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1 02 38| TIEEmH 35° 09.6° N 140° 14.3° E 12km M: 2.5
THER 1 TE4=0.8
2 [ 1 03 32| REARILAEAMS 32° 32.2° N 130° 36.2" E 11km M: 2.7
REARUL 1 JURHTTHT %=0.9 J\SHTAITIRIT %=0. 8 J\fRATHAIT %=0.7 JXATEILEMT=0. 6
311 0559 RigH 42° 45.0° N 145° 19.9° E 47km M: 4.5
AeifiE 3 MREHEEK *=2. 8
2 JEEEMTREME=2. 1 AT E 2 4k =2, 1 AREHHON *=1. 9 REHEAH *=1.9 BREITHEE=1.8
EE%EWTEH%F* 1.5 JEEITESENT % =1. 5 $IREHRANT*=1. 5 REHFEEEE*=1.5
1 FEZSMTHERS k=1. 4 FRFINTWRNT %=1, 4 2p-7JmIT3EE=1. 3 MrPITFESAN *=1. 3 BRI VEHRR *=1. 3
%U(EBITZIKEIJ@* 1.3 FEHmTEER k=1, 2 SIREATRIER k=1, 2 HIEETHERT=1. 1 REFHTRE=1. 1
PR AR=0. 9 SR AT =0, 8 FEARNT)I| b sk=0. 7 FIHEMTPY 1 455%=0. 7 FEFIMTHENT %=0. 5
411 0819 | TIHESRES 35° 20.8" N 140° 19.8° E 21km M: 2.6
THER 1 FHE—E0T—E=0.5
5 1 1141 | THEERELS 35° 09.4° N 140° 14.2° E 10km M: 2.9
T 1 WERTEEA=1. 3 WA k=1. 1 BEfTHE *=1.0
6 | 1 1623 | tEEESH: 37° 39.6° N 139° 55.4’ E 9km M: 2.2
e 1 AuEEFHRIL *=1. 2
711 16 36 | AFIANREERELD 39° 10.2° N 140° 51.1° E 8km M: 3.3
AT 1 —BIATEARNT k=1 0 BUNHTLI X %=0. 8 —BIriTRMT *=0.5
FAH 1 BRI R %=0. 5
8 [ 1 1638 | = 38° 26.5° N 142° 09.77 E 31km M: 3.8
(ze 1 FE —RETARE =1 1
911 1647 | BEEEHEY 37° 01.0° N 140° 3.7 E Tkm M: 2.9
TR 1 i ETAR) 1 s=1. 0
10| 1 2345 | Hiok 32° 30.8° N 132° 17.4° E 22km M: 3.4
PR 1 BT *=0.7
11 ]2 0026 | =iy 38° 32.2° N 141° 42.9° E 54km M: 3.7
EIRUR 2 P RERTERAE k=1 9
1 )1 EPEfhiesk=1. 1 JRASETHTET=1. 0 &RbkAERT % =0. 9 KALTEHTHE) % =0. 9 AL THARE=0. 8
ETIREE AT AL % =0. 6 BRI LAY %=0. 6
PEE 1 —PIATERIRAT k=1. 1 —BIri TRENT % =0. 8 —BIriHEIRET %=0. 7 KRS IARIENT=0. 7
FKARIETTH4) 1 1]=0. 6
12| 2 0028 | ‘EHliyh 38° 37.8° N 141° 55.3° E 47km M: 3.2
BRI 1 B —RERTAREE % =0. 5
132 0121 | PRy 36° 00.3° N 141° 45.9° E 41km M: 5.0
TR 1 ERILTARGRT % =0. 7
RIFU 1 KT HPNERT % =0. 9 JRUEIETI$AEZ=0. 8 ARTHTIRfE=0. 7 SUPaH4=0. 7 $RMHERM=0. 7
Oz B2 ess =0, 7 KFH4HT=0. 5
THER 1 FHAEE\ A i5=0. 9 Skl O0T=0. 6 TIEH YL XERMT %=0. 6 2 HHTZ%H=0.5
14 | 2 07 55 | PRy 36° 25.7 N 140° 38.1° E 54km M: 3.6
RIFU 2 BICHBIVINAR %=1.7
1 OV=breiihimgmiis k=1. 4 Arridir=1.3 B +ERTAG *=1. 2 HHKMETRTRI=1. 0
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AEIRETRERT % =0. 5 FREKE T B/ NI % =0. 5
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15| 2 0900 | FkHERANPERTHS 39° 37.6° N 140° 24.5" E 4km M: 2.6
K U 1 KAUFATRAIBETEAA G % =0. 9 SAUTAFIEF %=0. 8 AUTHIHFIEEE [ % =0. 8
16 | 2 10 43 | EFEh 39° 00.3 N 141° 46.5° E 63km M: 4.3
PEEE 3 —BAm TR %=2. 7
2 BN TR % =2. 4 —PBIriHEIRAT % =2. 2 —BIrTSARAT =2, 2 TE& T HOFINT k=2, 1
—BAFAERIT k=1. 8 TE&FAGENT=1. 7 —BIFFH LN =1, 7 BNFHARRK *=1.7
KABTETTAAAERT=1. 7 PSRBT k=1, 6 BN FT /KRR *=1. 6 mEFHFAERT % =1. 6
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BRI XHEY |k =1. 3 BN HTKRKAEERT=1. 2 BNHTLS X sk=1. 2 FANFETREHT %=1. 2
SATREIT=1. 1 (L ERT/UEIT=1. 1 BRIk =1. 1\ EriTHEE*=1. 1
FTMTRESAR =1, 1 SEHEMTARE*=1.0 —BIrfiRHNT=1. 0 TE&MIRARNT *=1. 0 B rfi LI=EMT=0. 9
M TRIR X % =0, 9 —BEMILE %=0.9 EiiH AN *=0. 7 B TEHNT *=0. 6 EEHTERETAR=0. 6
PEFVEIT 17 % =0. 6 JUFATHEN %=0. 6 J\RE i AKTE=0. 5 FERVEITIRPINIST%=0. 5 =i HiEiR=0.5
(ze 3 AETBRAERT % =2. 8 BN EHHT %=2.5
2 JRAETHIT=2. 2 FERHAK k=2, 2 KRS G *=2. 2 FEREETEK *=2. 1 [IEHiRE=2. 1
BKTTHFNNT k=2, 1 BKATRILNT k=2, 1 FERATEMI*=2. 0 BT —iH *=2. 0 BKATENT %=2. 0
ESE AT AR k=2, 0 AT 1 [AERT =2, 0 Bk FET=2. 0 A FE % =2. 0
KIGT I Z HBT=1. 9 BKriEe LT sk=1. 8 Fg =Pl A %=1. 8 TEIFHHEEE)=1. 8 B KB KT *=1. 8
FAFRATIURE %k =1. 8 B KRN % =1. 8 f&HIHRAT=1. 8 BN THRA *=1.8 KA M*=1.7
EIINSEHT/ NEF Y k=1, 7 AT k=1, 7 =g iNSElT iR sk =1. 6 Bk iy *=1. 6
P =R =1, 6 SER TG k=1. 6
1 ZEFEAHUSE k=1, 4 FEEHAEIL *=1. 3 EHECEMTILH *=1. 3 KIFHAIL*=1. 3 AETFEA *=1.3
YEAETEHT % =1. 3 IIEHHERAEI *=1. 2 FURMHEI K =1. 2 BURESTH/NEFk=1. 2 JSETRE*=1. 2
IASHT L. 1 2 IRTERE k=1, 1 IR EIRE ST % =1. 1 KAUWATATIT %=1. 0
A BT k=1, 0 =) IAFHT R % =1. 0 ILEHFRERIA=0. 9 KIBFFHEHL%=0. 9 FHPITHII[£=0.9
KA KA % =0. 9 IR RICRHES % =0. 8 KURFTHnE 1~k =0. 8 EIRNNISEMT =R % =0. 8
(BB IR X Flm=0. 7 EFIHT TN % =0. 7 f&TAN=0. 7 LEMMETHARI=0. 5
LTI 2 A AEHTA =1 5
1 SERTHPEAR % =1. 3 A ILRT R sk=1. 3 {R[ALMTH#4 %=1, 3 AFLrfirsek=1.2 HRMFIek=1.1
FERTTIT e %=0. 9 AR TTAZEN % =0. 9 SHEHFHE %=0. 8 KJTHI/EIR %=0. 8 KETTEE AR *=0.7
FIEERT AR =0, 6 KA FHMTHIAT % =0. 5 [L3ARTHES %k =0. 5
BRI 1 BEERSE(AR=1.4 JF TR %=0. 8 JUFHZEET=0. 6 F N HEE=0.5 JUFfiNAL%=0. 5
FAH 1 KALATEEL k=1 1 KAUTDAFNE % =0. 8 FEFrTAME*=0. 6 JHLMITEIG SN *%=0. 6 LR HTHEE=0. 5
KALUFALR S %=0. 5
et i 1 JIMERT R A %=0. 9 FJIAING %=0. 9 REZERTALME %=0. 8 \ o & —FIMT=0. 7 MHBHIERX *=0. 7
AT A HERT % =0. 6 FATTTAREEHT %=0. 6 HREEFGHIIR *=0. 6 1&SFEETIELAT %=0. 5
FEARE HFIET X = 5lT=0. 5
172 1136 | AFEM 39° 06.9° N 142° 24.9° E 44km M: 3.7
ATFR 1 ZATihZEnT %=0. 6
18 | 2 12 36 | ‘AFRINEmEES 39° 10.8° N 141° 40.5" E 67km M: 3.4
HFR 1 ATihFET k=1, 1 —FrTasmRmT k=0, 9 254 FEMT=0. 7 AT RAERT=0. 6
FHSTERTSE) | MT=0. 6 [pirs: H e EET % =0, 6 —BIrHTHT %=0. 5 (LIFEHT/\IEHT=0. 5
19 | 2 14 23 | mEREE 37° 40.77 N 139° 56.0° E 8km M: 2.5
et de 1 ARG k=1, 3 FZ 7 THEMENINIT % =0. 5
20 | 2 16 13 | HARRHE S 41° 26.8° N 142° 07.4° E 62km M: 3.6
AiRE 1 BHEETIART % =0.9 BT A /&R %=0. 6
BRI 1 HOERTHD X k=0.9 B ERTIE(Ak=0. 7 BUEF/NHEHR %=0. 5
21 | 2 16 37 | FRMIRGHE T 34° 57.4° N 139° 05.3° E 4km M: 3.4
] 2 FPEHTREARK=2. 3 P8 k=22 FHHMTAR=2. 1 GHami/\ig*x=1.8 FEOETTEM*=1.8
1 AT k=1 3 BT k=1, 2 Jra o E A *=1. 2 (FEOETIY HRT %=1, 1 ZETiRk=1.1
ETg=0. 9 = BTHAN=0.9 FHMTH *=0.7
22 | 2 16 38 | EFWh 40° 20.9° N 142° 1.0 E 45km M: 3.4
B 1 B ERSEA k=11
23 | 2 17 16 | ERhVREGFE LS 34° 57.5° N 139° 04.9° E 4km M: 2.7
Tl U 2 FHITTKIE=1. 6
1 HHFEHZREAR*=1.2
24 1 3 0010 | ‘Ehyh 38° 54.7 N 142° 04.9° E 54km M: 3.2
IR 1 B =Rk % =0. 7
25 | 3 02 52 | ZRBEALER 36° 51.4° N 140° 34.0° E 5km M: 3.7

(R

1 AR PEEP=1. 3 JRASHT HaEAEA k=1, 1 1) IATE) 1 sk =1. 1 ZESHTHAH F PP %=1.0




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
VWD E TSI %=0. 9 ) I[F1/ NG % =0. 8 GBI REE %=0. 6 ERILTHHIRGHT %=0. 5
PRI 1 HAZABIINERE k=1, 1 FReKHE R %=0. 9 /R 4=0.9 JLAXIRIFET *=0. 8
KAETH %=0. 7 OV B2 iR S % =0. 6 FRERE T F/INE%=0. 6 HIZh-FERTAGHS *=0. 6
H ST A% % =0. 5
NS 1 FHE THEREFIT=0. 5
26 | 3 0847 | @& 37° 20.0° N 141° 20.9° E 34km M: 3.9
IR 1 EETRE%=0.5 |LyohT AR %=0.5
TR 1 PR E) PSR k=1, 3 REZERTILE k=1. 2 FATTTERIRIT k=1. | EEAHSE e *=1. 1
ERTTET R sk =1. 0 FASTR AR sk=1. 0 ARG THIRITIX = j50T=0. 9 FEFEMHMTIX R AT % =0. 9
N AR % =0. 9 — AR *=0. 8 JIIPAT T)1IPN=0. 8 FATHTHHERT %=0. 8 HATHIARGIHT=0. 7
TINFS N =0, 6 AT 115%=0. 5 JIPIAT EJIPN/NLRE%=0. 5
27 1 3 09 20 | ‘mHliym 38° 20.3° N 141° 39.9° E 54km M: 3.1
IR 1 B —WERTREE % =0. 8
28 | 3 12 45 | FKHIRPNRERTES 39° 30.77 N 140° 25.3° E 9km M: 2.2
FAH 1 KAl =5 %=0. 9
29 | 3 13 24 | =y 38° 42.3° N 141° 47.4 E 53km M: 3.0
PEE 1 —PETTEERAT % =0. 8
IR 1 B =T R =1. 1
30 | 3 15 25 | ‘R 38° 32.5° N 141° 43.6° E 54km M: 3.3
HFR 1 —BATEEARAT % =0. 6
IR 1 P = ETAREE % =1. 2
31| 3 17 27 | ‘EdkUyh 38° 25.6° N 142° 10.4° E 30km M: 3.7
IR 1 B —REmTaE % =0. 6
323 19 22| f&@EFIEEY 37° 05.6° N 140° 49.1° E 9km M: 2.5
e o 1 Wb =FnfT=0.5
33| 3 19 34 | RIBIREER 35° 55.2° N 140° 08.5° E 62km M: 4.9
IR 4 HUFEmiHE % =3.8 < 1T/ %=3.5
3 BUPHTHH: % =3. 4 BB/ ITHSF% *=3. 3 T R =3. 2 ARiffik=3. 2 FHamHia F%=3.2
Al /B %=3. 2 S IEHREA*=3. 1 > EFXif*=3. 1 HlifiE4=3.1 /IFEEH EER*x=3.1
TR k=3 1 &M ®=3.0 233 HH 9 S kM *=3.0 AFHPNEET%=3.0
FUPEHIAE=2. 9 SR FASk=2. 9 BFmH=FH %=2. 9 FREkriy TR *=2. 9
DA DWTHEH %=2.9 D (XA B AT *=2. 9 JWPNETIEEH % =2. 8 FIFRATAR)I=2. 8
IINEERVINI % =2. 8 Fafiritirk=2. 8 /INEEMHERA %=2. 8 JKIRBT/NE%=2.8
TN D BHFRFNE %=2. 7 A %=2. 7 BT EAT R k=2, 7 A=A rik k=2, 7
PRI AT T REF %=2.6 TEEMTRA*=2.6 FKIITHT5H*=2. 6 LTk *=2.6 IWHATAEH=2.5
BT AN k=2, 5 B[ HERE R =2, 5 B *=2. 5 AP fiTIM *=2.5 FEE AN *=2.5
AT %=2. 5 SPATIRMI*=2.5 AKFHHJ*=2.5
2 WRERE TR O k=2, 4 AT *=2. 4 BYITTPIH *=2. 4 SR AE =2, 3 17/7H K& *=2.3
Sk ER TR 1L k=2, 3 FEkrifs k=2, 3 SIUTHHEE » B %=2.2 J\TUHT A %=2. 2
TRIRHENETTEAE=2. 2 Rt sk=2. 2 SEMTAENT =2, 1 BUPERT N Lk=2. 1 SHTATAT %=2. 1
PREEATATTT AT k=2, 1 FRfioriglidy k=2. 1 M igRm=2. 1 177mILH *=2. 0 A iiam=2.0
TLEMT/IME T k=2, 0 R k=2, 0 HAEHTHE O 5k=2. 0 477 THRA: % =2. 0 FalkriZE i *=1.9
AT %=1 9 FKIFEETTE T *=1.9 WheKE LT %=1 9 RETiiEH*=1. 8 HEN K *x=1.8
PRHETIERS %=1.8 V= B2RMilisa) % =1.8 KB THANT k=1. 7 O7= b7 iirgthis *=1. 7
Y k=1, 6 BT IGE % =1. 6 KR k=1.6 A ZH-ERTAGS%=1.6
R THEE k=1, 5 B E T/ NEk=1.5 @M %k=1.5 HILHB)I/NERE%k=1.5
1 HWEEKETHRENT=1. 4 AETGR *=1. 2 HHEKHETITREIT=1. 2§ THRT T %=1, 1
LN 3 B R =3, 4 PERFTiEmonT %=2. 9 MiAKTiIBRT=2. 7 FEVETH RS *=2. 7 FHBE Tl REAHT=2. 6
TENTE *%=2.5 B YR TRRKF *=2. 5
2 JERITKIERT % =2. 4 AN %=2. 4 FETAME*=2.3 Tl %=2. 3 EiiHIT*=2.3
TEFITEET=2. 3 /MU gLET k=2, 2 BRI AT *=2. 2 PSRBTSO k=2, 2 FEMTHARFH*=2. 2
EERE TN k=2, 2 M AT CENTE [ k=2. 2 FEETA T k=2, 2 /NLUFHEA %k=2. 2
FEFFTF T k=2, 1 /T % =2 1 ERIRATA AR % =2. 1 HiATiERImT R % =2. 0 FEBF gL s %=2. 0
FEASHT AR % =2, 0 FHRE I FAIRET % =2. 0 BEETH O3S %=1.9 HYeiifeE%=1.9
FEARTERERT S H k=1, 9 IS LT R=1. 8 HEAT ASHHT *=1.8 FFABIFLIA%=1.8
VERFTHTRVART % =1. 8 H YA TANT k=1. 7 SEANTALm KRG %=1. 7 iR S < Hifiead)!|*=1.7
Wi R A % =1. 7 BYerHhgkamr=1.6 HYeHiAE*x=1.6 Heii@RRrdF*=1.5
FHE TR R=1.5 EZJIMTL S & & %=1.5 HXhERIRE*=1.5
1 HGHE=1. 4 BYCHRRR x=1. 4 SBRiAR x=1. 4 IRERTF7%=1. 4 IREHIR TR T4 k=1 4
IR HT &7~ ZHT %=1, 3 BYeidior k=1. 3 FTHPErikaH *=1. 3 =Rl %=1.3
Wik & < BTG *=1. 3 HiAIEATEEEE%=1. 3 IS LTI *=1. 1 FiAIRE) AT/ %=1. 1
TR & LT =0, 9 JIZEHEF SR % =0. 8 KHFATEPIENT=0. 8 H YL Ei=0. 7
ARz T PR < =0. 6
TR IR 3 ESEHTHREF k=2 8 KIRETHDH *=2.5

I THPEAR] % =2. 1 AEARITIENT =2, 1 AENTHE=2. | FEETCHBTIRE *=2. 1 HlEHicmEn*=1.9
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TERAFIRTHTE % =1. 9 VBT EAIRATk=1. 8 AEAKTZERIT k=1. 8 YW THFARAT %=1.7

RN k=1. 7 A abA s /IVII=1. 6 BTG BT k=1 6 KHATHYIET*=1. 6 EHTPEAPET=1.5
ARG TIMERT sk =1. 5 FlA= T RARARNT % =1. 5 HilAETTHTEMT %=1. 5

G e L R %=1 4 fAETRIENT=1. 4 GHEMETVEALRIT %=1. 4 Z LV TR~ 0T *=1.4
KHEFRIERT k=1. 3 ) [FARMENT k=1. 3 #JIIFRE*=1.3 BHT FARNT k=12 FibfEEm «=1.2
Fx &0 AT =1, 2 H X0 HHMT k=1, 1 ST % =1. 1 JHEMETARIT %=1. 0
FENRTEE % =1. 0 KHTHTHAFNT %=1, 0 ZeiifiZed«=1. 0 ¥)I|[iEERIT%=0. 9

AN FEFH k=0, 9 IR A HET R ) 13k =0. 8 2 ST/ INFT 3k =0. 8 Tr7R /TR HTRERFIR % =0. 8
HESENTIRIT=0. 7 FERIEFIRRI % =0. 7 BAGTHRTET % =0. 7 @Sl iEfalT k=0, 7
BERNTALRENT % =0. 6 [SRFTTEANNT % =0. 6 SURTTHTHT =0, 6 HEZEMTHL %=0. 6 H24MmT/]\i% *=0. 6
FATTTHTH %=0. 6 AFGTHEEAT %=0. 6 FEMIHTHA *=0.5 i ErImT =0.5 )11/ \AKJF *=0.5
HIITAJR %=0. 5

N %=3. 0 FHEHABEHH%=2.9 SWW-oEREXPRE%=2.9 A=Ef FER=2.8
EARHTRSEM k=2, 8 ERHTAL %=2.8 S =E RKEXKANT %=2. 8 JIIOTHHHEARDE*=2.7
FHE Y x=2. 7 BT 45 %=2.7 EFHH k=2, 7 SWZHHMXED=2.6

SV XBIET =2, 6 2 FMTIE k=2 6 BANTIERD %=2.6 S\ /= F RIAKIRIR *=2. 6

FOYErAR %=2.5 ARk =2.5 =iz k=2.5 S\ =EREXAM*=2.5
AR D % =2. 5 ABEHiHHE k=2, 5 FH il k=2.5

JAHEA®=2.4 FHAT EFH%=2.4 SWZEPRK TS %=2. 4 JIZETEE %=2. 3

IR RFNR % =2. 3 prirfok k=2, 3 FMINTTBREF =2, 3 FUETFEF AL %=2. 2 #)I[TTIR *=2. 2
HERATEEE =2, 2 SWZENKIER *=2.2 SWZEIRXKEE %=2.2 S\ ERAKE *=2. 2
JIEH=EYF%k=2.2 S ElFIK R k=2, 1 AEATEE *=2. 1 §IEEHANT%=2. 1

INETTEH =20 ABTEEMG*=2. 0 Sz FEHHXAR %=2. 0 JIIEHTSEE %=1.9

PEHETIR k=1, 9 AMRITAMR k=1. 9 AZEHT F =fR%=1.9 PUEAH*=1.9 JHEI/NE*=1.9
RAART %=1. 8 REATHARE k=1.8 A& *=1.8 mHLT)I|H %=1.8 MEHEFIR%=1.7
ITHEMASL %=1, 7 1T HMRHE %=1, 7 FrRMACARHT %=1 7 BRI *=1. 7 EHTRL*=1.6
HRAT A k=1. 6 BAMLFAALERT k=1. 6 5 UHEFrifEMN *=1.5 REATHZEE *=1.5

BB =R k=1. 5

RERTHITR k=1 3 BRALTHAT 2 )1 %=1. 3 JI[BEEREHT %=1, 3 JLATHiAMT %=1, 3
ErESREMTAT *=1. 2 F& LA rRdesk=1. 1 AEAEEN=1. 1 #IIHEHE *=1. | FriRMiEARk=1.1
B BT =K %=1. 1 AEATIRMT=1. 0 AERTIENT *=1.0 EREATLAA®=1.0 JI[BERT=1. 0
PATHTRE *=1. 0 J&ULATAZIL%=0.9 & Z23OMTHEA *=0. 9 AREAAE *=0. 9 TR AT %=0.9
TRANTIIARES % =0. 9 RIHITEF | FE%=0. 9 VRAT)IIA *=0. 9 BAERTEA: %=0. 8 YRATIAER *=0. 8
SINIBT RS 5 =0. 7 85 4 [ [RTRERT % =0. 7 BRAETHAERMT % =0. 7 ARAEFTIMIk=0. 7 H ErirE R %=0.7
FRASTIL T 3 =0. 6 ABILIETKE=0. 6 ARAETTAIE *=0.5 H5Fhf) BT RE[AF =0, 5
THZEHIIFE % =3. 1 FIPEHT AR k=3, 0 THEIERJIIXAERHNT %=2. 8 [AHE *=2.8
THEF YL XHRRT % =2. 7 R THAEIART=2. 7 TR TSR] % =2. 7 8 i r 5 %=2.7

FOVE TS k=0, 7 FHERNT LR % =2. 6 BFHTIERZE *=2. 6 THRMMilA %=2. 6 \fHH/\fF*=2.5
FATTERT=2. 5 JRILTH RIS *=2.5 \TARATAFIEHTH *=2. 5 IR iFkFev-*=2.5
WA E B *=2. 4 FETRAT*=2. 4 TEHERBXREANT %=2.4 THELEEX/NEH *=2.4

TR %=2. 4 FATTREH *=2. 4 FIVEHSEMk=2. 4 TP REFIEFAF *=2.3
THEEIRXFGEMS %=2. 3 (LEUHEe k=2, 3 THEf X ry=2 3 plHiifEaT%=2. 2

VRS TEE k=2. 2 FITHHI *=2. 2 T-HE 2 FATH B k=2, 2 B AT LAz % =2. 2 FiJIITT/\I%%=2. 2
B THIZRNT % =2. 2 THHHX B pAEF =2, 1 FRHERRZEHE=2. 1 HRHE S FA PR k=2. 1
ARSI k=2, 1 AFETAIT *=2. 1 HTRTRZ N *=2. 1 BT REE=2. 1 FRH R *=2.0
FHEMAEEAS % =2. 0 FHRA =2, 0 BFHH I EIIE % =2. 0 T HELRIRMT AL E % =2. 0
AT =2, 0 FLAUERAT A H %=2. 0 Z LA/ Nthsk=1. 9 FEAIIELS k=1. 9 FHHEE/\ B His=1.9
DUAERE THRENE % =1. 9 FITTIHR %=1. 9 EET FHEF *=1. 9 HET I E=1. 9 KmiTRH *=1.8
BRI G *=1. 8 WHTAT-%=1. 8 SERIHT FHEARI *=1.8 W HifiEf#A *=1.8
THE—ErM]—=1. 8 SEFEF k=1 7 BEL M E) k=1, 7 [LakrisE k=1.7
KA ERT k=17 AIEI*=1.7 KRZEMRLE *=1.7 T AT EE *=1.6
JEATEE =1 6 FRHETTEL *=1. 6 FIHAE%=1. 6 AHATHE *=1. 6 Ko iR niE*=1.6
WEIRET 298k =1.5 W1 *=1. 5 [HEEH/\ H il ~%=1.5 JHA=3%=1.5 FEERTAM*=1.5
FAEART R %=1.5

EARAGS k=1, 4 MEEFA R *=1. 4 BEECITREE %=1 4 |IRTFRRITINE *=1. 4 fFLTdEge*k=1.4
ARHHTARR=1. 4 BEiAR*=1. 4 fEILTHRIVE=1. 3 BEEATTERETEA %=1 3 BHTHE *=1.2
M T )\ fa=1. 2 WG IR k=1, 2 BUERTHE) k=1, 2 P T a7 k=1. 2 BHlTiE4a=1. 2
PR _LE=1. 0 $k+F)I O#T=0. 8

TR ) K k=3, 1 B STIX T AT =3, 0 FRUT I IS =2, 8 HUAUITIXAR T %=2. 8
BT RIRA % =2. 8 FAUTAI X =2, 8 UM XA *=2. 7 BUTHRRA I %=2.7
HOREERZEE=2. 7 BT TR E R RTIT=2. 6 BRUURRA % =2. 6 HURHEAS AN %=2. 6

AL ARPIRE % =2. 6 HATHIXKTE) | %=2. 6 BAURN KBk =2. 6 FRUE IXAPBHRE %=2. 6

HORTR X & & k=2, 5 BT HRXAF %=2.5

R NIRAGS N =2, 4 BRI K S % =2, 4 BWEIEXVE » JF k=2, 4 BB XARANT % =2. 4
WRITE) KR *=2. 4 BN TAHRKE LR %=2.3 TR HEAR—Y L Z %=2.3
WRSCRIXRG % =2. 3 BULHEBRXH FEF % =2. 3 HATHRXTH%=2. 3 BT 7 %=2.3
TR H L % =2. 2 FRURA R EERE *=2. 2 FURRARZE) | %=2. 2 TR HERANIE *=2. 2
ORI Rk =2, 2 HURUEAGIX AHT % =2. 2 FRAATHIE-> U4 k=2, 2 BT PE] % =2. 2
JNEHZINIIT %=2. 2 HRUREFX AREf k=2, 1 BRI R % =2. 1 BT XA E % =2. 1
HORTE X HORIR k=2, 1 BRURAT X RART % =2, 1 HRT T H X ENT =2, 1 BkX [4rk=2. 1
BTG RAE % =2. 0 FURU LKL =2, 0 BT H X AANEHIT %=2. 0 FURREFiT 5 RETFHT %=2. 0
SRS HIKJART =2, 0 FU H B HT % =2, 0 FURHE AR ZEFAE =2, 0 JU A KA %=2. 0
OS] % =2, 0 BRI KBk k=2, 0 BT sk=1. 9 AT AR *=1.9
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ORI k=1, 9 HUHIE XE R k=1, 9 HAUHTEX LA k=1, 9 FTHE X E AT k=1, 8
ORI k=1, 8 PEHTRTHTPET sk=1. 8 FATH MK k=1. 8 THMirT 1 H %=1.8
ZIETERIR k=1, 7 HURRRGEAR k=1, 7 FATLHART k=1, 7 FTHIFRgesk=1, 7
I\EFAi2 N k=1. 6 REEFTTHT %=1. 6 BTHHTEAE *%=1. 6 /NEFHTATANT k=1. 6
WA KT k=1, 6 HATILITZEART %=1. 6 E/NFTHFRA=L 6 [E/NfikLx=1.6
JVCTHFNSAR] k=1. 6 BRCHE X IR k=1. 6 EjEATILTART %=1. 6 HUTE X *=1.6
\EAHia) BT k=1, 5 BT 8T %=1.5 HEFifhH *=1.5 REsi =y *=1.5

WA XBER=1. 4 ZEETRIF *=1. 4 FUEH/NSIT *=1. 3 FHHfii B fiH*=1.3

AU HENT k=1, 2 JEHATTIE T k=1, 2 FFEITASIR - IR k=1 2 HRUFTP I AR R k=11
bEBFHFLx=1. 1 EVlE+tRA%=1.0 NFFAIBEN=1. 0 37JIIf/iR k=1.0
WASTTHFIT % =1. 0 ZEETTERHCR=0. 7 PRk, =0 7 FEREHTIONT=0. 7 HHETTHEHI=0. 6
PEREHTZEARM=0. 6 SR REHITE%=0.6 =FFHHE=0. 6 FLTHEF=0.5

FRIAZR) XA AT k=2, 7

ARV X UTAAmT sk =2, 4 BRIRfR 7 XK EE MR k=2, 4 B 0 S5ART % =2, 4
FREERRX - B 0T % =2, 4 AR 1[X (A% ERT =2, 3 A X LTF0T=2. 3 AEehrX AL % =2. 3
WAL IEX T2 FRHT k=2, 3 RRIEEA X ILIRET k=2, 2 J IR I Er ity k=2, 2 ) IRF3E X A SFARHT % =2, 2
J IR X VT 5 =2, 2 JEARTH Pt /A k=2, 2 JIIRFE ATXE 1] =2, 1 KA RIXIEE %=2. 0
FRIEREX BT % =2. 0 BEICHE 1 DX 1~k =2. 0 REIREERE XL ILEHT % =2. 0 1A | AR k=2, 0
UM R X T JSHT =2, 0 KA RS *=2. 0 RRIh% - XPEEH *=1. 9 REIGEAIX =V 5i*=1.9
FERH RN k=1, 9 BEIREDSUKHINT % =1. 9 JIIFFE A BT RE k=1. 9 Z&JI|BTE 1 %=1.9
PRI X AL =1. 8 BHE RN %=1, 8 BETALXATE BT k=1. 8 RRIGHIAXHE k=18
ST LT k=1, 8 FEFTTRA *=1. 8 JEARTHMN k=1.8 FREITXA/e & A bU k=18
RRILSREXIVE 7 48 ok =1, 7 RIS AR Rk =1. 7 IR PR M RRIT=1. 7 )| IR X YRRE % =1. 7
2 RS o =1, 7 /NEJEHREE k=1 7 AR AP i sk =1. 7 REEBXRHNT *=1. 6
ALK b RT3k =1. 6 MEE4 TR k=1, 6 JERIHTHE k=1 6 AR HAKGE *=1. 6
FRHERTEHZSEE % =1. 6 #h43) 1[ILUALET AL % =1. 6 2 I[ETF H k=1. 6 &) [FHE 2 %=1. 6

REIR T X ART sk =1. 6 FEREE RS XFEAERES k=1, 6 REHEILX A RRT *=1. 5

R PR AT k=1, 5 AR X ERT %=1, 5 FARE R XAEE k=1, 5 FIFRRX RS *=1.5

R XL LA AR k=1, 4 BREEHX S i % =1. 4 FZEETDED F=1. 4 JEARTFET *=1.4
FEARBTIGAS =1, 4 FRRLEREXALRIR % =1. 4 BRICAIRIX ATk =1. 3 IR AEGmE *=1. 3

FEISR XFIIRHT =1, 3 ) IIFFZLEEX 507 sk=1. 3 FIFTTREINT k=1. 3 REHERE=1.3

PR TR k=1, 3 FIBUR PR AR A % =1. 3 FRRUEUHXARE k=1, 3 REEE AT %=1, 2
FEIRATEN ABT k=1, 2 #hZ3) I RHBT & Tk =1. 2 KAFETAA AA2GE %=1, 2 FRRLERERX s =1, 2
JIESTRRAE X 5t k=1, 0 iRl % =1. 0 FASHTBEIA %=1. 0 FELMTHRPN %=0. 9 KHEMT A 7Tk=0.9
SATHEENT %=0. 8 /INHEAIAE=0. 7 ZEEFTFER %=0. 7

FHATTZAR % =1. 6 AT i *=1. 6

RESMTHREEAC k=1, 4 F)IA/INE k=1, 4 EHERKE %=1, 4 EATHIGERT %=1, 3 FEARARR % =1. 2
PRI k=1, 2 SEAMTARREA k=1, 1 SRIRFRIG %=1, 1 fIaRTHaEE=1. 1 R %=1.0
PEARATRER % =1. 0 FASTERIERT % =1. 0 ARILITHIRINT sk=1. 0 2217 /\i&ILI *=1. 0

ZERN AT % =1. 0 —AAATEHE %=1. 0 FHEIN=1. 0 IS %=0.9 & i =Fnly=0. 9
WHhE THHERET k=0, 9 BRAEATEE *=0.9 REZERTILH %=0. 8 JIIPIFS_EJIPNEJE %=0. 8
TARATIIF k=0, 8 SASETHAE T _LEFN k=0, 8 FHAI T HENT =0, 7 /]NEFHT/NEFHTRT 5 =0, 7

WO E T/ IMAIE=0. T BIARTTIARS IT=0. 7 REAS TIAA % =0. 7 /NEFHTHIE % =0. 6 FAIEAT HIRTF % =0. 6
FHETEERT HE=0. 6 REFAHEATZHT%=0. 6 ELHEAH=0.5

PR H B k=15

LI L T s =1, 4 B AT FHRT R k=1, 4 FRFAR =1 3 7 /L7 A % =1. 2
HEORTARET =1, 2 RS |ITRELS =1, 2 FUNTHGEIL B k=1.2 FEFFH FEFR=1. 2
SNBSS k=1, 2 IR R k=1. 1 FEFAET k=1. 1 ‘&7 ATHNTANE=1. 1
FRRFFFEAE =1, 0 & IMTHRIR % =1. 0 KH THEIAT) *=1. 0 FN AT :=0.9

FRN TSR TE 6 =0. 9 FRJNTRIEILI T AE=0.9 KA KRA=0.8 EEE M L& M %=0.6

B IERT B 1N=0. 5

T AERA®=2. 1

PrEOEMHEM*=1. 4 PHETEA=1 3 e k=12 WEITEdk=1. 1 FEEf=R=1.1
EEmE A k=1 1 EEH k=10 EhrAiAdl*=1.0 WEFERAZE %=0.9 EWrRITEH%=0.8
TEASTHAEAT % =0. 8 FMRHTILAR %=0. 7 GO [EMIY AWT %=0. 7 S THHKIE=0. 7
FRIAZE X B =0. 7 FFRATRIF=0. 6 VEF AR} %=0. 6 JEREC TR TS %=0. 6

BRI ZE B P iR % =0. 5

SETATIRE % =0. 7 KT JIT RS % =0. 6

AT/ HET=0.9

FEF R EE 2 O k=1, 3 FETEHAR *=1. 1 FARFIH *%=0.8 {AMHNA%=0.8

PEAFERTIR % =0. 6 BHHRRTES=0. 5

36° 46.1° N 140° 33.7 E 8km M: 3.0
A SEHB N k=1, 1

36° 51.6° N 140° 34.0° E 6km M: 3.1
WARTHE TEE=0. 5

32° 55.6° N 130° 50.4° E 12km M: 2.0
HGHHTE % =0. 9

38 19.27 N 140° 41.8" E 11km M: 2.0
MBEFHEXIE=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
38 | 4 04 27 | EIRIRAE 38° 19.1" N 140° 41.9° E 12km M: 2.4
IR 1 (IBHFEXKA=L 1 IIEHFEX/EL *=0.6
39 | 4 0504 | fRERIGEY 36° 54.5° N 140° 40.1° E 17km M: 3.3
e o 1 HEHTHE PR EF=0. 6
40 | 4 09 05 | FkHRANEELES 40° 03.4° N 140° 23.5" E Tkm M: 2.3
K U 1 AEAKEHTRPNR %=0. 8
41 | 4 10 42 |y 26° 32.8° N 128° 44.7 E 25km M: 4.3
PV IR 1 GERHTZAE %=0. 8
TR 1 EEERHD 4 %=0. 9
42 | 4 11 59 | Zxislptish 36° 00.4 N 141° 19.7 E 32km M: 4.9
PRI 3 FPTIE O %=2.5
2 RIHENSTE R k=2, 3 H NI k=2 2 Wik =2, 2 JRIEE A =2. 1 AR g k=1. 9
AKEHNEHET % =1. 9 iR =1.8 HILHBI)II/INERS %=1. 7 BEF G *=1. 7
FRddrizE i k=1. 6 FRilrifbte k=1. 6 KM/ N *=1. 6 &A= *%=1. 6 IFHHEF*=1.6
FRssitiTk=1. 6 1707mILE%=1. 5 $EHM#RM=1.5 JEER L ER%=1.5 ¥ 4=1.5
R R k=1. 5 K HAHT=1. 5 FRBriLeR «=1. 5 Kt sk=1.5 HREfEMH k=1. 5
1 AKFHTENT k=14 BSCH-FERTAGH *=1. 4 /NEEFVIVI*=1 4 AFAAT=1. 4 BFTEE k=14
O IETIAIE k=1 4 FTHHIRAE % =1. 4 IRERTAEE *=1. 3 OV B iimtdscs *=1. 3
IPNETIRIE sk =1. 3 HLPETIAME=L. 3 /NEEMA *=1. 3 1T EE *=1. 3 RYIIFATEH*=1. 3
SRHTER *=1. 3 HERIHA T x=1. 3 IRETHIGE *=1. 3 GRATARN%=1. 3 BFh=FH*=1.2
OT= BRI k=1, 2 FREERE TR 0 k=1. 2 FRA Ttk k=1, 2 2R F4k%k=1. 2
AR R %=1, 2 HUATHIH%=1. 2 2xFHA 5 HFARIE *=1. 2 Al \H*=1.2
EEAIRT TS k=1, 2 D < IFH B THTINEE *=1. 1 SREATRHE L *=1. 1 iR k=1. 1
BN FERE k=1, | AR k=1. 1 > <IETH/NE*=1.0 253 F40 ) L EHH%=1.0
AT % =0. 9 KPEMTHIEAT sk =0. 9 IR T 58 % =0. 9 JHTrT(L *=0. 8 KA fiAHH=0. 7
HRHERE I %=0. 7 BYITHIE *=0. 7 FARETAE)11=0. 7 HHEERE LT %=0. 6
WK ETPEIT=0.5
THEWR 3 FEGHCR*=2.5
2 FRHATEIRIT=2. 4 M= %=2. 3 MEAARE *=2. 2 MEEHT/\ H il k=2, 1 [HEErHTS R *=2. 1
FIAPR) 1 =2, 1 A2 N *=2. 1 FEARIT%=2. 0 &% H=2. 0 FIEE/\ B fi=2. 0
TAERTHE) 1 5=1. 9 JBFTEE *=1. 8 [UEFTHA *=1.8 HAMHEH *=1. 8 RMATH&HT*=1.8
RT3k =1. 8 FHHETS *=1. 7 THEIEX/ AR *=1. 7 ZLUBT/ Nt k=1. 7
T ATREESFIT k=1, 7 S ATt % =1. 7 (LT k=1. 6 J\FE/\f*=1.6
RES ST E )11k =1. 6 BESHMIBEE *=1. 5 FHEPRXARMT %=1.5 pLHEREZH=1.5 RHTTHE*=1.5
EITHEERG S *=1. 5
1 TIERBXEART k=1. 4 FIPEATEM%k=1. 4 TETH AU *=1. 3 TIEMIRRTFRRALS %=1 3
TFHEIE I XACBAT =1, 3 FHERMIZERA %=1 3 S| O0T=1. 2 HAHHEHHE=1. 2
IR T RRTIAR k=1. 2 THERiR «=1. 2 FIPEMZEM*=1. 2 JL+JURMT A H k=1.1
TFHEf g X =1, 1 AAHTERT=1. 1 DUERETRRERE *=1. 1 FIPEMAAR*=1. 1 $khiaEmmrk=1.1
THEEIEXARBHEAE %=0. 9 THERXXISWDAEF %=0. 8 THE —~EHHT—==0. 7 FAFAG*=0. 7
BRI % =0. 7 SEEAHER %=0.5 W KEAE=0.5
NS 2 ETHIIETF=1.8 BT *=1.7
1 FEFES k=1 2 /MU EA %=0. 9 EW i T %=0.9 IRFSILTH%k=0.7
TS 1 ERILTIEEAT % =1. 1 WWh X i/MaiE=0. 8 WX ST %=0. 8 KI5 FhAA %=0. 7
BSEIR 1 2 AHAAECETH %=1, 3 EfANTACR %=1, 2 BT *=1. 1 AT L7 H%=1.1
IETA T RFAR %=0. 9 —ABHiTerm %=0.9 FHIFHTE/%=0.9 S /= EHHXFRE%=0.9
JIHAH = F1%=0. 8 F&HERHAIR%=0.8 J\EIHidLk=0. 7 A= FHRR=0.7
JIATRHEHASYEE %=0. 7 AT x=0.7 &\ = F ARG %=0. 6 XU\ E X ED=0. 5
INETTTHE®=0. 5 ZPNTEH*=0. 5 FEFfiH*=0.5
AR 1 BRURNZ AR k=1, | FRTRARKFI=1 0 G IXKERA K=0. 9 FUREARAN] %=0. 8
HORIERARPIRE % =0. 8 BT I[X k=0, 8 W FH i HFM] 5=0. 8 HATHEFXHEF % =0, 7
HORTLE) XA % =0. 7 SAURSZIXOHL k=0, 6 BURAPEFXIT A % =0. 6 HUATALIX P 4 )5 % =0. 6
G e =0, 6 FUREEAR RGN %=0. 5 HAURIE X &I %=0. 5
FORTAHXE R %=0.5 BUTH XL & %=0. 5 FEHERHHLk=0.5 HHT)IXILGR)I%=0.5
W) RS =0, 5 BRI [X e % =0. 5 HEUKH X ZEE) ] %=0. 5
) 1| e 1 FRIEHEIEX B & AT % =0. 8 R X | LIF0T=0. 5
43 | 4 13 45 | FrBRikiy 37° 16.8° N 138° 48.9" E 13km M: 2.2
Frg L 1 INTRTBET %=0. 7 /TR Hi%AN=0. 5
4 1 4 14 07 | wEERIEY 37° 11.5° N 140° 54.3° E 7km M: 3.1
U 1 W& FIRT=0. 7 &R EEHT N bE KA =0, 5
45 | 4 21 48 | &SI 37° 15.5° N 141° 08.0° E 34km M: 3.9
e de 2 PR FJPRE %=1, 9 FHAITHHENT %=1, 8 RYLEMTILH k=1. 6 HAITHEIEHT %=1. 6
1 ERHTRERT % =1. 3 JIPNATTF)IN=1. 3 BJFINE *=1. 2 JIPHR )P/ k=1. 2

BRMVEGTES %=1 2 FEEEIT TGRSR =1, | —ARighE *=1.0 FHBETAN *=1.0
FIT T T k=1, 0 /NEFRTHSE %=1, 0 “AAHIA Ak =1. 0 W& i =flr=0.9 — Ak %=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JINEPET/ NPT 5k =0. 8 FHATTIARG [MT=0. 8 JI{RMTFL & FH 3k =0. 8 KAt FAAA k=0. 7
WO E TP % =0. 7 ARILTTISIFENT % =0. 7 #FEAEHT R AR % =0. 7 AREFFFSHR %=0. 7
BEANT R % =0. 5 FIFRETHIERTIX = BIT=0. 5 FEFEEHIERX %=0. 5
46 | 4 23 56 | THERALHE 35° 42.9° N 140° 37.8" E 49km M: 3.9
DI 2 RIRFENETHERIE=1. 6 APl N *=1.5
1 Wlertii e =1. 3 FRikriifbie k=1 2 FRmivT IRy sk =1. 0 FRMriiZE i % =1. 0 RO T E H k=1. 0
TTH TR %=1 0 Il 4=0.9 Ll FimEk=0.9 FERA=ZE*=0.9 TRl *=0.8
DYTHH D ST LA % =0. 8 TR %=0. 8 FERCHiLERT*=0. 8 /INEEHT LT %=0.8
AFATRRRA=0. 7 A4 A3 9 SRR %=0. 7 U= HARDHiR S %=0. 6 HifE=0. 5
TR 2 JEHFEHEZ N *=2. 3 ZHUTLE=2. 2 [MEET/\ H it % =2. 1 ARHETAEIRIT=2. 1 [HEE4 IR %=2.0
FIF R k=19 HA=%k=1. 8 FHA&IT*=1. 8 FIAIFHIEHE *=1.6 HLHHEE *=1.6
BT )1 sk=1. 6 i@ x=1.6 LA/ Nhsk=1.5 [LEHEA *=1.5 RREATAT *=1.5
1 HAEMHETE=1. 4 AT *=1. 4 JB#KE *=1. 4 FEEEF/\ B HE=1. 4 FEERPR)*=1. 4
IHEATBER k=1, 4 pRHERSZSHE=1 4 TR *=1. 4 KETHHA*=1.3 JLHJLBITFH*=1.2
AT k=1, 2 HEZERTRES %=1. 2 THEATHMESFNT k=1. 2 DUERETTIFENE *=1. 2
BRI k=1, 1 THEMIGRTAIRATE k=1, | BHEiEXe*=1. 1 |IRTRERTE *=1.0
THRGBIXEAEM %=0. 9 THAHER/NEH %=0.9 THE—HH—E=0.9 THENIXETET %=0.9
FIPERTZEME % =0. 9 T-HEE R XAE BT 5 =0. 9 TiHATAHIR % =0. 8 JokE 1 LT o sk =0. 8
THERMT 22 % =0. 8 THEHXISWDAEF %=0. 7 k)1 DAT=0. 7 THEH X rfroyi=0. 7
47 | 5 00 30 | TFHERALHTE 35° 42.8’ N 140° 37.1U E 46km M: 3.5
THER 2 JHHFREZ A *=1. 6 FZHTERHET=1. 5
1 ZdT% =1, 4 B\ BT k=1, 4 [HBEA R k=1. 4 FIH R *=1. 3 pHEFZE#H=1. 3
FHHRAT*=1. 2 @A *=1.2 JHiT=%=1.2 JEA#E *=1. 1 FRHEFERE %=1.0
AT H A *=0. 9 FIAHIF/\ B T45=0. 9 BRHE T %=0. 9 SRR -%=0.9 ZLHT/NH1%=0. 8
HABTTHUETE=0. 7 AEERTRES =0, 7 |LETHIEA %=0. 7
PRI 1 RBHEETEAE=1. 1
48 | 5 00 45 | JRIREALER 36° 46.9° N 140° 33.0° E 8km M: 4.2
DRI 3 HEEKETAHET %=3. 2
2 HSEHERTACE % =2. 4 EFkthize)11%=2. 4 HSZHB I NFREk=1.9 HIZH&T*=1.9
ACPRBETTREIT k=1, 8 JC-HTHL k=1. 7 FEEKE Tl *=1. 7 A MR HRT %=1. 5
1 AR k=1, 4 FRERE AT k=1. 4 JRERTRE L% =1. 4 OV= b mimtiks k=1.3
B HETHITRIT=1. 3 s L/ NFk=1. 2 1JiiiE4=1. 2 IWREITAE *=1. 1
OEAVINE *=1. 1 FhEKEHEE %=1 0 JRFHEE *=1.0 OB miEa)1%=1.0
A HPAIERT k=1. 0 FRRKEHTEF 1 k=1, 0 i FrEmdk=0. 9 SR MR %=0. 9 HRETTi/IGE *=0. 8
NEENEAE *=0.7 /IEEH EER%=0. 7 KFHAN=0.7 AP iHk=0. 7 Al diiE=0. 7
POREIBTHERIZ=0. 7 HF B39 S LM %=0.7 239HH 9 SHiAFIM %=0. 7 FEAE T ER=0. 7
INEET/INI%=0. 7 SHTRFT%=0. 6 YHHTIL*=0. 6 #JITHPIH*%=0.6 LHHiHER *=0.6
D XTI % =0. 6 JIFMT/ NG =0. 5 IREEMFEI *=0. 5 FLPETT/F4E=0. 5 HLIATIFTH:=0. 5
RYEMTHEIERT % =0. 5
R 2 SFESHTHEREA % =2. 0 RESMTHEE F LN %=1 7 \ Vo ETHHEMT %=1.5
1 ETEN=L 4 B iR =1 4 MERTHE PEE=1. 4 FEFKE*=1.4 Wb iiMaikE=1. 3
REZEMTALE sk=1. 3 #RJINTER) k=1, 2 WERATRN) 1% =1. 2 EJIAINE *=1.2 W& i =Fnly=1. 2
FIRATB k=1, 2 #@ S AT FAGA AR HUE k=1 1 WX AN % =1. 0 SEAHTREE %=1.0
PSS TTARREIT s =1. 0 SRIRPFHRIRT % =0. 9 —AKATIIIH:%=0. 9 ) IIFFRI P =0 9
B IR EPT AL B R k=0 9 21T\ 1L % =0. 7 & [ITAL % =0. 7 BRILTHEHA=0. 6
BRI FTIARERT % =0. 6 JIPNAT F)HPN=0. 6 JHPNAS EJIPNFRIE%=0. 6 /NEFRTHE % =0. 6 4SS HT=0. 6
MRAETHAARE 2 k=0, 6 KAhT TIAA K=0. 5 HFTHTHIENT %=0. 5 AEEFHHRR %=0.5
IR 1 EEHIRE%=0.9 [LoTHT AR %=0. 7
Lz N 1 FRENTTF k=1, 1 FECE THIRET=1. 0 HiAHE]) [NTBEE %=0. 9 FHFEMTHIRIH: *=0. 7
HEATE) HIT/IN 15 =0. 7 ARZES ILTTHHR=0. 6 TR HIT=0. 5
BRI 1 EARETARR k=0, 8 X\ V= REX KR %=0.5
49 | 5 01 47 | TFHERALHHE 35° 42.5° N 140° 37.5° E 47km M: 3.3
PRI 1 RBHENETEAZ=0. 5
TFHER 1 FRETAEERT=1. 2 BRI k=1. 1| ZENT%E=1.0 B4R %=1.0 JEfEE*=1.0
FIA R k=0, 9 2 LT/ k=0, 7 ARHHIA T %=0. 6 FEEFIGHA *=0.5 FXHEFRZeH#=0. 5
50 | 5 02 54 | FKHRSH 39° 19.1° N 138° 30.5° E 42km M: 4.3
K U 1 R RENT R ST %=0. 7
51 | 5 0329 | iszEUAFRBEIS, 36° 02.4° N 137° 29.7 E 9km M: 2.5
el B UL 1 T EARAT k=1. 4
52 | 5 04 28 | FIIRALER 36° 53.3° N 140° 39.4° E 9km M: 3.2
e o 1 Wb T x=0. 7
53 | 5 10 27 | ‘EIRad 38° 33.5° N 141° 41.9° E 54km M: 2.7

B

P —REEmT Ak =0, 8




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
54 | 5 13 18 | fefFAqE 33 44.1° N 134° 55.3° E 41km M: 3.8
T 2 PRI % =2. 0 SEIHTPEOM k=1, 7 JREBTIESS %=1. 5
1 Balrg L mT k=1, 4 HRERTA =1, 3 EBTHIAR T *=1. 2 fEEHAFINT=0. 8 A HHTH) I *%=0.8
FREAT BV % =0. 8 W) [7H) 1S *%=0. 7 F[RgrERANT=0. 7 FTRE AN AT %=0. 6
JRIRET/ALE] 5 =0. 6 85/ FNEEET=0. 5 8B = Afhith A AEEE=0. 5
R 1 BT A k=1 2 BT HEEAT %=1, | SHEMEE %=1 0 fEhTim=1. 0 A HiliflEmT %=0.9
FOSEBPT T & k=0, 8 FnaI LA —2& T k=0. 7 MR FEE*=0.6 A7p~HTZ %=0.6
H 1T R k=0, 6 FHIEHT H & % =0. 6 & HETRE *=0. 5
) 1 B =FiE T %=0. 6
55 | 5 13 49 | ‘EhEsh 38° 19.7 N 141° 33.6° E 57km M: 3.6
IR 1 KA NT % =0. 9 AR THAENT %=0. 9 BORATABINT %=0. 8 KMkl Kffrk=0. 8 KAIHEHFRE=0. 7
HERETHNEMT =0, 7 "By |WAFRTRI) 1| =0, 7 A& HTRAT=0. 6 HAA ST/ NEF % =0. 6 A EHTE=0. 6
TRAETHINT=0. 6 EETR % =0. 5 ZEFHTEEAE % =0. 5
56 | 5 17 32 | BEURFEH 35° 165.2° N 137° 22.7 E 48km M: 2.8
ek F UL 1 FEIRTT ERAERT %=0. 6
57 | 5 18 56 | RIKURIH 36° 19.5° N 140° 58.7 E 41km M: 3.9
PRI 2 KFAHWNERT k=17 BSZHBIVINER =1, 7 OVoBsmimids *=1.7
1 HfEA=1 2 SRIHRdk=1 1 AKFHAE=11 2335835 i EHE*=1.1
R ET BNk =1. 0 AFHHI%=0. 9 ARETHTHEH *=0.9 /NEEH/NII*=0.9 H LT %=0. 9
AT TATRG=0. 9 FIREENSTHE 1 =0, 9 KT THM %=0. 9 SHTTILI *=0. 8 I/ [NE%=0. 8
TR D SHRFIE %=0. 8 FIAHHA F%=0.8 il FEd*=0.8 /NEEA L EHE%=0.7
FRERE TS O %=0. 7 $RHTHERM=0. 7 kit k=0, 7 MW P *=0. 7 > XX *=0.6
FRHTER %=0. 6 ARETH/IGE %=0. 6 /NEEMTELA *=0. 6 BJIITPIH %=0. 6 HHEMTA %=0.5
TR % =0. 5 IREHTHEER *=0. 5 FRETHIL AR *%=0. 5 HLATIIF%=0.5 > IXHKLEH *=0.5
HRERE TALRT %=0. 5
N 1 ERAAE%=0.9 IZESILTHHR=0.7 257N 1=0. 6 JSEARNTEA %=0.5
58 | 6 00 26 | FHEREHH 35° 04.6° N 140° 14.7 E 14km M: 3.4
TFHER 2 WEHTHERA=1 6 BEHTHE *=1.6
1 M\ E=1. 4 BBJITHRE x=1. 4 WB)IITiRE *=1. | MR *=1.0 FERTTER*=1.0
BEILTEAE=0. 7 BEhiAR RIS %=0.7
59 | 6 08 41 | f&ERH 36° 51.77 N 141° 28.4 E 40km M: 3.9
e o 1 ERTHTHT T k=1, 3 W& T =FniT=0. 8 MGZERTILH =0, 8 RS MAA*=0.6 W& i/ M4i=0. 6
FATHTZRN=0. 5 VAo & TEHET 5=0. 5
PRI 1 HSEHIV NG % =0. 6
60 | 6 08 43 | =EHlRyh 38° 19.4° N 141° 52.2° E 47km M: 4.1
HFR 2 M TRk =2. 0 —BHHT=RARET k=2. 0 —BAMHHERET k=1. 7 JANTETT AHATERT=1. 6
1 2fih3EnT k=1 4 [EaiE M mET k=1, 2 JHSIEHE) MT=1. 2 — BT/ IFHT %=1 2
—RATAERET % =1. 2 —BAT LA k=1. 2 ATEET=1. | KAETTENT *=0.9 —BifiILH %=0.8
— [ AHIET=0. 8 BUNTRTIRIX %=0. 8 BN T2 |[X k=0. 8 JmEFkAIRH] =0, 7 Jb_L-riHZ=HT %=0. 7
At EERT=0. 6 EIRETEIR %=0. 6 E XA %=0. 5 B E I BT k=0, 5 BEMAT I LIX#) 1 *=0. 5
P E ST %=0. 5
IR 2 P ZREETEEY =2, 1 B =ReiTdE k=2, 1 4B % =2. 0 KA A pik=1. 8
BORTTHORHT k=1, 7 ZUIVATHARAE=1. 7 KUETTEZHT % =1. 7 fo& i) i k=1. 6 BT HET=1.5
1 ERITHIT=1. 4 FOATIIRIT=1. 4 ARTTHRANT %=1, 4 FUARTI/NGF % =1. 4 KT EENT %=1. 3
FURTHEAE *=1. 2 LHUTHY A *=1. 1 BURETRA k=1 1 B3 IEFETRI *=1. 0 FU5HZEE=1. 0
TKTTART %k =1. 0 BKTTEILNT *=1. 0 FUFHTERk=1. 0 EhE ML %=0. 9 KIRFTHTH *=0.9
SAUVATIASTENT %=0. 9 VAT %=0. 9 KA KM %=0. 9 SR *=0. 8 B KTTEHKMT *=0. 8
KR IT % =0. 8 BKATAMMNT %=0. 8 ZEFHIETEA %=0. 8 FFITLMI*=0. 7 IIEFEXKE=0.7
KIGF TR % =0. 7 KT ) HALHT sk =0. 7 FAESMTEdk=0. 7 BKATKILAT % =0. 7 T #7) 1| = HHT=0. 6
MBS KT % =0. 6 AETTFHEA *=0. 6 A& AN=0. 5
e 1 fEEFHETEILNT %=0. 6 REZERTILE %=0. 5 AREHFIFFHR %=0.5
61 | 6 11 40 | HEIRE 31° 13.0° N 130° 43.8’ E 4km M: 2.6
RV B 1 BEKKBITHR L sk =1. 0 SHTHTIC%=0. 6 FEfETHHT %=0.5
62 | 6 11 53 | TBEHTETER 42° 42.3° N 143° 05.8’ E 81km M: 3.6
i 2 HRERBITALE *=1. 6 JRHIBITRAMT *=1.5 IEHLHRTPE 1 S%=1.5
1 BRI 6 45 =1. 0 FEpIBTESESRIT k=1, 0 HHATH 4 5=0. 9 AT HAHE % =0. 9
ABIETERGHT % =0. 8 EEHTSEEANT =0, 7 ABIETIL 2 T H=0. 7 HHIAF R *%=0. 6
FRFLPIRTER 2 555 =0. 6 FERIRTAH] %=0. 5 F R SCH] *=0. 5
63| 6 12 30 | @Ry 37° 24.5° N 141° 19.0° E 35km M: 3.7
IR 1 AETRE®=0.9
et e 1 REHERTIRF =1. 3 #5 5 REHT R R HUE k=0, 8 W\ X Hi =FnlT=0. 8 FHAITHEBILHT %=0. 7

B RERT A 5 =0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
64 | 6 13 57 | IZRIRSEEPFELL 35° 36.5° N 136° 38.2" E 14km M: 2.9
Mgt B UL 2 BEEWTHAZ I % =1. 7 B3I [MT AN k=1 6
1 ARBAIRE *=0. 8
65 | 6 17 40 | AT 39° 09.1" N 142° 23.6° E 32km M: 4.1
HFR 2 —PITEARNT % =1. 5
1 At k=12 —BIM TR k=1. 1 A ElT=1. 1 FEEHHFITk=1. 1 FHJETTE)IT=0. 8
a7 s P P v FEIT > =0, 7 RHNTEETH ATIERT=0. 7 P rAAMRHT k=0, 7 BF e <TH] % =0. 6
RIIRTRE NG % =0. 6 —BAFTHERAT =0. 6 TE&MHIIENT=0. 6 fEETHIGORA LT *=0. 5
IR 2 SAETTRE=L T KAWETHHEED %=1, 6
1 RAETRERNAT k=1, 4 g =BT =1, 2 AR =0, 8 KIFTHH *=0. 8 FA&THkANT %=0.8
RIRFHT ) ALRT % =0. 7 ZEEFHEEEN=0. 6 RRITIUAE % =0. 5 X&) | = HHET=0. 5
SATB A IT =0, 5 9 =[5 11=0. 5
66 | 6 17 42 | AHFRM 39° 08.8° N 142° 23.3° E 30km M: 4.0
HFR 1 —PITTERAT k=1 1 —BIiTRNT *=0. 9 252 %=0. 6 —BIridLLNT %=0. 5 fE&TTIGANT=0. 5
IR 1 SALETRHEAS %=1, 3 [ =REiTEE % =1. 3 KAUVERTEZRMNT k=1. 1 KALETHFARE=0.5
67 | 6 18 56 | #EKETE 28° 18.6° N 129° 24.7 E Okm M: 2.7
R 1 FEEd4MEmT=0. 7
68 | 6 19 44 | B EiAHE 24° 44.8° N 125° 17.7 E 55km M: 3.7
TR 1 E R TR ERAR=0. 8 Bl e Flik=0.5 =t Eii FEF%=0.5
69 | 6 21 37 | ZRMURALES 36° 40.77 N 140° 37.5° E 6km M: 2.4
PRI 1 B R)%=0. 6
70 | 6 22 10 | RpEM 36° 20.0° N 141° 00.0° E 42km M: 3.2
TR 1 HSZHEBIINERE % =0. T OV= B Rn mipaisa =0. 5
71| 7 00 03 | EhRUEHES 38° 19.0° N 140° 41.8" E 11km M: 2.8
(zer 7 1 IBEEFEXKA=L 4 IIEHFEXIEL *=1. 1
72| 7 0430 | EIRIETER 38 18.9° N 140° 41.7 E 12km M: 2.8
(B | 7 0430 | EyRAEs 38° 18.9° N 140° 42.0° E 11km M: 2.6
IR 1 IBEFERKA=L 1 IIBHFEXIEL *=1. 1
731 7 05 51 | ESKE 38° 20.5° N 141° 45.7 E 50km M: 3.3
IR 1 B —REmTaE % =0. 6
74 | 7T 10 46 | PURESETHM 45° 13.6° N 149° 20.2° E 154km M: 4.7
JeEE 1 AR=E MV H%=0. 6
75 | 7 12 02 | HIIEALER 36° 40.6° N 140° 36.6’ E 7km M: 2.9
PRI 1 HSEHiBI N % =0, 8
76 | 7 13 47 | RERIEY 37° 11.5° N 140° 54.2° E Tkm M: 2.8
U 1 &SRB N A KA % =0. 8
77 | 7 18 51 | BEHUIRHE 38° 19.0° N 140° 41.5° E 12km M: 2.7
IR 2 B HFREXIER *=1. 8
1 A EREXAA=LO
78 | 7 19 06 | FnkiliRAbEs 34° 12.6° N 135° 18.77 E Tkm M: 3.3
FakiL 2 FEOJIHTHNAI=1. 6 FLod) I [FHBKILET T % =1. 6
1 #gErari A7 sk=1. 1 #2008 BTR= % =1. 0 F2D) I[P AH:k=1. 0 Fsgkiliri BE2 T=0.9
FEDNTHARR A v &7 —%=0.8 FukILTT—& T %=0.8 2> 25 EH T /W] %=0.8
HCSEE] 2 =0, 6
KBRRF 1 RSB E k=1, 1 KPRUPRTIZER *=0.9 BXrE i RIAHT %=0. 5
79 [ 7 19 14 | HEegHOTRAGE 44° 46.6° N 141° 58.5" E 17km M: 2.8
AeiEE 1 _EJHIETE ) 5=0. 7 JERIRTAH] %=0. 5
80 | 7 23 41| BEBREAE 36° 53.9° N 139° 22.8° E 3km M: 4.5
e 3 G R k=2, 5
1 FRUEAT T /2 Jf k=1, 3 FEEETAAFR % =0. 8 FIEHMTTRIE % =0. 8 FIEHMT HHT %=0. 8
EEMTR k=0, 6 RN ERS %=0. 5
NS 3 RYtHigE*=3.3
2 BYtriTPekaETk=2.1 A& *=1.7

TERIL

IZEHR R Ta % =1. 3 Fefid =1 2 AYeHiERRTh k=12 B RETIAR k=1. 1
BT RIS k=1, 0 H e *=0.7 BYEHiER *=0.6 HYEriE/1=0.6

A4 THANT %=0. 6

R BN I1=2. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
2 VEHTERETk=1.9 A ki %=1. 8 YEHTFIRAT%=1.6 VAT ANET=1.5
1 BAGTH) T =1 3 VAT FARIT%=1. 2 AT REANT *=1. 2 FETHENT *=1. 1
)| | FTRT % =0. 9 Hil A= i SRARARMT 5 =0. 8 RiFGTHE 1 BT %=0. 7 1¥2JI|HiMR %=0. 7
JIBEFT I3k =0. 7 FRIRFATEERFIR % =0. 6 720> HT #4580 =0. 6 RERIEFAIA R %=0.5
TERS LA L %=0. 5 BASHTHET %=0. 5
PRl 1 BRSNS BRT=1. 2 VelErfifR) || =RTE=0. 8 fayAHZEE %=0.6 [IERTE)I[%=0.6 RHHHEFRT %=0.5
FASATIEUT & %=0. 5
81 | 8 01 42 | FERURILES 36° 54.1° N 139° 23.2° E 4km M: 2.1
et b 1 FEksRs B =1. 2
8218 033 | EEEFEY 37° 03.7 N 140° 34.5’ E 6km M: 3.8
e o 3 AT %=2.9
2 I FiR*=1.6
1 ) IFIRI S %=1, 4 EJIA NG k=1 3 AT *=1. 2 FHEMKE*=12 VWb H=Fl=1. 1
KERTFIAAR=1. 1 WX THERAT ) =1. 0 /NEFHT/NEFETIT sk =1. 0 FATTTREARAT %=0. 9
HRNBTE N %=0. 9 /NEFHT R %=0. 9 JIPAT NI %=0. 9 HARTHE T E%=0. 9
FATTTAHET sk =0. 9 SEAMTAIE *=0. 8 28 AT % =0. 7 FHATTIHHENT %=0. 6
RN [T\ 1L k=0, 6 AT THEREKMT % =0. 5
"B 1 AR k=1, 0 EERTH %=0. 8
PRI 1 ASEAEFTk=1.2 BIZmIlINFRE k=1, 1 KyHTHE %=0. 7 Ll 4=0. 6
OT= B ) AR %=0. 5
83 [ 8 04 05 | @A@Y 37° 03.77 N 140° 34.6° E Tkm M: 2.9
e o 2 AT %=1, 7
84 | 8 07 13 | ‘mHlRyh 38° 09.9° N 141° 41.0° E 51km M: 3.7
HFR 1 —BITERIENT %=0. 6 —BIriEERAT %=0. 5
IR 1 NPt sk=1. 3 BANETH/NEF =0, 9 A& HBkAENT %=0.9 F§ =l x=0. 8
HKHTEERT % =0. 8 HTAETINT %=0. 6 & mifil)1116%=0. 6 £ 4 M HE e % =0. 6 A&TIRAT=0.5
85| 8 08 17 | FEFIRAHS 36° 09.1° N 137° 35.1" E 2km M: 2.8
Mgt B UL 2 EILTEARRT %=1, 5
EBpIE 1 AEWTERH & T % =0. 6
86 | 8 09 54 | REFULHER 36° 09.1° N 137° 35.1" E 3km M: 3.0
Mgt B UL 2 & LT R R SRR % =1. 9
FEFUL 1 IARTIZE%=0.5
87 | 8 10 37 | yiEARELIIE 26° 37.8° N 127° 46.3° E 44km M: 3.9
TR 2 AERETE % =2. 1 BB k=1. 8 AR AR % =1. 6 £i#fik*=1.5
1 EEPEEATEEPEE =1, 4 JPREITSEE k=1, 4 JERMATERE k=1.4 2 D FEHAL VAT *=1.4
EEERSO T4 %=1.2 9 2 EHA)IAR*=1. 2 £#MER=1. 1 GHIHHTAT*=1. 1 FHPER *=0.8
TEFE RS % =0.8 9 5 F G IRREZRE %=0. 8 BEEASS*=0.7 5 % FHGmMEEI %=0. 7
[EIGEFT 1=0. 6 J\ FEHHNT HURT- % =0. 6
88 | 8 10 56 | f@/&Emp 37° 01.2° N 141° 10.8’ E 23km M: 4.1
U 2 WhER/IME=L 6
1 EFTHERET %=1, 4 JIPAT B PNFIE k=1, 4 REBERTALH sk=1. 3 TR 1] %k=1. 2
WhX T =RIMT=1. 2 WX TREI Y k=1. 2 /NEFHTH @ %=1, 2 FEFTIEERT %=1, 2
JIMERTHE k=1, 1 JJIETE k=1, 1 /NEPRT/NEFFT s =1. 1 HASTIATEEMT % =1. 0 JIIP9AS F)1IA=1. 0
A7 =1, 0 288 [T\ sk=0. 9 " AFATI#HE %=0. 9 & HNT A % =0. 8
TR | A MBS T =0 8 ERILITHBRRR % =0. 8 JIIPIAT EJ PV INLIE%=0. 7
K& S BT R AL RS HIE =0, 7 RIEAT TARAk=0. 6 T) IR/ NG % =0. 6 —AkAtii=0. 6
TR TIRORAT %=0. 5 ARILITEHH=0. 5 RS TIAANT=0.5 Vo HigilT =0.5 WIARTHEHIEE=0.5
PRI 1 BASZHB)I N %=0. 5
89 | 8 1159 | HiEAXRILTH 27° 17.8° N 125° 44.3° E 217km M: 7.0
TR 4 J\EEHERT HURCE % =4. 0 PR mATEA, Bk =3. 9 HURA 4 % =3. 9 JiHITSEE *=3. 8 B BI*=3.7

R R sk =3. 7 (BRSO 14 k=3, 6 LTk *=3.6 SRS %=3. 6

L FEHHAE VR %=3.6 5 5 FEHGICELIE*=3.6 9 5 FEiGImRERD *=3. 6 [EiAfH=3.6
PSR AA TR k=3, 6 Fpl FIRE k=3, 6 IR k=3 6 BT %k=3.5
LR EAR % =3. 5 HIREHT_E SN k=3. 5

AT % =3. 4 JNHATIPENT =3, 4 FEAFIEEEIA=3. 4 TP EEFS B % =3. 3 £ 3TTHA=3. 3
BTG % =3. 3 VERBAIEREk=3.3 5 D E i)l Fli+=3. 3 JbHIfk =& %=3.2

B TR TR GAR=3. 2 P RUFI H k=3, | F R ERm k=3, | JRTZa A %=3. 1
FASSTT EIRmT 1=3. 1 PR E ] % =3. 1 BAF R %=3. 1 Bl & FHli*=3. 1 AKSHTHI4==3. 0
ARTZEHE=3. 0 B STt AE =3, 0 J\EEWRHT ELGE % =3. 0 HRFiHD)11=2. 9 KEHRRAHA %=2. 9
KR 3 % =2. 9 GEMTAR *=2. 9 B S ERMMH=2. 8 B & FRIFR*=2.8
AHETTHTRNT % =2. 8 FIRHARS % =2. 7 ALK =2, 7 ' B o 0@ b %k =2. 7

BT k=2, 7 ZETE =2 7 Bl BTTER FHE=2. 6 FAHAER2. 6 AHETTSEIRNT % =2. 6
IKEHT L2, 5 SRIERAR % =2. 5 By S R RN k=2, 5 A Er=2. 5 FEEF1IE=2. 5
PPERMTRER=2. 4 JOERAB =2, 4 JHEAAMPE %=2. 4 JCKEBRTfPY %=2. 4




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
H RO RE =2, 4 B R TRER PR k=2, 4 FRKEAMLZIR=2. 3 £ BRI =2, 3
PHTASHITAT *=2. 3 AHETTEALE=2. 3 MENTRIF=2. 1 Vgl RE=2. 1 PranTiniz=2. 1
AT I=2. 0 Z REHFPG %=1. 8 AHEMGHRM *=1. 7 VrERTIERH=L 7 7rERT LEk=1.7
1 SARERTAGBER=1. 1 S HFERTHER=1. 0
R 3 HiaMTAAE*=3. 3 FnMTHERITE=2. 9 (FALMTEHIL % =2. 9 Fnyal Ay k=2. 9 KIRATE A8 k=2, 8
FOyAMTIEEE=2. 8 ATSETHAMRHENT=2. 7 W PIRTHES % =2. 6 WEHPNRT 5955 %=2. 5
2 ARETHAFIETE % =2, 3 A NTHNA % =2. 3 iz BUTRE % =2. 2 M PNETING 2 RS % =2. 2
BT =2, 1 WA PRI R=2. 1 FRRRRGTE =2, 0 A3EAWASEMT *=1. 9
AT BT PR R k=1 9 FIRETYER=1. 8 KAAHEM*=1. 8 WFPHT @ %=1.7
RS HEATEA R %=1 7 KIEFITE *=1. 7 ERIE%=1.6
1 MEERTTESNT=1. 4 FERTTH k=1, 4 JERATALT*=1. 3 SMTRTIAIH k=1. 2 JFAETHE *=1. 1
BEHRHTERA=L 0 A5AT G SATSHTEATE=0. 8 Wb & BRRKIFHHHIT % =0. 8 FERRTHE-FHTHE %=0. 8
BV R T HARR =0, 7 BEVE R THEANT % =0, 7 SR TIKRERT 2PN k=0, 6 $A7CHTHEE=0. 5
FFAHETAE DS % =0. 5
JZNI 2 FREMHAKENT=1.5
1 FHRTAAERT=0. 7 T = AT %=0. 7 REARSEHNT/KE *=0.5
] | L1 1 [ LFEXEHRTRT =0, 9 AUk TR/ IMIHT %=0. 9 EEFHF8;%=0.5
S 5 1 i) EM] %=0.5
FIN 1 BEEhsAnT=0. 7
e ] 1 KINTER k=1, 4 RIHEH*=1. 0 ACERTER %=0. 9 AR KTEHEART=0. 6
P IR 1 MEFTHTAUE %=1 0 A& %=0. 8 EMREE *=0. 7 (ERTHHGE %=0. 7 FIERTELHT %=0. 7
AE )11 *=0. 6
KorI 1 PefATiiT=0. 8
el U 1 /KT =1. 3 Fri il A M sk =1. 2 /NPT FlT SRS sk =0. 9 PEERTH _LoDE *=0. 9
TR TTERAT % =0. 8 FnlHTPERE % =0. 8 FURFHTAME %=0. 7 EIRTTEMF=0. 7
HEFERTRATEBN AR % =0. 6 FERITIAL) M) N4 A7 % =0. 6 BT E5=0. 5
90 | 8 13 11 | MRS 31° 12.9° N 130° 43.8° E 4km M: 2.8
VLI R 1 FEARBERTHR G %=0.6 $&fEIL) | H2ERT=0. 5
91 | 8 17 34| =p&h 38° 00.0° N 143° 46.9° E 29km M: 4.7
(ze s 1 SAETHAEA % =1. 2 ATERT %=1, 1 KAVETHTTRE=0. 6 E1E TR %=0. 6
e i U 1 WhE i =Fm=0. 8
92 | 8 22 52 | ‘EhEIEHH 38° 18.8° N 142° 1.5 E 37km M: 4.0
IR 2 A TR k=1, 5
1 AEHHAERT sk=1. 3 IR k=1. 0 SEVETIRE %=0. 8 HAARTIIA *=0.8 JRAMIHM=0. 8
AT ek =0. 7 EIak) BT R 5 =0. 6 FARMTEIR=0. 6 A& mHRMT=0. 5 KALVATIIHA % =0. 5
SAATIRA=0. 5
SHFLL 1 —[ArTERMRNT k=1. 0 —[FITHRRET %=0. 8 —[ImiTBEHT %=0. 6 2847 T ZEHT %=0. 6
9319 0101 | =iy 38° 09.8" N 141° 45.0° E 56km M: 3.6
IR 1 AETERT =1 1 KIFTIEES T *=0. 9 IHRKRHEE %=0.5
94 | 9 01 56 | FngkilbRAbEs 34° 12.9° N 135° 19.0° E 6km M: 2.5
Ok LR 1 H0)THHKILETIC % =0. 6 FTSEEFHT R4 %=0.5
95 | 9 04 21 | PR 36° 26.3° N 140° 37.6’° E 53km M: 3.6
PRI 1 Oz Bl ihirgis k=1. 3 ALl IR =1. 2 AP THENT=1. 1 KYATHEERT *=1. 0
INEEF/NIR=0.9 BT %=0.9 A ZH%AT*=0. 8 HEAE L/ NE*%=0. 7 Lilifi4=0.7
BYNTHERE %=0. 6 AT HiHR*%=0. 6 $EHMER *=0.6 LJH TEmE*=0.6 BYJITEM*=0.5
INEETEA %=0. 5 /NEER EER%=0.5 ARiAiRR=0. 5 ZrETHHFH:%=0.5
WTEN D Bifi L %=0.5
LN 1 ERATTEET k=0, 8 /ML EL %=0. 6
B ER 1 SV EAEMIKANT k=0. 5
96 | 9 06 16 | HFEINFEELS 39° 03.77 N 141° 47.3 E 60km M: 3.7
IR 2 T BRI k=2, 1
1 BCKATHRINT sk=1. 4 ZALVETRREZHT % =1. 3 SR k=1, 3 KALTETFRE=1. 2
P = REETAR R =1. 0 A ATBkAERT k=1, 0 BKATH FET=0. 6 B K THEET % =0. 6
AT 1 —BAm TR k=1. 4 —BIHIRAT=0. 9 —BAMHULIAT %=0. 9 —PBIrT==ARM] =0. 9 KAETHE)IH]=0. 7
EE TR %=0. 6 —BITARINT %=0. 6 25T ABINT=0. 6 EATTARZEMT *=0.6 = &i)IIH:%=0.5
97 | 9 07 45 | f&EEE 37° 31.4° N 142° 43.1° E 36km M: 4.5
et i 1 Wb =FRl=0.5
98 | 9 10 10 | YRIIR 36° 11.2° N 140° 55.9° E 40km M: 3.3
PRI 1 OB thss k=0, 7
99 [ 9 10 19 | ZIIRALES 36° 41.6° N 140° 36.5° E 6km M: 3.3
PRI 2 HSEHBI N %=1.8 B+ ERTAHSS*=1. 6
1 HWEEKHETRTENT=1. 2 @FkmiZe R %=0. 6 HHERETL *=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
100 | 9 11 39 | HlmRFEHS 34° 58.1° N 139° 07.4° E Skm M: 2.3
i U 1 FFRHRJE=0. 8
101 [ 9 12 05 | t&EIIE YD 37° 02.6° N 140° 39.3° E 10km M: 3.7
et e 2RI %=1. 5
1 WhEH=RAT=1. 2 VWb AiRlT k=1, 0 /NEFETHSE % =0. 8 ) IIKf/INer k=0. 8 HIIARTHILE H /EE=0. 7
BMTA % =0. 7 18 S ST N ALE KA % =0. 6 A 7K H % =0. 6
PRI 1 BSZHBINFRE k=1, 0 BRI %=0. 6 +Jlii%44=0. 6 FFAH il HET %=0. 5
Ik ER TR 115k =0. 5 ONZ B 27 Hi g #Rdf % =0. 5
NS 1 FHE THEREFIT=0. 5
102 | 9 14 06 | ZIsURAbEs 36° 52.9° N 140° 39.1° E 8km M: 3.4
PRI 1 BSZHiINFRE % =0. 5 BRI E LT %=0. 5
103 [ 9 14 24 | FigRH 36° 14.8° N 140° 51.3° E 38km M: 4.2
PRI 3 OVebirp s *=2.5
2 HNTHBIVINGAR =2, 4 BREBRT A % =2. 3 AT idek=2. 2 AP HIANT=2. 1 H iifaT:=2. 1
AFTAIERT k=2, 1 AP TR *=2. 0 ARETritm A k=1. 8 P k=1.7 $rHTER *=1.7
HEATHE k=1, 6 OV=BRTHEA) %=1, 6 JRUEHT/NEk=1. 6 /NEEH/ NI %=1.6
INEETEA *=1.6 KIREWETTE T %=1, 6 KUYRTBLIRRT %=1, 6 Himia4=1.5 Atiak*=1.5
R BN *=1.5 /EER EERX%=1.5
1 WREAE HTALET =1, 4 HREVHIGE k=1, 4 SREBTIL %=1, 4 APAFMT=1. 4 KIREEETTEE=1. 4
BNFATEME*=1. 4 $RHTERE=1. 4 MM FSk=1. 3 Wk *=1. 3 EFKMZER/%=1.3
T R R k=1, 3 WA E TR O k=1, 3 ST k=1. 2 FLPETIFIH:%=1. 2 475U %=1. 2
Y HM D HHFAFIH *=1. 1 FEAHETRTRAT=1. 1 /77h i %=1. 1 FZERANT *=1. 1
FATAVE=L | iR =1 1 79 H089 5 EhmE%=1.1 TERREZ*=1.0
HSEH-HERTACER % =1. 0 BJIFTP M k=1. 0 F7)7HARA *=1. 0 FA MM HRT %=1.0
PR k=0, 9 AT %=0. 9 SUPHTIEE » B %=0.9 - [ LHfiXifi*%=0.9
TR T k=0, 9 FHER = HE i *=0. 9 A /\4E%=0.8 S IETHKEA*%=0.8
BYNTHEERE %=0. 8 FRECTTLFIRF *=0. 8 HREKE i L7 %=0. 8 HHITHA F*=0.8
O =0, 7 FRERXETHENT=0. 7 MHTIED *=0. 7 SENTHER *=0. 6 FrhZEE: %=0. 6
RIS iART % =0. 5 SIS % =0. 5 Ff AT =0, 5 LIRIK TR =0. 5
TR 1 BEAETRERG k=1. 2 E)IFINE %=0. 8 HIIARTHIE HEE=0. 6 R THEIN=0. 5
NG 1 ERAdA =14 SORBTSEAR k=1, 3 /INUTAREA *=1. 1 HTEETHE*=1. 1 25FH4E=0.9
B TR %=0. 8 HEAMTALRIH:%=0.8 TR HAHE*=0.8 N/ *=0. 7 AHEEILTFH=0.7
FEAIE) BT EGSE % =0. 7 FH0 = Hi A EFIT=0. 5
REG I 1 #JIHTART % =0. 5
F IR 1 B EEHEMTAHS %=0. 5
TFHER 1 FEEEI H =1, 1 FRARIT*=1. 1 FIRERENGA *=0. 8 FIH{— R %=0.8
A% TACIRET=0. 7 F FHERRZ2#=0. 5
104 [ 9 14 59 | R T 33° 29.6° N 132° 21.1" E 45km M: 3.5
TR 1 KM RIGk=1. 3 NFHTNT-%=1.2 AT EFRTA T %=0.9 {FH57MT =k %=0. 9 SIATIEEHNT *=0. 8
PR THALRE % =0. 7 VST FHERTEEIE=0. 6 PP HIAIERT =0 6 AL B RIH % =0. 6
FABPITRASL % =0. 5
=] 1 JER BT IEZE T % =0. 7 JEIBHAEHT RS ST %=0. 6
105 | 9 15 12 | FHESE 35° 16.8’ N 139° 24.3° E 108km M: 3.7
LN 1 e THIARERHT=0. 7
THER 1 TIEHTAE %=0. 6
HORUAR 1 BORTRHERKTIT=0. 6
AR [ I 1 KR FEsfE *=1.0
106 | 9 19 43 | R B Hh 43° 01.2° N 146° 54.6’ E 57km M: 4.2
B[e7intE) 1 MREMHEAH =1, 0 RETHELRIE %=0.9 RETFHON*=0.5
107 | 9 22 33 | =k 38° 26.8" N 142° 12.4° E 29km M: 4.0
ATFR 1 AHTHENT %=0. 6 KAPETFE/HT=0. 5 24T HBM=0.5
IR 1 P —ERT AR % =0. 8
108 [10 01 05 | ‘EriiEih 38° 19.4° N 142° 07.0° E 38km M: 4.1
PEEE 2 —BATHREINET k=2, 0 —BAERARAT k=1. 8 AT PIENTk=1. 6 —RAdi BT *=1.6
BUNTHAJI X %=1.5
1 JbErifHENT k=1. 3 —BIMAERNAT k=1. 3 i Bmr=1. 3 —BAfs LN k=1. 2 KASIETFE)IIT=1. 1
ety en FE T v FEIRT sk =1, 1 ARV RARTERT=1. | —BIMREHT=1. 0 JmEFHiE <] % =1.0
SZISRMATYAIR % =0. 9 BN THRTRX % =0. 9 BN THARRX %=0. 9 X k=0.9 KIHTFTRNE % =0. 8
—BETILE %=0.8 —BII)IIFHT % =0. 8 LT HUFMNT *=0. 8 Jt_LrfiflEHT=0. 8 4=/ IRHTPEAR %=0. 8
BERATEILXE =0, 8 J\IEFErlT HEE %=0. 8 LM IBEAT=0. 7 R T | LIX R %=0. 6
TP TIAMART % =0. 6 B4 AT %=0. 6 & i H.H BT %=0. 5
IR 2 A WERTHREE k=2, 4 FATHART =2, 2 BOKTHEERT k=2, | JHARTHHT=1. 7 KALBHE ik =1. 7

HEEETTEAT % =1. 7 KALVBTIFRE=1. 6 FLRTHHET=1. 6 F&TIRIT=1. 5 BKTTHFINT %=1.5
SAUVATIRERMT =1, 4 BKTHHENT=1. 4 FIASTIRA *=1. 4 FFAET/NEF %=1 4 KIPHTH) k=1 4
KR AMT k=1, 3 KIRTIFES A *=1. 3 JUATTHG *=1. 3 FEHTSAE *=1. 3 L)l x=1.3




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
TR k=1, 2 P =FElTE =1, 2 =yss BRTRREIE k=1. 2 WA BRTE=1. 2
BRKTRILET k=1, 2 IR )1 = HHET=1. 1 R [AERT % =1. 1 JQRFrfal sk=1. 1
B TR % =1. 0 BEIFHAnE k=1. 0 B KATANT k=1, 0 B KT %=1. 0
ETINSE FRTALT sk =1. 0 (IL5 SRS 5k =0. 9 ZEJEHTEIE /K %=0. 9 BEJFH TN %=0. 9
L TR % =0. 9 A TATIAY % =0. 8 SRR *=0. 8 FEIFMHT—il %=0. 8 KMkt K *=0. 8
B TTHLMT % =0. 7 A HUTHEH %=0. 7 KIS T %=0. 7 ZANATARENT %=0. 7 A& [ %=0. 7
APETIHEFA *=0. 7 I HEEXKA=0. 6 IIEHEEXET %=0. 6 ZEFTAPI*=0.6 {2mANK=0.6
FIFFRTFE %=0. 6
HAR 1 P ERTEA%=0. 7
109 |10 03 00 | ZKMHIRPNFERTES 39° 34.8° N 140° 26.7 E Tkm M: 2.7
AR 1 KAUFXIFRES % =0. 9
110 |10 03 53 | ‘Edsiid 37° 52.4° N 141° 43.5° E 56km M: 3.9
IR 1 B IRHTRE) 1| % =0. 7 &bk AEmT % =0. 7 SEIFFTZUE %=0. 6 [ =pEiTHHE*%=0. 5
111 |10 05 38 | ‘ErdsiRid 38° 09.0° N 141° 42.6° E 53km M: 3.8
IR 2 fARTRRAERT %=1, 7
1 JRANTEIT=1. 3 o)A =1, 0 BOKTTE-EET % =0. 9 KT %=0. 8 5 RXIHE %=0. 8
TR SRR % =0. 8 1 —REMTHREE % =0. 8 BTl | WARTHI) 1 %=0. 7 J&7BHIHE % =0. 7 FAERTE=0. 6
SALTATEDS L %=0. 6
ATFR 1 —PEFERAT % =0. 9 —BIrTRINT % =0. 7 —BIHTEEMRMAT %=0. 7 —BIFHHLNAT %=0. 5 —BIfFILHE *=0.5
TR 1 AR k=1. 0 fREEREHIR %=0.7
112 (10 07 43 | #EARRFEERLE 39° 34.8 N 140° 26.5° E Tkm M: 4.1
AR 4 KAUTFHAFIE % =3. 7
3 KAUTERL *=2. 9 KAUTTRHAERNT % =2. 7 AUALTTAREIT BIMSE T=2. 6 (LA AEEIT/ M %=2. 6
KALFE <% =2. 5
2 KAUTHACEE k=2. 4 FALUTHFHFEEEFH k=2 1 FKHTHRROFIHE *=1. 8 FKH iR %=1. 8
AUAETTPEART Bt k=1. 8 JAUTHIFHFIERERAE *=1. 7 FKHSEMMT 7S HR=1. 7
A TEANT % =1. 6 FJIETAL)IF *=1. 6 FKETHERZAA=L. 6 KIUTHEGIF*=1.5
B AHE*=1.5
1 ACEK TR R L k=1, 4 KAUFTAHBTAH *=1. 4 UALFATPEARRT BN %=1. 4
FFIASHE A PG | k=1, 3 FKHIZERET L0 sk =1. 3 FIRIAETRE =1 2 BKETELTFa %=1. 2
SRR -9 k=1, 2 AWBKETTEETE E k=1. 0 R IEHT %=1, 0 BmFAIETAR=1. 0
FRFASH IR NG % =1. 0 Tosk HITPERE 2 H=1. 0 FKMTHILE=1. 0 LAk MMk %=0. 9
FEAIACSH IR % =0. 9 AL FIRIGERPE /2 $% 5%=0. 9 AT ERERT 2 % =0. 8 FHR iiEE=0. 8
AR ETTRNIR % =0. 8 FETFTTRANT % =0. 7 #EFHLEY) 75 15=0. 7 BEFTTHGT % =0. 7
HRAGIERAE) | %=0. 7 FFIATER BT S BT %=0. 6 JIZHTPEEE ISP k=0, 6 AETF-ATHY FHETHI H % =0. 6
KAFTTHEARTER H % =0. 6 WAk TAERERNT=0. 6 AEFmii+3C50T *=0. 6 AUALTTHIRIAAELAAN Fifk %=0. 6
BHRTEIT %=0. 6 FKHTH ) UBIEENAR % =0. 5 AETHLHIEEHIPN =0, 5 R AT *%=0.5
ZAERTHE | %=0. 5 KAFTHEMT %=0. 5
BRI 1 VEHRTER=0. 7
AT 1 REREITHILTRT=1. 4 SRrBTRERNE =1, 1 FERAHBER k=1 0 BT ILXH I %=0. 8
PEFIERTIRIN)SE 3 =0. 6 J&[ITH R ILIXREER %=0. 5 R TIEIEMT %=0. 5
113 [10 09 04 | &S IIE D 37° 07.1° N 140° 50.4 E Tkm M: 3.3
U 2 WhEH=ARm=1.7
114 |10 17 04 | ‘EdskUid 38° 28.8° N 141° 59.0° E 56km M: 3.8
IR 1 P REnTaE k=1, 3 BT HORINT % =0. 6 JHiAHTHE%=0. 6 FF —[lTEE)11=0. 5 KULVATHEZERT %=0. 5
SAETE % =0, 5 (IEESEFX AT %=0. 5
115 |10 18 55 | E4nEFEHR 35° 1.5 N 136° 44.9° E 14km M: 3.9
Mgl B UL 3 VEHETHIEERRT % =2. 7 B2 NETIUAE % =2. 5

—

Bl e k=2, 3 MEHEETHEFHET k=2, 3 IEgHT \fl] k=2, 1 Z2/\BPOKE % =2. 1 JHEHiALOP *=2. 1
SIS BT % =2, 1 85T || B FHET k=2, 0 KEFHT IR k=1, 9 KIE T EMRET %=1. 9
JEIHTAE ST =1, 8 FREMIEH k=1 8 JHETFAHNT *=1. 8 FEIMTFEH k=1. 7 I BAHBT Sz H*=1.7
KAIATTAIANT =1, 7 HflriiBlT % =1. 7 Iz TR sk =1. 7 Ik B TTIAIVNT sk=1. 7 AFARNT &IHT sk=1. 7
TR A =1. 7 2 RATERT k=1, 7 ABA FEZk=1. 6 TIEAiE*=1.5
VBT )\ i sk=1. 5 fEmfiE k=1, 5 {HImBTiH % =1. 5 $H2) 1Bk k=1. 5

I B I o2 H1=1. 5

AR %=1. 4 B35 JFRTRE IRk =1. 4 B3I M HAZR k=1. 4 ARBEHT=4F*=1.4

BEFFSEDE Y k=1, 3 )1 ITA Ik k=1. 3 FRMEHTREIT=1. 3 H2)II0T LR5=1. 3

I AET sk=1. 2 $52E)(|HTPaRE L k=1, 2 ) || FRfHEnT sk=1. 2 ZEpeaifeiT *=1. 2
TS k=1 2 U R IR )13 sk=1. 2 $B2EJ 1M rhEERG «=1. 2 FEARHT EOfEmT k=1. 1
FERRHTLRART %=1, 1 FE IRk =1. 1 ARBEAS Rk =1. 1 TR %=1, 1 SHNITERL *=1. 1
TR AT k=1, 1 IR =0T % =1. 0 FERIEHTTERT %=1, 0 IR LIEHFAA *=0.9

el B LTI S %k =0. 9 A LR k=0. 8 RIVAHTARIL k=0. 8 $HZE)IHTHN *=0.8 T A TiAKIFHT %=0. 8
I B | LSRR s =0. 8 BAFTECES) KT % =0. 8 AF_Lrfifin M =0, 8 (LIt LM A % =0. 7

PR TR =0, 7 PRI T =0, 7 & T E/NERL k=0, 6 FE I TFiASH] %=0. 6

T ETIAILIT %=0. 6 [3)I[M]{al *=0. 6 $H2E)IMTFEH *=0.5 AT T *=0. 5 BT IR %=0. 5
AR F 7/ \IEHTAR % =0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
prally 3 EVEHTA N =3, 2 IR TANT %=2. 8 £t ERAtXHRE @ *=2.8 HEHHEF*=2.7
RINTHHARH *=2. 5 A i EHEXFREE %=2. 5 — =AM *=2.5
2 A RVERK\AGHT k=2, 4 4 iy | K HA % =2, 4 P TRTIENT % =2. 4 JEEE7 1 %=2.4
4R %=2. 4 —Efifk%=2.3 HEALEIT*=2. 3 —EHipE fu k=2 2
ARSI S HT k=2, 2 JEZATA HHIEE % =2. 2 S S it T % =2. 2 AT I FHHT % =2. 2
AT k=2, 0 KRR/ %=2. 0 KIARTIE B %=2. 0 B Pa iifrdEnT=2. 0
S REFILR T AR % =2, 0 A TEI AR 0T %=2. 0 /N2 T % =2. 0 ARIRTHALAITHT %=2. 0
YRE TR 80T %=2. 0 DU TG ANT % =1. 9 JEATTHE *=1.9 AEAHEHET*=1.9
Sy BRI AT k=1, 9 AR ERT k=1, 9 4 & EAGFEXEART %=1.9
AR HFIRT=1. 8 & & RHEIXIE sk =1. 8 JEZEM PR SRTTERS k=1. 8 FRIRTTEHRIMT % =1.8
S ERAARXIRT =1, 8 b4 i RTREZ A *=1.8 RATFHIEEx=1. 8 & BIFFIXF b %mHE <=1. 8
TS L LT =4 0T % =1. 8 & HHMREIANT *=1. 8 £ d B XA *=1. 7
LA XA ORI =1, 7 FRZEMT Rk =1. 7 At BIP X RT «=1. 7 FRiRiRgmT *=1.7
Lt RS A SR k=1, T FAFHHRET %=1, 7 4 R K AKX EE *=1. 6 NS T *x=1.6
FEARBHEGERT *=1. 6 HEHAMK=1.6 £ TEHAHX —Fx=1.5 HIMFEAX=1.5
1 SHURTRE) k=1, 4 WP TR %=1, 3 BETIRIT=1. 3 BHETHRET*=1. 3 ZhrifELRT*=1.3
AT %=1 3 EHTH/NHET %=1, 2 BHTEIHT % =1. 2 BHFHIIARET %=1. 2
FNZ TR k=1, 2 BT AVER k=1, 1 XAHFEI k=1 1 EHiNRT=1. 0 FRTETRE*=1.0
AR XIS %=1, 0 PER AT k=0, 9 JN 7 AToLAME % =0. 9 - /NIRRT 3k =0. 8
ZERTTFOSRAT % =0. 8 E-HITHAHNT % =0. 8 [MATHAE=M=0. 7 muerdiFERT %=0.7 EHEimIL=0.7
VG TP T sk =0. 7 2 HTHERT 5k =0. 6 ZARGTTAAANT k=0, 6 == M2k =0. 6
ESRTBUAMY % =0. 6 2 H AHAERNIAREFNT % =0. 6 FHEZRJIARNT %=0. 5 FALLMTY %=0. 5
R 1 EERTENIR=0. 6
ERPI 1 AREETHEE % =1. 2 AEHTEA M ERMEE k=1, 2 ERAEES k=1 1 PRSP %=0.9
AT Z k=0, 8 LRiASEN IR %=0. 8 FAMTERATE Y k=0. 8 FEFEARMT i %=0.7
AEHTHE S %=0. 7
] 1 WIEATE2E % =0. 8 JEAN K XA EINT 5k =0. 6 JRIAILIX = HIT=0.5
—HR 1 PUATHHHT =1, 1 RATZENTLE *=1. 1 $METIES=L 1 WR_T BRI EHH *=1. 0
WV SHIFEIERT I k=1, 0 A TTRRAT%=0. 9 AT E RN 2 5% =0. 9 AEUHRT P& HfEH % =0. 9
B LT IAT 5 =0. 8 = FEH HHT/INAI =0, 6 \ e i bEMATI] R &% =0. 6 i ilRRT=0. 5
HEHRTILIH *%=0.5 DY H i H7k=0.5
BRI 1 KEHFAERR=1. 2 KEHET *=1. 2 @& k=11 KEH FZR %=1 1 KEHEM*%=1.0
HOLTTHH 7 HEMT % =1. 0 ZARTIHAT=0. 9 EEARMIICHT %=0. 9 #& ERT/NO k=0, 9 i HET *=0. 8
FOATLT L R % =0. 8 FILTyEANT %=0. 7 ZRTVESH] %=0. 6 FILTiAZ AN AL A %=0. 6
FTERT 2R 1% =0. 6 UTTT/\IETHALENT=0. 5 I/ \i&TiZe - B k=0, 5 FARTHT FAEIT RALE: % =0. 5
BOITTTHA & MNT=0. 5 Fykeriies A TP % =0. 5 /a4 T B a1 % =0. 5
T 1 FEERHRIXIE  51=0. 6 S-#EFHTING % =0. 5
ZRRI 1 EEETEE S %=0. 6 FFEHRTREAM %=0. 6
116 |10 20 40 | #&@mEuh 37° 1.7 N 141° 09.2° E 28km M: 2.9
fE IR 1 fREIRERT LA KA HE %=0. 6
117 |11 04 19 | B 34° 51.5° N 138° 24.7 E 20km M: 3.0
] 1 FPBE X Ah4=1. 1
118 [11 09 10 | FLEH S 32° 33.5° N 128° 36.6° E 13km M: 2.9
Ry 1 TG TISAENRT =0. 8 LT EINT%=0. 6
119 {11 10 30 | REFEFGE 35° 52.4° N 138° 06.6° E 6km M: 2.2
R 1 G T =0, 7
120 |11 15 27 | Apapg 32° 07.6° N 131° 51.3° E 34km M: 3.5
BT IR 1 JIFERTIFE k=1, 4 PEERFT BoDErsk=1. 2 T ByTsk=1. 1 VOHFELRENT %=0. 6 EIWAHDERT A %=0. 5
121 |11 16 52 | ‘=i 38° 55.0° N 141° 56.0° E 51km M: 3.9
HFR 2 —FAMERARNT k=2, | — BT TRERT sk=1. 8 JHNIETTIE)IIHT=1. 6 JANIET AAAERT=1. 6
1 [EpiE e AT k=1, 4 1850 R0amT=1. 3 — IR k=1. 3 FEEFTRAIRET k=1, 2
—BAMTAERAT k=1. 0 fE&MTASANT %=1. 0 JLRATIERE k=1 0 BMFAAHRX *=1.0 —BIriKHHT=1. 0
SSATTPSERT =0, 9 — PRI B LT % =0. 9 FEEFHTESFET % =0. 9 db EriFHZERT %=0. 9
BNTTITIX 5k =0. 8 RANETTRENT k=0. 8 FEATTHIAINT %=0. 8 4TI JNE %=0. 7
BERATH R =0, 7 A/ IR FEAR %=0. 6 —BIri7) 1 [IFA] %=0. 5
IR 2 SNETFRE=L 7 KAWETHREZENT %=1. 6 TALVATTEA M x=1. 5 BK i HTFIMT %=1.5
1 =Rl k=1, 2 KIRHTHR k=1. 0 AT k=1. 0 KAVETIAENT %=0. 9 ZEIF 4L *=0. 9
P TR 11=0. 8 JRANMTHTHT=0. 8 ST EE/K %=0. 7 FERTAM*=0. 6 FLHTZET=0.6
FBTIRAT=0. 6 BKATHHINT=0. 6 SEFHTEHE %=0. 5
122 |11 18 12 | #&EI@Y 37° 04.9° N 140° 33.6° E Tkm M: 2.1
e i 1 T %=1 0
123 [11 20 34 | A THIEiHE 29° 36.7 N 129° 50.77 E 13km M: 4.3
JEVR S 2 BEVE B R k=2, 3 ARG *=2. 1 BB+ B2 )E=1.8

1

VR AT B HERT % =1. 8
BV R O 2 B AR % =0. 9




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
124 |11 21 06 | ‘=i 38° 271.7 N 142° 18.2° E 36km M: 3.7
AT 1 KA IRT=0. 7 28 TTHHZENT % =0. 6 —BIriTBET %=0. 5 —BIrT=ARIT %=0. 5 &7 EMT=0. 5
ER 1 KAWETFE M %=1, 0 B =FeATEE k=1. 0 KALTETREZMT %=0. 8 KAVATHRE=0.6
125 |11 21 44 | == 39° 39.3° N 143° 41.6"° E 23km M: 4.9
BRI 1 HUERYNEEFR %=0. 8 & FRT3E(A%=0.5
HFR 1 &R TR LXEY I *=1. 0
[ze 1 BEFAAR k=0, 9 BKHTEHKAT %=0. 9 B KA %=0. 8 B KK LFT %=0. 7
126 (12 00 23 | FRImRAbER 36° 48.1° N 140° 33.8’ E 6km M: 3.4
DRI 2 WK ETIRART %=1, 7
1 BESZHINFRE k=1, 1 B ETILST *=1. 1 FHeRET NEk=1. 1 HltEa=1.1
SRR FARk=0. 9 BREMTFAE L %=0.9 H ZFH-+TERTARS*%=0.9 tifim FEnd*=0.9
R E AT 5k =0. 8 AFRIHTFR Ik =0. 8 U= B di A 15k=0. 8 A HilT FHET 5k=0. 7
OI= B2 TR =0, 7 B LTI %=0. 7 253 #4085 S EH *=0.7
YTHDN D SHARFA %=0. 7 HHERETHE 0 %=0.6 >< X/ %=0. 6 HEI T *%=0.5
KATERT=0.5 /NEER/INI%=0.5 KFEHiTH%=0.5 $I|HPIH %=0. 5
127 |12 01 06 | ==y 39° 42.8’ N 143 40.1" E 27km M: 4.8
AR 1 HGEANEBHR %=0. 7 B ERTE(L*=0. 6 F7 W] #§fE=0. 5
AT 1 FERRTE LX) | =0. 9 RERARTILERT=0. 6
IR 1 FUSTARL % =0. 8
128 (12 02 09 | AT HIEiTHE 29° 42.9° N 129° 59.0° E 91km M: 4.0
JEVR SR 2 RSB *=1. 5
1 ERETEMNTZEEZE=L 3 BRETEMEAS %=1 1 BRSSO ZBHERT *=0.7
FBABITE 2 %=0. 6
129 (12 02 24 | ‘=riBah 38° 51.3° N 142° 03.0° E 46km M: 4.0
ST 2 —[BATHEEARNT %=1. 5
1 —PIriTIRET % =1. 4 —BIrHiHaRAT k=1. 1 KAETTE) BT=1. 0 AT AHERT=0. 9
SATHEENT %=0. 6 FaiR: i T %=0. 6
IR 2 FM=RENTHE % =2. 0 KALVEHTHE) sk =1. 5
1 RALEHRESAT %=1, 4 RIFTTER *=1. | KAWATIIRE=1 0 BKATHFINT % =0. 8 F&iRAT=0. 8
APETIHAERT % =0. 8 [ —FEl]5HL11=0. 6 B KT FHIT=0. 5
130 [12 07 59 | REFULETHR 35° 51.0° N 137° 39.1" E 8km M: 2.1
EBpIR 1 AW %=0. 7
131 (12 14 10 | fEEEH 37° 08.3° N 141° 10.8" E 32km M: 3.1
e o 1 REZERTILH *=0.7
132 (12 17 08 | &R 37° 00.5° N 141° 11.0° E 30km M: 3.4
TR 1 REZERTIE M *%=0. 6
133 |12 17 14 | VS IRmEREEH T 31° 58.4° N 130° 25.5 E Okm M: 3.4
RV B 2 IOFMTHT-k=2.0 S OEMTEZIR(EE & %=1.8 I OEMEZIE=1. 7
1 BRI k=1, 2 e KD BB %=1, 2 ZERETRYIHTH /7 k=1, 1 BRI S /KIS HET %=1, 1
BEEE | PN HTFRSR=1. 0 BEEE) | PN TARZElT k=1, 0 B8 [ [N T BT % =1. 0 (FHEriZEXIETH **=1. 0
WS | PN TSI % =0. 9 FEVZ S H/KFRRAT % =0. 9 Bl ARRFIARIE1=0. 9 X-OFEMTsRA4 %=0. 8
TEKETE A %=0. 6 BEEE | TR ERT %=0. 6 [[AFRHT#ERAT %=0. 6
JIZNI 1 ZKARTHRIPY 3k =0. 8 BREEARTIE *=0. 6
134 (12 19 09 | &l BELHTER 35° 13.3° N 138° 54.5° E Tkm M: 3.0
] 1 A TR k=1 | #REFHiaHh*=1. 1 &LEiEd k=10 &Lk *x=1. 0 R £=1.0
ZETTHURRT=0. 9 BHEEHT =0, 9 FHEREAKITEEE % =0. 6 FHETAKIE=0. 5
135 (12 19 53 | Ei%KE 33° 1.1 N 132° 19.8’ E 38km M: 2.8
TR 1 FRETHEE*=0.5
136 |13 00 09 | FEVEEURpEEEH T 31° 58.5° N 130° 25.5" E 8km M: 2.5
SR 1 S OFEME L 4 %=0.5
137 |13 00 28 | ‘=R EE 37° 41.2 N 139° 55.6° E 8km M: 3.3
e e 3 ABEERAEIL %=2. 6
2 B AN k=17
1 ELFHENE K %=1, 2 HEENTEHE k=1, 1 EZITHRILAT *=1.0 EZ I [H]%=0.9
EL I %=0. 7 PHAERETEFR=0. 5
[AEpA 1 ARERT FJk=1.0

HriRI

1 RAREETE ([ sk=1. 0 Fa[RMTREMAA 4% %=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
138 |13 00 32 | EEREE 37° 41.1" N 139° 55.6° E 9km M: 2.8
e i U 2 JEERAELk=1. 6
1 EZ 5 TEENEHNT %=0. 8
LTI 1 ARENT EJF%=0.5
139 [13 02 07 | tEEEAH: 37° 41.3° N 139° 55.5° E 9km M: 2.6
e 2 JEFERALL*%=1. 5
1 EZ 5 TEENEHNT %=0. 6
140 |13 04 12 | fEERESHE 37° 41.0° N 139° 55.5° E 9km M: 2.5
e o 2 JWEERAEILk=1.7
141 (13 13 37 | BEEEN-RPE 5 31° 37.1° N 129° 36.7 E 5km M: 2.7
JEVR IR 1 BEEE)IINT FERET 4T %=1 0
142 |13 15 10 | JRBRALER 35° 01.6° N 132° 54.7 E 6km M: 2.2
N 1 FEJRHT ST % =0. 8
143 |13 16 42 | FKHIRNEERTES 39° 33.1° N 140° 23.9° E 4km M: 2.0
BRI 2 KAUTFAFIE; % =1. 5
144 (13 17 01 | #EEEH 36° 56.2° N 141° 12.6" E 55km M: 3.7
e o 1 UK F)R=0. 9
PRI 1 HAZAT-FERTARR*=0. 8 HAZATBY) II/INFRE % =0. 6 R eI %=0. 6 OVZ bR TR *=0. 5
145 (13 18 05 | {EE&HH 31° 1.3 N 141° 22.2° E 49km M: 4.0
et de 3 REZERTALH %=2. 8
2 fEEIRET FALE RS HF k=2, 1 B RRBTA % =2, 0 FATTiGEIT % =1. 9 W& i =flT=1. 8
FATTERREHT k=1, 7 292 [T AT k=1 7 JIPAS LN FIEk=1. 7 ETHE i *=1. 6
SRR % =1. 6 EERTRN) 1 k=1. 6 /NEFRT/NEFHTT sk=1. 5 BRATVEETE G *=1.5
1 FRPINGE k=1, 3 BRI T=1. 3 HEFSTIRERAT %=1. 2 JIIPAR )PV INLAE %=1, 2
MR ZERT k=1, 2 WO X T i sk=1. 1 Rk FRaASk=1. 1 RIARMETHERTX = BHT=1. 1
ARETH A %=1, 1 /NEFITHSE % =1. 0 AR *=1. 0 fHEHFF *=1.0
RS ST R A AR A k=1, 0 ERLLITHISIRENT sk=1. 0 f& B EHZLET %=1. 0 JIIPNATTIIPN=0. 9
ARE AL %=0.9 EHEN=0.9 WX i/MAE=0.9 JIMRATFLE H *=0. 8 fREEATFFHR *=0. 8
TARKATHTIA A% =0. 8 HILARTHILE TFEEF=0. 8 BT N7 %=0. 7 " AKAHERNE *=0. 7
TRBTR) 1 =0, 7 BEAWT ARG %=0. 6 ABLTBRRL*=0. 6 KEFEI:%=0.6 AN iR *=0.6
FTHIET A Y N % =0. 6 BRI H=0. 5 FAHE TR X *=0. 5
IR 1 BRI =1, 0 [LoCHT7RAR *=0. 8 =) | AT i) 1] k=0. 7
PRI 1 HEERETILIT %=0.9 ASZHBIINFRE %=0. 8 HHEAEHEF D %=0. 6 K H_L/NE*=0. 6
TR 44=0. 5
7N 1 FRZERTSF -k =1. 3 HHAIRE) | BT FEHA % =0. 6 FHRE iiBARERRT=0. 5 ARE S L Y=0.5
146 |13 19 14 | [E&EfHT 43° 32.9° N 145° 48.4° E 77km M: 3.6
AeiiE 1 ARERHTFEEEFE % =0. 6
147 (13 20 26 | FnagkiLRAbss 34° 02.7 N 135° 16.4° E 6km M: 2.9
TR L o 2 GARRTERE*=2.0
1 FRERILE TR % =1. 3 45 H) BT 4= sk=1. 2 45 [ | [W] FEEEF sk =0. 9 FLEBFRT e 4 %=0. 8
148 (13 21 27 | FIERILIEER 35° 41.2° N 140° 06.8" E 65km M: 3.2
T 1 TIEPRKERAT =0, 9 TIEMERIKICEAT =0, 7 THELIRKFEENE: %=0. 7 TIEXIDLEF %=0. 6
THERGE X EART %=0. 6 T2 g X FF =0, 5
149 |13 22 31 | ‘EdkURid 38° 50.7 N 142° 03.4° E 46km M: 3.6
IR 2 T PERTERE k=1 5
1 KAETHHE M % =0, 8 ALTETHTREZAT %=0. 8
AT 1 KFSTETFE) | BT=0. 9 —BIriasMNT %=0. 9 —BIriTRET %=0. 7 2847 - BHT=0. 6
IHRTE T RANIERT=0. 5
150 |14 04 40 | TIERRFER 35° 049" N 139° 58.3° E 71km M: 4.1
TR 2 fELmREAER=L T
1 FEGHRTT AR k=1. 3 PHITHEA=1. 2 MR TAIT *=1. 1 FEERT AT A k=1. 1
FEILTHARSE k=1, 1 BEIATTHTE *=1. 1 W8I TREE & =1. 1 EEARERE *=1.0
R EHNTH A K=0. 9 FH FEEF=0. 8 HEATAHIR %=0. 8 M) /\f2=0. 7
AT %=0. 5
F IR 1 JIBETTERT=0. 5
D 1 =ZFRME=1 3 FAtHIR X EEIL*=1. 2 FAEIAAX =R *=1. 1 FE R0 *=0.9

) 1| e 1
] 1

WA [T % =0. 8 [ESyFhiAZ %=0. 7 FRTAMEXKFIT=0. 7 JRit AR IEA %=0. 7
SRR A=0. 6 B XA 3 =0. 6 HU H B R %=0. 5 P58 AT %=0. 5
JURE) VX AR sk =1. 1 —JATATsRILAT sk =1. 0 REUeHERE X FLILE B % =0. 9 AzeHh X LIT=HT=0. 8
RRAEETED =0. 6

HOTERTAR BA =0, 9




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
151 |14 09 25 | REXIEREARMS 32° 54.3 N 130° 50.8’ E 9km M: 3.1
JIZNI 3 HGHLTTNEG % =2. 6
2 REHTREE =2, 1 4G5MTAPRE *=1. 9 ZRBITE R %=1. 9 KEMTH[/K %=1. 8 ST *=1.5
AGHuTTIAHT %=1. 5
1 FERTHRRFTHAR=1. 4 FERTRRRRATES k=1, 2 AREHTIE % =1. 2 VEJEAR MRk =1. 1 REAHTIRMT %=1. 1
AEFEAGE R =1. 1 FEATAHA=1.0 AEARTTRANT %=1. 0 Z97thritiiT % =1. 0 |LFEEMHFEANT %=0. 7
HEARHI AT %=0. 6
152 |14 14 25 | ZIsiRod 36° 13.77 N 141° 03.2° E 36km M: 3.6
TR 1 ASZHBIINFL %=1, 2 Oz B2 h TR RS % =0. 9 JRWHENETTE =0, 7 /KA HT40T=0.5
153 [14 15 53 | EARILPEES 35° 05.0° N 132° 29.5" E 11km M: 3.3
R IR 2 EARSEARNT B AR k=2, 2 KT BT k=2, 1 B RIEHTHI % =1. 7
KETHIRIRERT Nk =1. 5 JIIART)I[A%=1.5
1 BAREPETEA=0. 9 VIHEHTRATHTF %=0. 7 B AREPETEEAIN % =0. 7 EFEHT T 03 %=0. 6
KHEHAHBT %=0. 6
N1 1 APaEERTIA =0, 7 J&& ZIRITTE BT %=0. 6 L= ER] *=0.5
154 (14 17 31 | PR 36° 13.5° N 141° 02.9" E 38km M: 3.5
PRI 1 KBNS E H =0, 9 B THBIVINFAR %=0. 8 OV H7ad mirgfsi % =0. 7
155 |14 22 23 | t&EIIEYD 37° 03.2° N 140° 44.8’ E 10km M: 3.0
e 1 WhE T =Rm=0. 7
156 [15 01 06 | KBRIFFALER 34° 56.8° N 135° 30.0° E 13km M: 2.8
TCHEBIF 1 &l iZenT=0. 9
KB 1 REBAETESEk=0. 7 REEMATAVE %=0. 5 SHEMTRE %=0. 5
157 [15 02 30 | FRImIRALER 36° 40.77 N 140° 36.5° E 10km M: 2.5
PRI 1 BASZHIBII/INF#E %=0. 5
158 |15 04 02 | ZIURAbEs 36° 48.7 N 140° 33.9° E 8km M: 3.7
et i 1 RESHTHERAA =1, 4 JJIIT7E) | %=0. 8 JARMTHIRE T LHEFN %=0. 8 HIAHTHIA 1 /EE=0. 6
VWO X THERET k=0. 6 )1 [F7]NE k=0. 6
PRI 1 ASNCHFERTAGR *=1. 3 EFkiiZeB) 1 %=1.3 HEHiBh) /Ny k=1 2 FhKm R k=1, 0
A SEHRATk=1. 0 KFHTHLE % =1. 0 JLFIRiTBEERT %=0. 9
159 |15 22 14 | REARIRREAMS 32° 32.3° N 130° 46.1° E Tkm M: 2.1
REARIR 1 JURHIR3IT % =0. 6
160 |15 22 46 | fRERHEY 36° 57.6° N 140° 34.5" E 8km M: 3.4
e 1 i RRETAN k=1, 4 $AITHEA T EEF=1. 1 ETHTEET i k=1 0 7&JI[HT7E)1 %=0. 8
PRI 1 BASZHTB)I/ N %=0. 8
161 |15 23 06 | ‘ErdslRid 38° 35.7 N 142° 09.3° E 55km M: 3.7
HFR 1 KHNIETRE) | BT=0. 6 2841 F-UBIHT=0. 6 A HTFENT %=0. 5 —RrTa=HR~ET %=0. 5
KARPETTTRAREERT=0. 5
IR 1 Bk RT3k =0. 6 Fg = [l %=0. 5
162 |15 23 10 | ‘ErdgiRyd 38° 50.1° N 142° 26.4° E 34km M: 3.9
HFR 1 —BATTEEmT *=0. 7
IR 1 KIATIRA=0. 6
163 |16 01 53 | ‘=i 38° 59.1" N 141° 56.3° E 51km M: 3.6
HFR 1 amihFENT k=1, 3 JMPEFIAENT=1. 0 L4 IT=0. 8 —BI==ARAT *=0. 8
IR F T FHT % =0. 6 JEEF RG] % =0. 6 —[Eri TRENT % =0. 6 AHAETSE)IBT=0. 5
IR 1 KIWAETIRE=0. 8 KALVATIEZHT *=0. 8 KULVATIHEDHE =0, 5
164 |16 02 24 | @& 37° 17.3° N 141° 39.4° E 30km M: 4.3
e o 1 Wb =Fnfr=0. 7
165 (16 04 56 | JRIKILFEHD 36° 12.4° N 139° 59.4° E 53km M: 3.4
PRI 1 BYITEPIE %=1 1 BYITIEM*=1.0 FETARNT %=0. 7 FLAETIIH:%=0. 6 JATHIHT % =0. 6
HUPGTHIEE # |3 =0. 6 Y ERRTRANE (L1 sk=0. 5 A RiAR=0. 5 4T F4%%=0. 5
FRERE T /)Nl sk=0. 5 FiHTT AR %=0. 5
N 1 ERTHAE % =0. 8 PEEFTTHIT %=0. 7 /NUTFAPRA %=0. 7 SEARRTA %=0. 7 FEBFHTE 0% =0. 6
HEATIAEET=0. 6 HHA TR & H % =0. 5
166 [16 08 31 | el ILHGES 35° 18.9° N 138° 43.6° E 13km M: 2.0

it Uk

BEmR*=0.9




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
167 |16 15 25 | Herli)y 41° 58.2° N 140° 11.8° E 3km M: 2.9
e 2 ZEMTHENT sk=1. 8 JEIREHTHHT %=1 7
1 N\EMTREAEANT *=0.5
168 |16 16 28 | ZIsUid 36° 25.4° N 140° 40.2° E 28km M: 2.8
PRI 1 BASZHTBI/ N %=0. 8
169 [16 17 13 | KFRIFFALE 34° 56.5° N 135° 31.6° E 8km M: 2.1
T 1 HITHZENT=0. 8
170 (16 17 34 | ‘=B 38° 10.7 N 141° 41.2° E 51km M: 3.5
IR 1 LT k=1, 1 A& THAENT % =1. 0 Fg =Nz % =0. 9
171 |16 20 07 | Py 36° 50.9° N 141° 08.6° E 49km M: 3.3
et b 1 &SRB N ALA RS HUE % =0. 6 REEERTILE %=0. 6 JIIPNAT F)11P9=0. 5
172 |17 01 14 | ‘AFRh 39° 08.5° N 142° 23.3° E 35km M: 3.9
HFR 1 EEFHTAMERT sk=1. 0 &AM %=0. 8 ‘& &i)I[Ff%=0.5
173 |17 01 19 | ‘EdsiRyd 38° 18.8° N 141° 52.4° E 65km M: 3.6
HFR 1 —FArTTRERT 5k =0. 8 —[ITaHMT k=0. 5
IR 1 FE—REmTE % =1. 0
174 (17 02 36 | REFIALER 36° 57.8° N 138° 27.8’ E Tkm M: 2.4
PRl 1 BB %=0. 5
REPUL 1 FRLATARILETFRT % =0. 7 S%RHH(E %=0. 6
175 |17 04 39 | =pepp 39° 39.4° N 143° 25.3° E 25km M: 4.4
PEEE 1 BT RELXHEY [ *+=0. 8
176 |17 06 16 | foptKkE 34° 07.1° N 135° 07.5° E 7km M: 1.9
ORI 1 A HEMIEMT *=0.5
177 |17 07 08 | HREN-E5m dh 43° 03.4° N 145° 52.1° E 45km M: 3.7
AviRE 1 HRENER k=1, 0 RENHDOPN*=0. 7 R EZA *=0. 7 RETFERFE *=0. 7 HREAVEAH*=0. 6
178 |17 12 22 | ‘EdsiRih 38° 48.2° N 141° 59.9" E 41km M: 3.4
HFR 1 —BAHTREET =0, 7
179 |17 16 49 | =k 38° 21.9° N 141° 49.8’ E 60km M: 3.5
IR 1 )| WTERhR % =0. 8 Mg =[] % =0. 5
180 (17 17 34 | BERH 38° 48.4 N 142° 02.1" E 47km M: 4.7
AT 3 KMSUETTAANTERT=3. 3 KANIETHTHE)MT=3. 0 A TihIEM] % =2. 6
2 —FAMTTRERT k=2 2 |LIFMT\EET=2. 0 28T FUBkMT=1. 9 [efie F i FHAT sk=1. 9
—BATEIRET sk=1. 7 BEFHRARHT k=1, 7 —BIrT==ARET k=1. 6 BIFHTRTRX *=1.6
KIETTRERT % =1. 5 BN THTHIX % =1. 5
1 B IR=1. 4 BT IO BT k=1, 4 RBERT LIT %=1, 4 BFHTRIR=1. 3 R R LXE 1 %=1. 3
At EAAEERT k=1, 3 —BAHTILHE %=1. 3 —BIFAERAT %=1 3 JEHETIGART=1. 2 =S k=1. 2
EAFTERER sk=1. 2 R R ES k=1, 2 JLRBTIEIR %=1, 2 BT HEE % =1. 2
RANRTRARMR %=1, 2 B k=1 1 BNATARRK k=1, | AR PR % =1. 1 —BIriaLET%=1.0
EEFHTESTHT k=1. 0 BTG k=1. 0 BYNFAJIXk=1.0 “FHiEEFHT %=0.9
AEETA AT %=0. 9 (LETTHFINT %=0. 9 VEJUFIHBET *=0. 9 —BIrTRHMT=0. 9 &R LIFHT=0. 8
FUPAFERN % =0. 8 — W] &5 % =0. 7 BEKATECK %=0. 7 Jb LrfifsnT=0. 7 BTG SM] %=0. 7
BN AKIR e k=0, 7 EANTEATTA=0. 6 —BI) I IFHT %=0. 6 A& IFHT=0. 6
JUWEEHTRHE=0.6 —FiiaupT«=0.5 A fifEl=0. 5 BIH/KREXKENT=0. 5
&M KR AT *=0.5
IR 3 P BRI k=2 7
2 ARTHRAERT % =2. 4 JARTEMI=2. 3 KALVETHEA % =2. 2 KAUTE TSN % =2, 1 4By %=2. 0
SATBTHIRE=2. 0 ZERUHTARR k=1. 9 BKTTEENT k=1. 9 BKAPEKIT %=1. 9 KIGHTHF *=1.9
BOKTTIENT =1, 8 BKTKILUAT k=1, 8 B KR FMT *=1. 7 AR k=1 T FEIEHTHMI % =1. 6
BEETAN k=1, 6 foETIIAH %=1, 6 BT EIR=1. 6 BekmirFHIT=1. 5 EiSeERT KRR *=1.5
Kigstid )| = FHT=1. 5 KIFTFEEE *%=1.5
1 ZEFEMEIE/K k=14 Fg —BENTEE) =1, 4 o ERTARR +=1. 4 K d) 1 HERT %=1. 4
RIGFTTARAIL %=1, 4 FOETIFHEPA % =1. 4 BURETHRA k=1 4 KILETHTAENT *=1. 3 FZEE=1. 3
BT AT %=1, 2 HERETFENT sk=1. 2 (CHRITIURR % =1. 1 FERHEEE *=1. | f&fRN=1.1
ABETHRM=1. 1 BT AR k=1, 1 B LT k=1. 1 &I k=1. 1 F5H—HE *=1.0
ESNZERT T k=1, 0 BB T/ INEF sk=1. 0 FIFFRTRIF %=0. 9 |LICHT AR %=0. 8
FABATHA) 1| 5 =0. 8 HERET T/]NE& %=0. 8 {ILU1525HE=0. 7 ERERTIH *%=0. 7 4EMATHAK=0. 6
AT 1% =0. 6 KT —AA*%=0. 6 IIBHFEXKA=0. 5 IIEEHE X Lifii=0. 5
AR 1 B ERTEAK=1. 4 JUFTHRSSX %=1. 0 HARFEAHTE KM %=0.9 FLFRTHEE=0.9 /U HiNAL*=0. 8

HEAREETE %=0. 8 /A THZHT=0. 7 BV SEHTH R %=0. 7 AFHTRYEHE % =0. 6
HOER N HEFR %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FRHR 1 KALFAXIFNET % =0. 6
0 1 HARTHTEIRET k=1, 0 HAIHTAHINT *%=0. 9 FEFHIETHRERES X % =0. 9 AREEFIDHHR %=0. 5
181 |17 18 42 | Fbwiyh 35° 49.1° N 141° 53.9° E 20km M: 5.1
RIBUR 2 PP O % =1. 8 ki k=1. 6 KINFENETHEAIF=1. 5 PR *=1.5
1 PRHEEMETTE R =1, 4 1707 TIRRA % =1. 3 FRskrlifbiesk=1. | FCiL e *=0. 9 $RHigRH=0.9
TR 44=0. 8 A TiAlE=0. 7 HPETAAE=0. 5
THER 2 ki ENT =2, 3 Skl T=2. 2 T4 *=1.8 ZHTZ d=1. 8 JHTiEdH N *=1. 6
JEHT=%=1.5 FRHT{ERET=1. 5
1 JEMAHGR *=1. 4 FEAFEF\ A i5=1. 3 FIATHITk=1. 3 sRHTET*=1. 3 FE{ R *=1.2
TR/ AR *=1. 2 FEATPRI *=1. 2 THAATHEMSFIT %=1, 1 THERJXHMT *=1.0
WEKHIAAS %=1 0 AT H #33%=0. 9 \LIEKHTHA ~3%=0.9 LRI/ %=0. 9 iS4 R %=0.9
TR % =0. 8 THEIE LI XAEHMT %=0. 8 FHEPX i uplk=0. 7 TilFIHTAiIET % =0. 6
IR 1 ERETAE k=0, 9 F& H EFHIASGHT M %=0. 9
D 1 HOTHEPXHET %=0. 5
182 |17 18 45 | JIsiURid 35° 51.2° N 141° 49.4° E 18km M: 4.1
THER 1 $kFiieenT%=0.9 $k7ifi)Il0fT=0. 6
183 (17 19 09 | fEHBR&I 35° 56.0' N 136° 20.2° E 8km M: 3.7
R 3 BERTTSE S %=2. 8
2 FEFHLERRTREAT k=2, 3 BRATTATE *=2. 1 BUATHTYIHE *=1.9 BEAIPEH P *=1.9 A&/ iAVET *=1.9
HERTTEESL. 8 fRHTENE=1. 5 MR HOATE *=1. 5 fEH-ICH T N HTE *=1. 5
1 fEHAZELNT k=1, 4 JOPESPITRARAR A k=1, 4 JCESPITSEN %=1, 4 fEHHfE *=1. 3
Hboifitifisk=1. 3 KEFH RN %=1, 2 AKFEFITH T *=1.1 HbSHER *=1.0
fEHSG T =T =0. 9 FEHHHETT LN P B HL % =0. 9 FEHBHTHARITHTRE S %=0. 8
ARRTRTHRRI k=0, 8 FEAEATNTAHE % =0. 7 fEHH/INBIRT % =0. 5
A1 1 AT ARG O HRT %=0. 6 /MATH/NEHET=0. 6 AETHE FIT=0. 5
gl B I 1 )M HAZ k=0, 9 4B || BRI % =0. 7
184 (18 00 56 | [LFEIREG#S 37° 46.7 N 140° 01.0° E 9km M: 2.8
e o 1 EZ5TEENRHNT %=0. 8
185 |18 03 57 | #E3HiRsRdL 35° 56.0' N 136° 20.2° E Tkm M: 4.8
R 4 MRS MR *=3. 7
3 AR TG % =3. 4 f@HTTEE=3. 2 BT E =3, 1 fEHIHTHNT R *=3. 1
FEHHISSILRT % =3. 0 f&HTIHIE % =3. 0 ACEIFRTIAMA H %=2.9 Hb O %=2.8
FOERFHTE R k=2, 8 KEFHT AT k=2, 8 BUFTHT EME=2. 7 fETLTH/AKIEHT %=2. 7
FAANATHT BROOHE % =2. 7 @S HTHARITIIRIG T % =2. 7 Hb b ilER *=2. 6 BRI PE T %=2.5
2 BEAITHTIING *=2. 4 @I AL P5 LU % =2. 4 BSLTIERT=2. 3 KREFTiEH A *=2. 2
fE SRS S ET =2, 2 KVSFHT T T k=2 2 REAATHTAE k=2, 1 &/ NPT k=2, 1
FEATHTER k=1, 8 BUEMAASNT=1. 8 KEFfi)IIA*=1.6 iR EIR=1. 5 RSEERTRTIE %=1.5
1 RS k=1, 3 STk k=1, 3 /NETTIUANT k=1, 3 BRETHTIE 1 k=1 1
TEHISIVITAAL =1 1 /NEEATRTHT % =1. 0 FESHSRERTARHT =1. 0 fEFFHsdov W4 ALK *=0. 9
TEFEEHT TS k=0, 8 FE IR THT =0 5
IR 2 REEMISRALNT k=2. | AEEM=FHIT%=2. 0 MM KEI=FmNT k=1. 8 /IMATH/NEHRT=1. 8
HOERTIET=1. 6 LR TTHESERT %=1, 6 CREAARFFIT=1. 5 JTEHTILIHIRREOHRT %=1.5
JINFATTEAAT k=1, 5 HIVETHL FET=1. 5
1 Al AEsk=1.3 ME Himknsk=1. 2 IS Y @ k=1.2 AL R %=1, 2 fEETiThHTk=1.2
LR EET k=1, 1 [ LRAET O EE k=1 1 AILdAYE*=1. 1 GRTfl» AT %=1. 0
H ILTEBRANT 5 =0. 9 PIVETTIFHNT=0. 9 FOUKBTRHET %=0. 9 GINFTRAE *=0. 8 e TiEENT=0. 8
MEL il k=0. 8 TN ERIEZNT=0. 7 &RATPEE=0. 6 AEEHTFHH=0.5
EBPIR 2 REUFEAT T k=1. 8 A& *=1.5
1 REFES *=1. 4 FEANERNE k=1. 3 JEERIGE k=1, 2 FEREk4 7 R k=1. 2
KRG EA M P k=1, 2 ARRSHT = k=1. 2 AR AT EIINT=1. 2 ARETH FYFEE *=1. 2
FPIFFRE k=1 2 FAATTBREGE YD *=1. | TEAREER *=1. 1 REATIRALRIT*=1.0 KFEAEHF*=1.0
Fa[ 2B % =1. 0 AT k=1. 0 AEHTHBH*=0. 9 WEHTHFED=0.9 MABITESE %=0.9
FAARG MBS N7 % =0. 8 SEAAIESS %=0. 8 AN S %=0. 7 KEEAIKEINVFHE%=0. 7
S TE AR *=0. 7 BANRES %=0. 7 & FASfi%=0. 7 ARERTHEE *=0. 7 G NHTH *=0.6
AR ESHTERE=0. 6 A3 BT SCR S, %=0. 6
Mgt B UL 2 ARHLHHRE % =2. 1 Ui 1R =1. 8 +B2E)I[RT AL k=1. 8 $H2EJIIH]HHN *=1. 8

BB EATUERTAE =1, 7 FE % =1. 6 AR LrimEnT k=1. 5 IR LIRTEE *=1.5
M M k=1, 4 FRBEHRUTk=1. 4 BB LT SRR % =1. 4 BF L RHET %=1 3 KBRS k=1.3
IS LA sk =1. 3 BB BT FUBMT )8 % =1. 2 L AR I 5 k=1 2 IFEHT ) \fl*=1. 2
AT =1, 2 EififiE H k=1 2 ARBEATEkk=1. 2 BB LS *=1.2 AR iRl *=1.2
AR WTPGREL k=1. 1 EILmi—Z =l k=1, 1 & i/ BT Sa=1. 1 295 RaiEnT k=1. 1
AR k=1. 1 FEART BN sk=1. 1 FEARTTLRART k=1, 1 HIsrisRmys«=1.1

I R TFAIERET sk=1. 1 KR TSR sk =1. 1 BRI i sk=1. 1 Feprifir«=1.1

R AN TRk =1. 0 ) | FTHEIRT sk=1. 0 BT FSERT sk=1. 0 i B L AT R % =1. 0
AR =1. 0 ATV *%=1. 0 @EILTHEE *=1. 0 JEETFHET*=1.0
BT || AT FHET % =0. 9 ARARTEIHT k=0, 9 BEAr J5ITRE A J5 % =0. 9 .z PNETPUSL 5 =0. 9

22 )\WToKH k=0, 9 HEE)I 0T _ERgJ7=0. 9 Ab7MTAL7 %=0. 9 FE/IMEAT %=0.9

g B 1 RAMT 15 % =0, 9 ASHATT FEZ % =0. 9 H) [~ COARMT=0. 9 H) I [HiAN] % =0, 9




H=
Gy

A BF 5y

B,
% oo B E

<

HEERE TRHE FZ3S Pzl
G+ H & )

FABIEE

BETHECE) 1M 5k =0. 8 & LITTidRIT k=0. 8 IS i/FT&mmT sk =0. 8 &L M A %=0. 8
EPINSETTORENT=0. 8 & LT BB SRR %k =0. 8 J\ E T\ B 5k =0. 8 I EA A .2 #1=0. 8
FRE | TR % =0. 8 FHZE/IMTEHPN %=0. 8 KIEFHTFLOP *=0. 8 BIATAHLE@Y *=0.8 EHMTEH *=0. 7
TNEAAHS0.7 FETHNNT %=0. 7 F 2T L0T %=0. 7 & ILTTERFNT %=0. 6 fH2E)INTEA %=0.6

ez B3t PRI /S2 3k =0. 6 BB S HT 3k =0. 6 BT )1 BT 3k=0. 6 T2 T2/ NF4e%=0. 6
EPINSETHTIERT =0, 6 FREHTHE %=0. 6 HR) [T F *=0. 6 HiEHTHR %=0. 6

FEAE) T EERG % =0. 6 BITHU%=0. 5 @ L ENT=0. 5 MHNTEES % =0. 5 WEHETEIRNT *=0. 5
)BT 3% =0, 5 ASHAT =48 %=0. 5 2755 i BLIEART =0, 5

FokT R E k=1 7 FIETHEDINT=1. 7 I miiTk=1. 7 & & RILXHE S *=1.6

& RIS k=1, 6 ETH/NRET k=1, 6 ZehRiRE LIBT sk=1. 6 SEAnNSE1lTii % =1. 6
FIFATHRBT k=1, 5 4 5 EREREXIEART % =1. 5 & i RISy %=1. 5 XIATHiFFHT*=1.5
BT/ NARET=1. 5 IR k=1. 5

£ B \FRRT %=1, 4 A4 HRAMKX —F*=1.4 LHEBERAXKEM *=1.4 $HiREHT %=1 4
BEARERET k=1, 4 FNHILE k=1, 4 BUHNTHE) | k=1, 4 BT T AR %=1. 3

FINA L Ui T k=1, 3 1| H] sk =1. 3 FHRSKYH] % =1. 3 £y BEEXARMEF % =1. 3

B TNVERT k=1, 3 BHTATEI k=1, 3 FEREARERIT %=1.3 HERERIT%=1.3
BT k=1 3 EAETAIL=1. 2 EJITARIET % =1. 2 A4 REXEI*=1.2

L R EE AN k=1, 2 A RSFILX FEEMk=1. 2 RATFACEER=1.2 /ARTIM k=1, 2
4RI R *=1. 2 A EREPRFT *=1. 1 £ HEEXARIT =1 1 48R4 R XA AR %=1, 1
—E ARG k=1 1 EHETAIAM=1. 1 PEERRZER=1 | SRR EAT k=1, | EP AT *=1. 1
B HAREG *=1. 1 sEHITZE k=1, 1 {H2ETEBIEF x=1. 1 HIHHE=%=1.1 HEHLEm*k=1.1
FRFETET=1. 1 A4 ETREX AFE=1 1 HEHLEHF*=1. 0 ERFHRANT *=1.0

)| [ AR k=1, 0 B-MH/NERT %=1. 0 PERERT—@HT=1.0 PERTH R *=1.0 /NMLHZZMIT %=1. 0
SEATH G %=1 0 £ i RSFILKPERT % =1. 0 FIEIZNTEYR=1. 0 YRE iR 4907 % =1. 0

A A EAT=1. 0 & LRTE =0, 9 FREAFTTZAB%=0. 9 TEETAEY 10 %=0.9 — & ikk*=0.9
ZEPRTTRRIT %=0. 9 R FJFNT *=0. 9 FEEPEIETNT %=0.9 IR HAIENT *=0.9
AR RO R % =0. 9 A5 EA) K HAERE %=0. 9 &)1/ MEHRT %=0. 8 — 5 riti T +=0. 8
W T EIT =0. 8 FJRHTARIRAT %=0. 8 ELMH T EBIIT %=0. 8 FEMTER L %=0.8

TEZE T A SR ERE =0, 8 44 1H IR F @ % =0. 8 FRiR iifHAITIT *=0. 8 FRI M FEAIHT *%=0. 8
FRIRNATRRITHT =0, 7 BP0 i AT %=0. 7 P GEHMT %=0. 7 54 G *%=0. 7

1 BT =0, 7 AR BTN k=0, 7 Jb4 HRHHAEZE %=0. 7 ¥REHifH= %=0. 7
BIRTTBAR k=0, 7 EHEHTHARILIT %=0. 7 £ 5B XA %=0. 7 KIAHTTE & %=0.6
AR E L k=0, 5 PYTHILIGHT % =0. 5 KLU FARHL*=0.5 K AHT F/NA *%=0.5

EN T AR W] % =0. 5

o LTIAEHET % =1. 5

EHFETIVES=1. 4 DU H T TEmIeT =1, 2 HESIAIT=1. 1 P9 H M HAK=1. 0 $REEM#= %=0. 8

ZEF AR/ k=0, 7 AABKHT_E)RT=0. 7 FapRriERT %=0. 7 (¥ H/INHET %=0. 7
TIPS = % =0. 6 ATk FEANT=0. 6 GHEATIAGENT % =0. 5

2 EEM/NO =17 FRETFENT %=1. 7 FEIEhivaE I Gm *=1.5 A& LILer*=1.5

P AT k=1 4 IR T AR b A =1, 4 IR T AR T k=1, 4

R FRIBT RA R % =1, 4 SRITTT AT T sk=1. 4 BORTTHOGRIT k=1 4 & HpEF *=1.3
M 2258 % =1. 3 JRFRFHS k=1. 3 UL/ B EmT=1. 3 Y7L g THiZz AT 851 % =1. 3
BT k=1, 3 FR T FVERTFIR R =1. 3 KR T2 B *=1. 2 JERZaE%=1.2
FIRTARZART AR A R=1. 2 BRI k=1, 1 JT/\IETT AT % =1. 1 BPYNpaiaE =1. 1
TP T sk=1. 1 BOLT BT sk=1. 1 BOITTLHRET k=1, 1 ZHRimET=1. 1
EARTIITAT k=1, | RILHEANT %=1. 1 BRI At k=1. 1 EIEififfsk=1.0 ZENTLE *=1.0
T~ 70T k=10 FRHI/KONT=1. 0 FE LT R HET % =1. 0 By CiiAuERT =1, 0
RIS T % =0, 9 R4S I g8 %=0. 9 KRR *%=0.9 HU/LHTIL _FHT%=0. 8
FRLETTE L3 =0. 8 iy THAERT B AT %=0. 8 KJEHFEM %=0. 8 Ktri[E/sy *=0.8

L TTIFTAKA % =0. 7 KIEHEES %=0. 6 JRi#EpEn=0. 5 ARt #—=0.5
FPMETIAEIT RS %=2. 1| G3IEFRTANN k=1. 9 FUPMETIASSINTAME +=1. 8 FUFHETTHETFN] *=1. 8
BTN % =1. 7 A0 LT AT k=1. 5 FUPHATIGILNT %=1. 5 FFHETIREIT*=1.5
TPHATVREHTIES %=1, 5 ST %=1. 5

RS LR = FORT ok =1. 4 FEBR XA sk=1. 4 SEBTHHFH %=1. 4 AMBILET I %=1. 4

FEEN LT R FEFRT %=1, 3 SRR FREH=1. 3 FUEMR LKA *=1. 3 J\ikdi/\i%k=1. 3

G EYE =1, 2 FEPITERESHT/IMERT k=1, 2 AL [FHTISHTE %=1, 2 F AL *=1. 1
FEFATHTF k=1, | GHERTHES *=1.0 FHEATH L %k=1. 0 FUERRLEKITH *=1. 0 FHEYKRLXIE*=1.0
THBPE X ORR k=1, 0 FHATFIAEERE=1. 0 FIATIES %=1 0 FRHFIFA%=1.0

FEHEMT PG\ ZE k=1, 0 AH [HTILSRET EXfsk=1. 0 ZERSHTILIE % =0. 9 FTERHAXIE / 51=0. 9

FOHS T ARART U N 5k =0, 9 R BRI =0, 9 KILIBHTFIBA: % =0. 9 FELREHT %=0. 8
TR LXATE %=0. 8 FUERILIAHX PGS =0, 8 #flriZziT=0. 8 FFAH/\AHT\A%=0. 8

AN TiAE % =0. 8 FMTIAENT %=0. 7 FUPHEETH/E %=0. 7 5UFMEHTHEET %=0. 7

AR XA AR sk =0. 7 HUAAT XL ALE LT 5 =0. 7 7] H THSEHT 5 =0. 6

RN LT RTAE % =0. 6 P LA AL RT3 =0. 6 2 EnILITNGE=0. 5 FOATZ8ER % =0. 5

B THIIRNT % =2. 0 FEILTHAZ % =1. 8 MR ANE *=1.7 EMHITENT *=1.6 JIPEHILENT *=1.6
BRATRAT=1. 5 FRETERAIT k=15 fEIKITEE *=1.5

FRMIEA *=1. 4 FRETHILIFET *=1. 4 ZRITHX %=1.4 7= >OHHHENT k=1. 4 FRETTEIT*=13
ZRMTINSE X k=1 3 BRI AT k=1, 2 B H &ET k=1 2 B LHHCHHT=1. 2 K2 *=1. 2
ESEATFOM (LETHIE % =1. 1 = FEMA=1. 1 =@ FE%k=1. 1 ZLUH=E =11
LLfERSENT B X k=1, 0 IkrFn LT E=1. 0 A AN HET=1. 0 I T8k =1. 0
ARHTH=1. 0 = RTHIIET=0. 9 FHETIHUGHET %=0. 9 BIATIHIR=0. 8 FEETH A %=0.8
SRR % =0. 8 A R X Apie=0. 7 ABAETAB=0. 7 P TT_E AT =0, 6 FRFEFTINELER %=0. 6
SR LIRFETARTE %k =0. 6 7)1 [RTPG) 1130 5%=0. 5 PH= A= Ai#T=0. 5 ANPE T F HREEHT=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS JoASE
| B R |& Mo BE G E
IR 1 SHBFHLAETE k=1, 0 FEFHME %=0. 9 KK A %=0.9 KR FlA%=0.7 FEhFH LI *=0. 6
SELITEIG=0. 6 /NRIETIRIT=0. 6 FHKTTANSEAE %=0. 6 FAMGTIAVER EEHE*=0.6
FAR T % =0. 6 E BN % =0. 5
LAY 1 (LBUEA AT RST % =1. 0
i 1 ERAEX = BET=1. 2 JERRAbDGHITTHT k=1, 1 ERARERARIET %=1. 0 $SHHEA %=0.9
THPE 225 % =0. 9 S8HTiHTE=0. 5
KB 1 BAETE LA *=1. 3 RYHENKAT O k=1, 1 PUMGREHTPEF sk=1. 1 ABFrALER *=1. 1
REBAATA TG =1, | REZMATHYG *=1. 1 K& S XAmE*=1. 0 LRI k=1. 0 Fhiidm=1. 0
IBGENNEANB%=0. 9 KPALIK LRI k=0. 9 KHTATHHT =0. 9 KPRPGIE X THtk=0. 8
KPR ET k=0, 8 KPCEEFX EEFFE % =0. 8 Erhrtg AR k=0, 8 P AT *=0. 8
MR THNARKT % =0. 8 BT HkBRINT=0. 8 ZEImisEAAMGE % =0. 8 KICHR B X AR FAH % =0. 7
KB IT XA 3 =0. 7 T NEA 2 thayss k=0, 7 HURBRAiFAAL %=0. 7 PHELHFHHET % =0. 6
KB XA 3k =0. 6 fEHLTT =8 % =0. 5 SAERTAMES =0, 5 FAJR % %=0. 5
RBRAF R AR5 =0. 5 RBRKIEZ A4 %=0. 5 ~F 0 T RBRAIE % =0. 5 K7Hi RN *=0. 5
AT B ZNT 5k =0. 5 JURHIAM] % =0. 5
RN 1 ZERAPEEBT=1. 2 SR 4RI *=1. 0 JFEBILATALERLAT %=1. 0 JAREMTEE4S*=1. 0
KPR JFIRIT k=0, 7 AEEAT )\ 3k=0. 7 Z3EL) I PERTHEIR % =0. 7 FHJFANTHS %=0. 7
RIFTEER % =0. 6 FHFTHTEAT *=0. 6 BIEAVERESEVE %=0.6 —=FM{L4E%=0.6 mEITETERE%=0.6
AT FHk=0. 6 AREUTTHUTET % =0. 5 FE AN %=0. 5 PRI &R k=0. 5 —HPNTEAEFPE % =0. 5
LM UL % =0. 5 FPETRFFEAM *=0. 5
ST 1 JSITFER TR N2 k=1, 3 SRR M ER % =1. 3 JSIE =1. 0 Sk *=0. 7
B T TSGR i 5k =0. 7 &S HrESHT ) 1] 3k =0. 6
[ Ly Y 1 FRAET_Li=0. 8 fATHHUA L %=0. 5 [MILUFFXIHZRNT %=0.5
FIN 1 LAERTH=0. 7
186 |18 04 50 | #EHIRsEAL 35° 55.9° N 136° 20.1" E 8km M: 2.9
fE 2 BRI *=1. 5
1 AEATTIATE %=0. 9 fEH-H MR % =0. 8 MEATHTYTIY %=0. 6 HEFTTHIEMFE=0. 6 f5/TH/KIEHT *=0.6
187 |18 05 00 | fEiRsEdL 35° 56.1° N 136° 20.4° E 8km M: 2.9
R 1 RRTTHZE R % =0. 9 @ EETFETT %=0. 6
188 |18 05 13 | ZIUAbEs 36° 42.5° N 140° 34.8" E 9km M: 3.0
RIBU 1 ASEABIINRE k=1. 3 ASEri-FERTACHR k=1. 3 FRHEXMHETEIT=0. 7 E#kifiZcB)11%=0.7
K THET AT %=0. 6
189 [18 07 00 | ‘EriiEih 38° 22.0° N 142° 16.2° E 25km M: 3.8
IR 1 P = ET AR % =0. 7
190 |18 07 52 | #optkiE 33° 49.7 N 134° 58.6° E 13km M: 3.1
AR IR 1 HE T+ k=1, 0 fE5miE=0. 7
191 |18 10 19 | FKHIRNFERTES 39° 37.2° N 140° 38.0° E 5km M: 2.7
FAH 1 (bR AEENT SRR T=1. 0 fldtiifAAEmRT/INBH *=0. 8
192 18 16 48 | REFIRALER 36° 29.7 N 137° 55.1° E 9km M: 2.3
B 2 KETHItE=1. 7
1 RETHIRETIEAR k=1, 1 EEFri{ZHNHMTHT %=0. 5
193 |18 22 54 | =y 39° 36.0° N 143° 23.7 E 25km M: 4.7
BRI 1 HGEFINHEFR %=0. 6
HFR 1 REMTHELXEI %=1, 1 ZarHFETx=0.8
194 |18 23 41 | THERIHH 35° 42.7 N 140° 55.7 E 15km M: 4.0
DRI 2 FHIETIIR k=1. 5
1 FRrfiyPlR e k=1, 2 FrdioriZaBE k=1. 1 FE/ W= k=0. 9 FEfiF2HE%=0. 8 RRskrifbi *=0.8
TR 44=0. 8 FRdkriiLe %=0. 8 Frglifir *=0. 7 > XMi/h3E*=0.6 Wkt *=0.5
TFHER 2 BT E T k=1. 8 #kFii)I|HT=1.6
1 JEfimEA %=1, 4 TEER TR % =1. 2 JAf#E*=1. 1 ZHIT%E=1. 0 FERH{ZR *=1.0
SR EFAEIRRT=1. 0 JEFTRIZ N %=1.0 JEfi=%=0.9 $kFHRKEH=0.9 HA&HH&HEH%*=0.9
ZIUAT/ N =0. 8 (LI TTHAA %=0. 8 HATTHHE=0. 6 ARHEFRZEHES0. 6 FEGTEFHGS7 %=0. 5
A% HFA-%=0. 5
195 |19 02 39 | #Eh 42° 41.1" N 145° 03.0° E 40km M: 3.6
A 1 JERHTENE=]. 1 AT BT % =0, 6
196 |19 06 29 | #&EURH 36° 52.2° N 141° 16.0° E 55km M: 3.9
e o 2 HATTABIEHET %=1. 8

1 AT AT sk =1, 2 JHPNATTHN=1L 1 PR BN R =1, 1 /NPT % =0. 9
VN E TSI % =0. 9 RGHERTAL % =0. 7 ABILITIBARL %=0. 6 FJIFI/ NG %=0. 6 RFAT FIAA %=0.5
1 BNCHHERTACE % =0. 8 BNEHIBI/INER: %=0. 6 #FERE T /Nl +=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
197 (19 07 53 | REFIRAER 36° 20.8" N 138° 00.2 E 3km M: 2.9
REPUL 2 HAATTES =2, 0 R TFER A= 7 AT H %=1, 6 ZEEF AR *=1.5
1 AARHIEF ~ k=14 RERTION*=1. 3 FAFHREA*=1. 2 LZEFTREEEE 2 —%=0.9
FULARAL % =0. 9 IAAHTIF=0. 8 Sk % =0. 8 ZRBF i iF} %=0. 5
198 |19 14 46 | THERITIH 35° 30.6° N 140° 30.7 E 28km M: 3.1
TFHER 2 HATHHTE=2. 0 KHEEAENT R %=1.9 HAFIUHIR*=1.5
1 T =L L AT =10 ST A E % =0.9 JLIUERTH k=0, 8 (LTl %=0.7
ILETTHEA % =0. 7 [LEXHATEE/ Nk =0. 6 BEZYEHTE)I[%=0. 6 THEHYLXERMT % =0. 6
THHHX ISP EF %=0. 6 JHAT=%=0.5
199 |19 16 17 | ‘AFRh 39° 06.8° N 142° 07.0° E 45km M: 3.6
HFR 1 KISETRANIERT=1. | 00 FBIT=0. 9 0 ih3ET %=0. 9 JnEHE) | #T=0. 7
erTT e P T v FERT % =0. 6 — BT SEHRIT % =0. 5
IR 1 KUNVAETED L =0, 5
200 (19 17 52 | f@EWHH 37° 26.0° N 141° 55.3° E 36km M: 4.3
BRI 1 (LTERTEAESR % =0. 7 S8 %=0. 6
0 1 JIMERTH A %=0. 9 EAFTIAEENT % =0. 9 WO XTH =FalT=0. 9 REZENTIL *=0. 9 “AFATIH:*=0. 5
JHPAF BN N %=0. 5
201 (19 19 06 | ERRPEY 37° 004 N 140° 32.4' E 6km M: 4.2
e o 3 ) IR IRY T % =2. 8
2 RIMTE % =2. 2 HRAWTHIA FIEEF=2. 0 FJIF/INE s =1. 8 T k=1.8 HRMT)I]%=1.8
PRI k=1, 7 RERTHRERHA R =1. 7 SEARTREEE % =1.6 E{ i *=1.6 /NEFRTHE%=1. 5
1 AHTET AR k=1, 4 )BT Fisk=1. 4 SEAR7KE %=1, 4 REHTHEE F_EBFN%=1. 3
KA TFIAA R =1. 2 WIANTHIAE - k=1, 1 ZVE)I[THEMT%=1. 1 EWTER*=1.0
SRR SRR % =0. 9 ARILTHE H=0. 8 /NEFHT/NEFHTHT % =0. 8 PHAHMTEMER, =0, 7 “AfAHTIIH%=0. 7
ABILITTMIRANT % =0. 7 FHATIANEENT % =0. 6 FWRTIEIN=0. 6 VO X T =FulT=0. 5 HASTIEHENT %=0. 5
JIRAT .5 H k=0. 5
N 2 AR ILTHR=1. 5
1 FEE TR k=1, 4 FFAHRE) T %=1. 4 RERTART k=1. 3 FERERH%=1. 3
FEABRE BT/ k=1, 3 J5SHHTEx=1. 2 AYEHAHART %=1, 1 KMEHEPMIT=1.0
P TIALRERT=0. 9 FEFTH/ NI =0, 8 HYGHHEN=0. 7 H YT RAY IRRRKIF *=0. 7
AT PERamT =0, 7 HERTFF%=0. 7 JIREHIRTT 372 ZWT %=0. 7 HHATHINERT=0. 6
Wik & < e %=0. 6 IESILTTRE*=0.6 45 1HT3E1=0.5
IR 1 AR *=0.7
TR 1 HildE4A=1. 3 BSEh) I k=1, 3 HEHeRE T b/ N k=1, 2 KFHTHLH *=1. 1
OTHVINE *=1. 0 H¥FTHA 9 S EHH%=1. 0 /EEH FEE *x=1. 0 Himi=0. 9
O NEHIKIE %=0. 9 D= B ARD TR %=0. 9 K THPEET %=0. 9 i Tt %k=0.9
INEERTVINIR=0. 8 JLIRIETTREENT %=0. 8 AT %=0. 8 #lEKETLIT%=0.8
H ST AT % =0. 8 SUPHHIAFAE=0. 8 SREMTRR Lk =0. 8 AT HiFRsk=0. 7 /NERATBLE %=0. 7
=B 1 %=0. 7 TR %=0. 7 #RERE AT %=0. 7 e B 1 %=0. 7
AN ERTAGH %=0. 7 KT Hi4AHT=0. 6 FHEEAE TR *%=0. 6 IR AL *=0. 6 £JIITHIIH%=0.6
AT AR % =0. 6 ZFATIH L %=0. 5 FIFFENETTERZ=0.5 # K ETNTEIT=0. 5
HPETHYEE & B %=0.5 239203 H HHIARIH %=0. 5 BJIHENE%=0. 5 JKIFMT/IME%=0. 5
FRHHERE=0. 5
RER I 1 EEETHREF k=0, 7 FIKGETHTHIIFT %=0. 6 BEET-HRMENTHRE %=0. 6 {FEMFHTFEALLNT %=0. 5
FEARHTIRIT % =0. 5 )1 [HiRJZE *=0. 5
BRI 1 IEATRFAR %=0. 6 FEETHR EE+ R %=0. 6 1THHTRERE %=0. 5 HIZEAEE %=0. 5
TR %=0. 5
202 (19 21 03 | REAILREAHN ) 32° 52.2° N 130° 44.5" E Okm M: 2.7
REAI 2 ARETHEME k=1. 7 REATIRIART %=1.5
1 45U % =0. 8 REATIHIT k=0. 7 REARMFHRH=0. 7 REARTTAIT*=0. 6
203 (19 21 35 | f@BIREGED 36° 55.6° N 140° 45.1° E 14km M: 2.9
et i 1 WX ST *=0.9
204 (19 22 06 | AFHH 39° 04.6° N 142° 11.4° E 44km M: 4.3
HFR 2 ATHTPEERT =2, 4 4T FOIT=2. 1 ST HNIENT=1. 9 —RETHAERET % =1. 6
BT H T T sk =1. 5 [LIFHET/\lRHET=1. 5
1 KSR HT=1. 4 FHSETRENT % =1. 3 —BIri TIEMT % =1. 3 —BIrARMT %=1. 3
TEEFTHAAMAET k=1. 1 JChBET AT k=1, 0 B i A B %=0. 9 E i iigh - I%=0. 9
BRI R L HY 1 =0. 8 B[ mTILERT=0. 5 —BImiRHHT=0. 5
HARb 1 B ERT5E A *%=0. 8
IR 1 FEFEAACk=1. 1 GAIETREEAk=1. 0 F§ —FETaE k=1 0 F&TTHERT %=1. 0 B KATIENT%=0. 9
SAATIIRA=0. 9 BKITECKAT =0, 8 KALTATIREZMT *=0. 8 KIRFTTHIL %=0. 7 ST *=0. 7
KT ERT=0. 6 FEEHIEEN=0. 6 AVETIRE *=0.5
205 |19 22 38 | PRI 36° 40.8" N 140° 50.2" E 30km M: 3.6
PRI 2 FEFKHZER)%=1.7
1 BSZHiBINERE k=1. 1 BIZri+ERTAE *=1. 1 KB %=1, 1 &R b/ NE%=0. 9
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H LT =0. 8 HWREAXH I %=0. 7 #HFERKE I *%=0. 5 A HiEEs*=0. 5
HHEXHTHITENT=0. 5

37° 46.1 N 141° 46.4 E 48km M: 4.6
FE TR =2, 9 BTty N % =2. 8 Pt FERX =2, 7 ARG HR %=2. 6
JIRAT H. 5 H k=2. 6
FEESOYEET AR LT % =2. 4 S FEFS TR R s =2. 3 ARl % =2. 1 REZENTAL %=2. 0
FEFFAES THIFETIX = BIT=2. 0 fREhEd A M k=1.9 “AIAighE x=1.9 ZHATsRAM *=1.9
T INE %=1 9 [ERRTHEH *=1. 8 f&SHFETTRIINTk=1.8 HFHTHHERT *=1.7
TR TLENN k=1, 7 fREETRENT k=1. 7 BFAHEtiFMXART k=1. 7 HATH#5I0=1. 6
AETARE %=1. 6 FEETHIAANT=1. 6 FEETRANT %=1, 6 MMM *=1.5
R S NPT N A KA k=1, 5 FIAITIARIEHT k=1 5 @ e Emmi I JF %=1. 5
KA TRAAR=1. 4 ERETAA ] sk=1. 4 FARTHRARET k=1. 4 B MIRT AL % =1. 4
JUPFS BN =1, 4 BRILTHEI A=1. 3 BRILTABARL %=1. 3 EIAIT#T AT =1. 3 7&JIIMT#)1[%=1.3
WO AT =RT=1. 3 JHPRATFIN=1 3 T =1. 2 228 HPAWESCIT % =1. 2 AR Hiata % =1. 2
REAEH*=1. 2 BTANTRRRHE *=1. 2 {&ETIARENT =1, 2 &SR EHT Fam s *=1. 2
BBILTHIBRENT k=1 2 AEHEA %=1 1 JIUPHF BN k=1, 1 /NEFRT/ NPT =1, 0
W MY 3 k=1. 0 MEARTHIE TEEF=1. 0 JEHATKHE *=1. 0 BREAVEATEE *=1.0
FEE T AR k=1 0 /NEFRTHRIE % =0. 9 KEATHIEE=0. 9 = FRMTRHT % =0. 7 EWiELPN=0. 7
WhEHI/IMGIES0. 6 WV E THISRIT %=0. 6 ST RRTIERE=0. 5
ILTTHT R =2, 4 AT A M k=2, 3 S8R % =2. 2 A ETHE M k=2. 2 B3k |IFFHT )1 % =2. 1
FAMT SR % =2. 0 FULARNT =2, 0 (I EHFHEXIEI % =2. 0 EHIT F/NE k=1. 9 HEAERTIHAT %=1. 8
FIRFATFE =1. 8 A B MHKAERT k=1. 8 LEHNTARR=1. 7 ILHZEME=1. 7 AAT EET %=1. 7
JEFERTFTH s=1. 7 JQRIFRTHEE %=1, 7 LB KA *=1. 6 JHANTHHT=1. 6 ZEFHak*=1.5
L AT E sk =1. 5 EIREE AT ARG k=1. 5 41Tk =1. 5 FERAEAE %=1.5
A PR k=1, 4 AFERTRE %=1, 4 IAFERES *=1. 4 FIRETRA*=1.4
RN/ INET sk=1. 4 AN E=1. 4 MRS R k=1, 4 BRI TR %=1, 3 IIEHEEXKA=1. 3
HORTTANT =1, 3 BRI NT=1. 3 JRFTIER 15 % =1. 3 JURFHITHGL %=1. 3 £ fHTBd %=1. 2
TR k=1, 2 BRFTRILNT %=1, 2 IIEEARK D R %k =1. 2 TRk =1. 2
MR RICRHES % =1. 1 BOKTEERT %=1 1 ZEEHREEAK %=1 1 EnsERT i x=1. 1
FFRITIORE k=1. 1 RIEFHTE) = HET=1. 1 KRl k=1, 1 A&himmastisk=1. 0 ZERTE#MI*=1.0
MIEESEF X TR, 0 i) | sk=1. 0 JIBETHY 1 k=1. 0 L&t Foe%=0. 9
BOKTTABINT % =0. 9 JEIFTHTFEER=0. 9 JFIMT &1 % =0. 9 ‘FIRSEHATIL *=0. 9 FANTEA *=0.9
BT HRINT % =0. 9 JIRFHT i) |ALHT % =0. 9 KALTETIHRE=0. 9 KULHHTHED % =0. 9
P =T 11=0. 8 LA FFHEXRNE % =0. 8 SULTATHIRERMT % =0. 8 F&Ti5HT=0. 8
KIRFH ZAAR*=0. 7 FBHTFHEIAR %=0. 6 FUFHTEIR =0.5 KIKFHifs1-%=0.5
— BT k=1, 2 —BArHEEMRAT k=1, 1 —PBIriHERAT %=0. 9 —BIrisR| LA *%=0.9
RASETTIARIERT=0. 7 S5 T PZEMT k=0 7 —BAmTERNAT %=0. 7 BN HARIREK *=0. 6
BUNI ) 1%k =0. 6 [eiives FH e IR =0, 6 B THATRX *+=0. 5 —BaifillI A *=0. 5
R E LX) 1] %=0. 5
FRLIT Rl sk =1. 0 JALETA =1, 0 PEJIITRHIR k=1, 0 KITFMIRSF*=0. 9 | Lfiufigf=0. 7
ILRORTHR ok =0. 7 JAERT263 5 =0. 7 FERGT — i@ %=0. 6 FMERTTEAR %=0. 6 AR T4 % =0. 5
LT FEIT b/ 5 =0. 5
AT k=1. 1 B ZhiB)IINFAR %=0. 8 BB %=0. 6 Hilifis4=0.5 Al Hifi=0. 5
FPE TS0, 5
IS LT ge=0. 5

35° 31.5"° N 140° 56.6° E 43km M: 4.8
TRl s =1. 9 AT % =1. 8 Rk i sk=1. 8 APibHIEN *=1. 7 KIMENETHsAE=1. 7
SR k=1, 7 B sk=1. 6 FERriZaRlk=1. 6 /NELEH L EE %=1.5 FRllrisam =15
AT *=1. 4 3l P k=1, 4 SE/IRTHE% *=1. 4 KBTI *=1.4
TRIPNITIRTE sk =1. 4 FRgiiiT IRy i sk =1. 4 1T TRRAE *=1. 4 BURmigk=1. 3 /NEERVIVI*=1. 3
TR A= 3 AT THILE %=1 2 &A% =1. 2 FlRETFR k=1, 2 FFifiTEH *=1. 2
AT THRGR=1. 2 SPETHAAE=L 2 23928 D SRR %=1, 2 FJH iR *=1. 2
OB imglics k=1. 1 #MH#M=1.0 FEmEA*=1.0 AT HPFHET*=1.0
LD Sl L k=10 71T EE*=1.0 D ILHi/NE%=0.9 /NEEFHEE %=0.9
FIRATAR)1=0. 8 YHIHEH=0.8 > IFHTRTA *=0.8 KFH4&HT=0.5
JEFE S PNk =2. 4 ShFHFE e =2, | $kFi) I A0T=2. | ZHBrgd=2. 1 JEf#KE %=2.0
R TAEIRRT=2. 0 B4 T HEA *=1.9 JHli=%=1.9 FRTEF*=1.9 [LkiEa*=1.9
MEEHT\ H i/~ % =1. 8 FEHEFE/\ A fi=1. 8 JAHiEE*=1.8 FRA=K *=1.8
BTG k=1. 8 JUIUERAT T H %=1.7 BRI %=1.7 ZLUA/ k=1, 7 [LETHER %=1.7
HATTHUSIR *=1. 6 HATTHEME=1. 6 FIARR)[*%=1.6 HERSZEH=1.6 LT *=1.6
FPR AR % =1. 6 V3 AR 3 % =1. 6 THHER)IXTERMT %=1.5 AT *=1.5
IR R )G sk=1. 5 THEMCATTEMESEIT %=1. 5 (Lt ERTIAE %=1. 5 J\ i\ *=1.5
FIuHAsrh s« =1. 5 B HE -5 %=1.5 [MEEFS R *=1.5
TR TR ASTE k=1, 4 RAFAI % =1. 4 FEHVEFEMGEHS *=1. 4 BEE TGS *=1.4
THEPRXHT sk =1. 4 pRETHE *=1. 4 FERITF2H0%=1.3 HATR*=1.3 EmITER *=1.3
FIHTE %=1, 3 THEF IR geE=1. 3 HHERTHE) I sk=1. 3 VUBHETIRENE *=1. 3 FIEHIKAR*=1.3
W B fERTG k=1 3 TIHE—EIT—E=1. 2 TIELRER/AE *=1. 2 W AlikFk=1.2
FOPEFHIEE =1, 1 THRNTZRAR %=1, 1 FEMAZENS %=1. 1 THEMEBXEEN *=1.1
THHFX B DA k=1. 0 $hFiiRKER=1.0 BHTERSA=0.9 BHlHHTE *=0.9
TR KRG %=0. 9 W)k *=0. 8 SUFHIER *=0. 8 RN REA=0. 7 fELITTRITE=0.7
M1\ £a=0. 5 ARBEHEETIAH=0. 5




HRR | R | R4 ity e X JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
e o 1 FEJIFING *=1. 0
N 1 EdifakE*=10 2EFI287=1. 0 EriiHeT*=0.6
BER 1 ERETAR k=1, 3 SUWVoERHXHR k=1 1 & RAETAFEH %=1. 0 BEhNiEm x=0. 9
SRR % =0. 8 FEFHH *=0.8 &)IIid)11%=0.8 NMZATTAFNE*=0.8 & HEBHi4IA *=0. 8
VBT BE k=0, 7 AETT FREA0. 6 R2FMTIE % =0. 6 BRI k=0.5 S FFH%=0.5
SV ERAXERD=0. 5 BT 4 %=0. 5
AR 1 SEGRIXIRERA *=0. 9 HEURNZIKARIART k=0, 9 BRI | KA =0. 8 HURTHe) 1K) %=0. 7
HORUHBIX s 5 ek =0. 7 HUURNT XL % =0, 7 BRUR ST X T ARERT % =0. 7 HUR T 1 [XH5e=0. 7
BT AT HAIT % =0. 7 HOR TR KRFIT=0. 7 SAUHEX RPN %=0. 7 HRUTHIXAR F *=0. 6
AU KRG %=0. 5
AR 1[I 1 B X LFET=1. 0 =JrimRLfT %=0. 8
208 (20 04 42 | THEERHIh 35° 31.3° N 140° 56.9° E 43km M: 3.7
THER 1 ST k=0. 8 ki)l OM=0. 7 ZHMIZLE=0.6 HAeHHES*=0.5
209 (20 05 18 | THERHSH 35° 30.9° N 140° 56.0° E 41km M: 3.7
TFHER 1 BkFH)IBT=0. 9 ST EHT 5%=0. 7
210 |20 06 00 | fEEREE 37° 40.6° N 139° 55.4' E 9km M: 3.1
e o 3 ABEERAEIL%=3. 0
1 ELITHENEAK k=1, 4 BELITHEIET k=1, 4 B IR LT %=0. 9 =L i) I[HT=0. 9
AEREM AR % =0. 8
LTI 1 fREHT R k=0. 8
211 |20 06 29 | fRERESHE: 37° 40.5° N 139° 55.4° E 9km M: 2.4
e 1 AuEUEFRARIL %=1 2
212 |20 06 34 | &R 37° 4.7 N 139° 59.1° E 8km M: 3.1
ILTEIR 1 ARERT R k=0. 9
e o 1 ACEERARIL k=1, 3 EZ I HEMENNIT %=1. 0
213 [20 06 59 | SR 34° 12.1° N 1357 42.0° E 62km M: 3.1
ZRREE 1 R IFSER % =0. 6
214 (20 07 05 | TBHE 46° 25.1° N 151° 56.2 E 30km F M: 5.5
AeifiE 1 BT HAE=0. 6 ARETRAH %=0. 5
215 (20 07 42 | @D 37° 09.8° N 141° 26.8" E 18km M: 4.3
iy 1 KA % =0. 6
FEA=RIER 1 BRI k=1, 4 AFTHEIN=1. 3 Kk FRaAsk=1. 0 HRETAY 1 5%=1. 0 WX Hi =FHT=1. 0
REZERTALH k=1, 0 WX H/MATE=0. 9 W& gy k=0 8 ) IR 115=0. 8 ABLITIHFEM] =0. 6
216 (20 08 47 | =bh 38° 26.3° N 142° 12.1" E 37km M: 4.1
IR 2 P RERTHRE k=1, 8
1 B TRA R=1. 4 KAWETHHED i sk=1. 3 F&TTHRART k=1. 2 FTkAETi/INEF k=1, 0
SNNVETRRESNT %=0. 9 Fr&THIRNT=0. 8 4 BUriHg M % =0. 7 fr&hiniat==0. 6 KA1 = HEI=0.6
BEIEHTEEE=0. 6 AN SRT B0, 6 KARHTH) 1 %=0. 6 %) IR %=0. 6 =7AHRE *=0. 5
BKTTHFINT % =0. 5 RALVATIZRA=0. 5 KIFFTI )1 AEHT *%=0. 5
HFR 1 KISETAANIERT=1. 2 — BT TRERT sk=1. 0 —[RAiTZ=ARAT k=0. 8 — FATiHEINAT %=0. 8
SSATHHRZENT %=0. 6 JHLPETTIZ) I [HT=0. 5
217 (20 09 28 | tEEEH 36° 58.0° N 141° 10.0° E 53km M: 3.7
et de U 1 HEARTHTREIT k=1 1 JIIPNAST)HN=0. 9 FEJIR NG %=0. 8 WX i =FIlT=0. 8 KAAHT FAAAR *=0. 7
REZERTIEH =0, 7 /INEPRT/ NPT % =0. 6 /NEFHT 38 5k =0. 6 BTAMARHE %=0. 5 HFTHTABELE] *=0. 5
BIMTAS N %=0. 5 FHRITIEIN=0. 5 HIEMTHLE HEEF=0. 5 JIPA EJIHPVINLSE%=0. 5
PRI 1 R E BN =0. 9 AT FERTAER %=0. 7 FlEKE TR %=0. 7 HEREHIL %=0.7
KT %=0. 6 H SEHiBh)IDINVFAE % =0. 6 Lifiia4=0.5
218 (20 10 09 | PRiIEALED 36° 42.5° N 140° 35.5° E 8km M: 3.1
() (20 10 10 | ey 36° 42.5° N 140° 35.4° E 8km M: 3.1
PRI 2 A HEBTAE %=1. 8 HIZH)I/INFRE %=1. 6
1 ERMER =13 ACHAT*=1. 2 FEERHETITREIT=1. 1 FHAH TET I %=0. 5
OB tiiAa) [ %=0. 5 FREaKE AL %=0. 5 e ETIL)7*=0.5
219 120 10 23 | R ILEP 36° 42.6° N 140° 35.2° E 9km M: 5.3
(75 120 10 24 | Z3REALER 36° 42.3 N 140° 35.9° E 9km M: 3.8
PRI 558 HZAi-FEETAHES % =5. 2
555 mAkiiZeR)1%=4.8

4

3

H I N k=4, 4 H SEAT k=4 3 ALRBETTREERT % =3. 6 Oz B el midtdsks *=3. 5
R E AT k=3, 5 FRERE TS M %=3.5

A THETERAT=3. 4 KU % =3. 4 FREKE L5 *=3. 2 JRETHiIGH % =3, 2
WREREHREIT=3. 1 OV bR m#A) =3, 1 FFHAEHATHET %=3. 1 SERF L =3, 1
R HTHRTHAT %=3. 0 AP it =3.0 IjfiiHE4=3.0 IREIiiEH %=2. 9 FIFFHE*=2.9
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Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

KT TIRNT % =2. 9 AR k=2, 9 JREMTAEE % =2. 8 HhE ke L/ Nf*=2.8 KFi4n=2.8
TN/ MG k=2, 8 BCRMIH L %=2. 7 WIRMHA F%=2.7 D IEH DLW HTHRH %=2.7
R E TR k=2, 7 TR T EE k=2, 7 KT/ MR %=2. 7 D IER BV HiIE®=2. 6
PATIL *=2. 6 /INEER/INII*=2. 6 AT *=2. 5 FAUTAFAE=2. 5 BYJIFPIH %=2. 5
AKFHIPNIEHET k=2, 5 FIEATRA k=2. 5 BFmg*=2. 5 KB HisE=2.5

2 INEENEA*=2.4 INEET FER%=2.4 HETHaR %=2. 4 BFii=rH*=2.4
PRIRRENETTE R =2, 4 BENTABNT k=2, 4 HEATEH=2. 4 733 F08 9 HRAFIM %=2. 4
TR AT T OREF =2, 3 FiAliie=2. 3 HPE TP %=2.3 2 J 748D Sifi EhE%=2.3
AR AR k=2 3 KYEMTREUENT %=2. 3 &) I[Half*=2. 2 $RMHTHER *=2. 2 FE/WATHFE *=2. 2
OUEHRER *=2. 2 D IEHXIR %=2. 2 DX/ =2, 2 IREMTHER k=2, 2 SFAHAHI*=2. 2
SVETTHEE & &% =2. 1 £ [THEEE =2, 1 JRIltl i ad sk =2. 1 FRgiray T i k=2, 1
AT IR % =2. 0 FErifi k=2. 0 AN *=2. 0 IFiHE *=2. 0 $RHMERMH=2.0
PRI TR k=2, 0 Wk *=2. 0 SEHRSZAEk=2. 0 il AT R =2, 0 A=A x=1.9
FERTAE k=1 9 1T mIRRAE *=1. 9 475 HILE *=1.9 T h B *=1.9 \FUHEL*=1.9
FRdscriiftte s =1. 8 HWETH PRI k=1. 8 fPHiMIE O *=1. 8 ARMTTARN *=1.8 T4k *=1.7
ATNITRE FH k=1. 6

1 FURMETAR) =1, 4 FRdrhiZadidt sk =1. 4 PR +=1. 3
IR 3 AR k=2, 5 IR k=2, 5

2 fMETAE%=2. 4 BETHE%=2.4 AATEIIT k=2, 1 ) IRETRE I %=2. 1 (Lol AR *=2. 1
KU G %=2. 1 FARRT R %=2. 0 JHARTHMT=2. 0 K& 1| = BET=1. 9 BkinamT *=1.9
EINE BETRRIE %=1, 9 AWM k=1. 9 HRFINT /K k=1, 8 =hNERT 35T H *=1. 8
B BFEXIEI % =1. 8 A&TTHKANT *=1. 8 FTHETAH *=1.7 EITERH=1. 7 KR %=1.7
IUAEHFERRA=1. 6 CRFRITIUAE *=1. 6 (LEFARKE L *=1. 6 BKAPKILIT*=1.6
YEAETTAENT % =1. 6 FANETRA*=1.6 HKiim HN k=15 f&HaiaHi%=1.5
KIFFTdHACRT sk=1. 5 JARAT Bfi=1. 5 Lo @R k=1 5 (IEHLEXIES *=1.5 FIFITFIF*=1.5
FEIRTAAR k=1 4 L2MNTARIE=1. 4 LA RKARILE k=1. 4 KA KA *=1. 4 FEFHRTEK*=1.3
B HFIEXFTE *=1. 3 FEFHFAIk=1. 3 =R =1 3 IEZedk=1. 3 IIE=HEr X fife=1. 2
BEIETANE %=1, 2 LB RO/ %=1, 2 FURE TN k=1, 2 JFIMT ] k=1. 2 KR —AA *=1.2
KIBFTRRE B k=1, 2 EVIINZEmT/ NEFFE sk =1. 1 RHRHTHI N k=1. 1 EamTEask=1. 1
BKATEKAT k=1. 1 A& =1 1 BKATHHEA=1. 0 FERHT—B%=1. 0 NIk +=0. 9
KIBFTAHHIL % =0. 8 FPATHIRNT=0. 8 £/ IRHTBUE ek =0. 8 FEFTHIAEIL %=0. 6 KULVAHIARE=0. 5
e o 3 WO ST =3, 0 HEATIA) 1 %=3. 0 FHFKH *%=2.9 EHEN=2.8 BEH ET *=2.6
FATTTHEARAT % =2. 6 REZERTALM *k=2. 5 HITARTHILE FJEE=2. 5 FJIADING *=2.5 BRLmsiH=2.5
FEAS T GBRIT % =2. 5 FATTIARIEHT % =2. 5 W& i/ MAiE=2. 5 ARl *=2. 5 FEHTHH: *=2.5
2 BRILTTIRERT k=2, 4 [T k=2, 4 [ TERAR k=2, 4 “AATIEHE *=2. 4 FHTHTHHE %=2. 4
BEAHT ARG % =2. 4 PR AT k=2, 4 VBTV 1 k=2, 4 ZE8) 17T\l L1 sk =2. 3 SRIRHAS SRR 5 =2. 3
BRI AR % =2. 3 )1 [M] FIR % =2. 3 WO & T —FafT=2. 3 13RS ERT Fba KA i k=2, 3
JHPIFS PR =2, 3 FRERFTEFIN k=2, 2 f@ B HErTRT | % =2. 2 A HAE %=2.2
JIHERT T k=2, 2 (@i T k=2, 2 [E TR %=2. 2 HTHIBTZAHy VR %=2. 1
FEESTIRORRT % =2. 1 FIFRE TR X =2, 1 ZHE IHTEME i *=2. 1 FREMTHEREA % =2. 1
FATTfG S BT=2. 1 FATT R BENT % =2. 1 fm i) |0 =2, 1 fEEOteEr iRy =2, 1
TEETETRIIAT =2, 1 AEHEE%=2. 1 WhEAEI Y %=2. 1 KHF Tk %=2. 1
T RBPIT FAGA A k=2, 1 FERPATAER k=2, 1 FEP{RIT TR %=2. 0 @& ifaANT=2. 0
AT ALE %k =2. 0 JIPNAT EJHPINLE k=2, 0 /NEFRTHRIE k=2, 0 JRARITHEE T _EEFN =2, 0
BB %=1.9 “AMATLEG*=1.9 BEMEETEE *=1.9 KIKIT—AA%=1.9
AR TR X AT k=1, 8 FEEFHEA T *=1. 8 SR BN HHAIT& % =1. 8 /NEFHT/NEFHT *k=1. 8
ENRTTT %/ N sk =1. 8 JITNAS T)1N=1. 8 HlANTHIESE - sk=1. 8 KEMEEEFL 8 KEMEH*=1.8
AR HRETIX = BHT=1. 8 SHISATT BT k=1, 7 B I 0] %=1. 7 J&iCBTrE=1. 7
SR PRI =2 k=1, 7 ETHR(E k=1, 7 FEARE iR X BT k=1, 7 FERTIE k=1, 7
AEBRITAZRS k=1, 6 i) MRS k=1, 6 292 [HREXHTk=1.6 —FFHTKHT%=1.5
FE S THARERT sk =1. 5 R BT =1. 5 R0 A 0T %=1.5
EL IR k=1, 4 JEHEERRIL k=1 4 SESEERTE EITE k=1, 4 SESEEITAN TS *=1. 4
FEITH =1, 4 B TiEK k=1, 3 VAN S IE k=1, 3 FARENTIL0 *=1.3
EL TG NAIRT k=1, 2 FIEERT k=1, | THRRTERG*=1.0 AT/ NE*=1. 0
DEEAATHACRERNT % =1. 0 B 7HaLET %=1. 0 FFREATHEE*=0.9 PHAHNTENN=0.9
FERRTHEAE % =0. 8
HA UL 3 AN =2, 8 FHRMTH R *=2. 8 AVE S I FJ=2. 7 KT F%=2.6
HEATIRE) BT FSEE =2, 6 REVETHA EHT %=2. 5 T ENTHikE %=2. 5 SRR AR %=2.5
2 B[] MY % =2. 4 HRENTTF1-k=2. 3 FHERE i AT % =2. 3 Eif S %=2. 3 AEGILTIRE*=2.3
FEABBE BT/N 136 =2. 3 A YEHTA AN %=2. 2 KRMAFHTAN] %=2. 2 FHEE AHLRET=2. 2
SRR T ERE] k=2, 2 FEVATHIREG %=2. 2 ER T %=2. 2 /MU %=2. 1 HiATERT=2.0
EFITEE =2, 0 ARG ILTIARIT*=1.9 H Y AR IRRIF *=1.9 FE/MH*=1.9
ASEHThekanT k=1, 9 KHEFHEPHEIT=1. 9 RS < i) *=1.9 ANl *=1.8
FrhiAR] % =1. 8 BRI THETFE x=1. 8 MR < LK *=1.8 HY:iE=1.8
TEFTTH A k=1. 8 ATk =1. 7 AREEIR T k=1, 7 AR B % =1. 7
AR T 7= ZWT %=1, 7 FEaRE*=1. 7 SERATALER KRG k=1. 7 FARRT AR k=1, 7
VERFE A % =1. 6 TAENTIENT k=1. 6 EFITRIENT*=1.6 HYtii @I *=1.5
AT EA k=1, 4 FEVE A k=1. 4 FEARTTAST k=1. 4 HEART AN EH *k=1.4
WiATRERART R % =1. 4 E=JIITL & & %k=1.4 AYeifigor*=1.3 AYHiAf&E*=1.3
AN sk =1. 3 AR TEEE=1. 3 A E iR E k=1. 3 MR N A *=1. 3
BETETT O SEEF k=1, 3 /NUTTFPRET =1, 3 (EBFihET sk =1. 2 BRZEIRHT PR k=1 2
AR RRT  k=1. 2 BEARTEVERTZ T k=1, 2 {EBFiiEionT k=1, 1 B mEEaT *=1. 0
A Y Ei=0. 7
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2

INZEHTRFAR % =2. 8 & HESTHAFHTH *=2. 6 E{RITALR *=2. 6

SEPHR=2. 4 AEHHEEX=2. 3 FHERH PR *=2. 3 FHITTAM*=2. 3 A=d FRH=2.2
INETISAE *=2. 1 FARHTTERE k=2, 1 ABHEE *%=2.0 NG *=2. 0 JZHH F=f&*%=1.9
AT 224 =1. 9 F)IHTE) %=1, 9 AMRITIMR *=1. 9 E\ o EALKE =1, 9

UV E REXRIENT %=1, 9 NIZEEIE %=1. 8 MZEL) [ k=1. 8 FEHLH)I[H %*=1.8

SV F RIAKIRIR *=1. 8 S\ = EEHIXART % =1. 8 EANFED k=17 J\iHFR%k=1.7
SRR =17 SRR =17 SRR A k=17 BRI LE R k=17
REATHRE *=1.6 SWW=EREXAM*=1.6 S\ EREXHE*=1.6 HEHTRKx=1.6
AT %=1.5

PEATR R k=1, 4 AETHER k=14 5 R FHIA k=1. 4 KR *=1. 4 ISR %=1. 4

SV EHAKED=1. 4 SW-ERXRIFT k=1 4 AEATHZEE *=1. 3 {THAAL*=1.3
FEMERE k=13 JIIO TR EARSE =13 JIIAF="VF1*k=1 3 Pl AR *=1.3
BRI k=1, 3 (FZSET/NEE k=1, 3 B3 E =ML k=1, 3 SV /= ERUXIES % =1. 3

FHT EFE %=1 2 FEARTHRM k=1 2 JAEFH *=1. 2 FRRLTHRIEN =1 1 AT *=1. 1
S EEENTAT =1 1 JIRETHTE =1 1 JIIOHEA®=1. 1 feBfigir=1. 1 AERTENT *=1.1
RERTTL %=1, 1 AFEMAE *=1. 1 JEARTART %=1.0 S/ EMfXFE*=1.0
EBTEAK %=1 0 FDEHIAR *=1. 0 BRifirhoe%=0.9 FEEHiANRT %=0.9 AR %=0.9
TRATIIA %=0. 9 FIfMTEF | F8%=0. 8 8)IIWTHEH *=0. 8 JAILNTAZIL *=0.8 Y iT-{LH *=0.8
s BT =Y A%=0. 8 JIEHERT=0. 8 AEMTVEENT=0. 8 2 (LETFR%=0. 7 5 UAEF i@ *=0. 7
WAL 2 )1 5%=0. 7 BTV =0, 6 & X ANPOETHA %=0. 6 B THREARRT %=0. 5

B A | [ETHERS % =0. 5 B _ERT=0. 5

WP R ERAE % =2. 6

A FAEIRRT=2. 1 BRI N %=2. 0 FRHAEFN B ii5=2. 0 FRHAIT *=2. 0 FEH{=R %=2.0
B TS % =2. 0 FAMTAENT=2. 0 THEFJXHERNT % =1. 9 FEHIWRII*=1. 8 FILdTFFRIE *=1.8
EIPE T RAR % =1. 8 RIS *=1. 7 TP X dgi=1. 7 KAERRZE =17
EHA LA k=17 JERT=%=16 JAFE4 *=1.6 % H0T%E=1.6 |IETHIEA *=1.6
THAC AN XA % =1. 6 RLATHEAT *=1. 6 TEARTHEEFNT *=1. 6 SFrRTHEr 2 *%=1.6
EIPE A k=1, 6 THRGRXEAERT k=1.5 THEEHEX/ NG *=1.5 ATTE*=1.5
FRETHRAT-%=1.5 HedHER*=15 MK H*=1.5 NHERETELE *=1.5 \#i/\fF*=1.5
FOVETSEM & =1. 5 AHI{E *=1.5 HERT)I*k=1.5 Z LR/ Nlk=1.5

BATHHUME=1. 4 JAERE *=1. 4 TIEMRFITARRASS *=1. 4 FEATER *=1. 4
THLEXREERE *=1. 4 TIH\IE*=1. 4 FFR LR *k=1. 4 [HEETT/\ AT/ %k=1.3
[MEEHTA SR % =1. 3 M *=1. 3 JHZHIMFE%=1. 3 THLEHTZAE k=1. 3 AGTHTEEHT k=1. 2
BER T k=1, 2 I\ TR *=1. 2 TIEWE~ HHTTRG k=1, 2 RETH AR *=1. 2
THEFX DL EF %=1, 1 $kFHiE=RT *=1.1 JLTJURRTH H k=1. 1 #EZEATE)I%=1. 1
RIS k=1, 1 (LB k=1, 1 P HIRA % =1. 0 Tl *=1. 0 FARAGL%=1.0
REEEMTRES % =1. 0 $k7-i)IIOMT=0. 9 FIE—HHT—E=0. 8 JEAHETR *=0. 7 RN KHA=0.6
FRLIT Ry k=2, 3 LONTRR Fsk=2. 1 Ly k=1. 8 AflLiddek=1.6 FEISEK%=1.6
KRR %=1, 4 SRR *=1. 4 FEkTH =M k=1. 3 FURT k=1 | {WALETAH=1. 1
TTAERTA % =1. 1 JYINT/EIR % =1. 1 A ERTHENT k=1, 1 JUBFIHT%=1. 0 KEMEH A *=1.0
AT k=1, 0 |[LJEEH ARTETE % =0. 9 (L)1 PHRT b/ sk=0. 9 FEAEINTALERT % =0. 9
FERTLH k=0, 9 PEJIETAFR %=0. 9 (LA HIRRAT=0. 8 LB/ NERTEFFIR=0. 8 [LFZHTHREER]T *=0. 8
SKIRTBRAT=0. 8 KR T =0, 7 FERTLATPEIR % =0. 7 KIBATE K %=0. 7 ATERTAHE *=0. 7

PG AT 5 =0. 7 | LR/ INERT/NE NKRT % =0. 7 3 JERTEHE=0. 7

WETTRRRET % =2. 1 )1 [THFRMET k=1, 9 ERFTHEALET % =1. 8 AR ALRET %=1.8
AHHERIT k=1, 7 FAFCENTk=1. 7 FlA AT ERORAT % =1. 7 KEPEART %=1. 7

KHEATET AT k=1, 7 FHRNT FEFE k=1. 7 BZRETHEF %=1, 7 G IHT %=1.6

AR S RN %=1. 6 FENRTEE *=1.6 BIJIITIRE*=1.6 KRITHODMH *=1.6 FZ5EM/NF*=1.5
MR TARIT k=1. 5 JAHTHEAPNRT=1. 5 EHT FARRT *=1. 5 FEETHERTRE %=1.5

Tp IR ERFIN k=1, 4 BFGTHIMEET %=1. 4 AGTHREANT k=1 4 KEFH)IET %=1 4

PRI R FIT sk =1. 3 FAAE AT AT sk=1. 3 KHIFEENT % =1. 3 KT ABEN] %=1. 3 % *=1.3
ERMT T k=1. 3 FEEIAFIETHI R % =1.3 A &0 iR k=1. 3 FiA3UII=1. 3
HilA=FRAERT=1. 2 (FBNATI BT k=1, 2 IRy k=1. | AEARHTERNT k=1. | ARARATHNT %=1.1
BT AR k=1, 1 ARTHRE=1. 1 FEFrsifm «=1. 1 HEERTERT=1. 1 AikGTIRFIRT=1. 0

B THAAERT % =1. 0 BRAATHIH k=10 BIEFHTEHIT % =1. 0 MG F=EE*=1.0 LV HRIT*=1.0
)| | HGHERAT =0, 9 BERIEFIATRH: %=0. 9 BB THEIEHT %=0. 9 BiAEHTATHT %=0.9

Fr &0 IR A BT k=0, 9 JIBEFTAH%=0. 8 1) I[FiFJ5 % =0. 8 IEFEMALE %=0. 8
FRIRDNIHAT AN 3k =0. 7 HEET/ M k=0, 7 BERG LA 1L % =0. 7 @i AT % =0. 6
AIRFITHEE % =0. 6 FPZSRAT AE4=0. 6 BMITTPFENT % =0. 6 RKIFJHTREIFI +=0. 6
IR R HIET T H) 1] % =0. 6 FNRHT - % =0. 5 1) I[ifkt k=0 5 BEFEM I %=0. 5

=it B i=0. 5

AT R=1. 6 FEOWIXHBA *=1.5 FAUE LXK FHk=1.5

BT R ATIT=1. 4 BRURSTIXARIRE k=1, 4 BFUTHREE) N %=1. 3 BRTEARANT k=1, 3
HUR AP EFXT A I k=1 3 HURALXPE & J5 k=1, 3 BRCILIXARMEG k=1 3 BRI & k=1 3
HRURSTIXTFAEAENT k=1, 3 BT HXANE k=1, 3 BUTERMHXHAE % =1. 2 B RTHEXEAR T *=1.2
HORHEPX R k=1, 2 BRI Ak k=1, 2 K @ =1, 2 RAUm) X5 1 *=1. 2
BT KT %=1, 2 BRI T A RESF T k=1, 2 WTFHTTRNT sk=1. 2 BUFTAFRIX [ AKGHHIT % =1. 1
BT R L & k=1, 1 BRI k=1 1 BRSO R %=1, 1 BORyTRK R *=1. 1
RS =1, 1 HURERRZE=1. 1 BEREHOE *=1. 1 FRUSAXA k=1, 1
ZIETRERR k=1, 1 /N NIET %=1, 1 BRYIHRXAF *=1.0 FITKHXZE)[*=1.0
BOURHRALIH *=1. 0 BT KEMT k=1. 0 FAUHHER L%E %=1, 0 JAFIiifkk=1. 0
HHOURX AR =Y & %=1, 0 AR HICUR %=0. 9 F AKX TH*=0.9

R XA % =0. 9 BRTHHEIX A AT k=0, 9 HAURIZIXHFRAN] %=0. 8 HUAT H BX HJul] =0, 8
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FHET B A k=0, 8 AT X ZHiFA R % =0. 8 HUATHHAX BT k=0, 8
BT KR T 5% =0. 8 BURTT(OH X e 17, % =0. 8 BURTHRIFX A k=0, 8 I THRHNT %=0. 7
HOTERHREEE =0, 7 [E0FHFA=0. 7 PEHUTHTPET k=0, 7 BT K EAN % =0. 7
FURRERKRERI *=0. 7 FTETEA *=0. 6 FAUHHEXFREEANT % =0. 6 {HHTHEH *%=0.5
HURUE A XA A % =0. 5 BT AT % =0. 5 HURTHEXE /AR %=0. 5 [E5yFiAZL %=0.5
JETTHTFRART % =0. 5 HURUSH) | [XIAHT %=0. 5

BRI REILXEY =1, 1 —BIMFRET *=0. 7 —BIrT=s4RAT *=0. 5

K THIANAFAH % =0. 6 (ZANFHYER %=0. 5

FRIER T AKX A HINT =1, 3 ARICHEALX B AT k=1, 3 Fuer X LF0T=1. 2
BREHETEXFEAND k=1, 1 BEEFEX A ST %=1 0 )II#) KX ERHT % =1. 0 ) KX 8 %=1. 0
JUIRFER K MEBRERET=1. 0 2 7 IR 2E 4 I7F=0. 5

FEAATH S HIT=1. 3 ASPIAFEIRTEH *=1. 2 =4&iigidi k=0. 8 &l Lt &/iR %=0. 7
SHTFKEEDCHTE ST =0, 7 [rfE B il | LIET =0, 6

HRFRETIES3=0. 7

36° 43.27 N 140° 37.3° E 4km M: 4.8

36° 43.0 N 140° 38.0° E 5km M: 3.9
TR NG *=2. 7 AT %=2. 7 SLAM AR %=2. 6 Z7&)1[17/\IFIL *=2.5
MRAHTHAA FFAEE=2. 4 HIEMTRA) [ %=2. 4 [ riZRAE%=2. 3 FHEN=2. 3 FJIRTE *=2.3
RN FIAA K =2. 2 SR SRIA =2, 2 BRILFTIHRANT k=2, 2 RERMTHREAHA % =2. 1
AT k=2, 1 AL H=2. 1 BRILHBHE k=2 1 ZHE I HPEME i« =2. 1 S REEsk=2.0
FRT T ] k=2, 0 AWHEFATALIL k=2, 0 JemHT—4oR sk=1. 8 KEFMfE=1. 8
FASHT RS T _ LW k=1, 8 FAFET IR k=1. 8 REATHAT T k=1. 7 FaSFER *=1.7
JIMREBT I [ =1, 7 AEHAE k=1. 6 SHEHENTHETS %=1.6 [ERNTHEM%=1.6
PRI ACBRET sk =1. 6 FATHTREARAT % =1. 6 [T\ NEE k=1. 5 HIARTHIAR » F%=1.5
TAAKATHERE ®=1. 5 AET A *=1.5 Wi E ST k=1.5 REIEITILE % =1.5
ZVE)THEE R R =1. 5 SEEABTTRH *=1.5 B)IIF%) 1 %=1.5 SFHFKH%=1.5
FEETTTLENET %=1, 4 FEHTE %=1 4 )IHT FiRk=1. 4 f&S0HERATIE*=1. 4
tEEETERIIET k=1, 4 BELI )R] %=1. 4 =TT k=1. 4 AZBANTAZE, % =1. 4
T HOHETTPRIFT k=1, 3 “ASATA 0 %=1. 3 FHR TR k=1 3 @A L AR *=1. 3
SIEEEAATHHEM] k=1, 3 FATATERIEIT % =1. 3 eI E=1. 3 fBEAhEdR) R %=1 2
KEA TS *=1. 2 FBETHHARRT =1, 2 Wb E i =flr=1.2 Elifik(E*=1.2 ELFHi#EEK*=1.2
PTG, 1 WhEAVIMAIELL 1 R k=1, 1 @S THAANT=1. 1 mATRE =11
PR TR X sk=1. 1 VHJEHPE IR %=1, 0 JI[PNAT BJIIPNEE % =1. 0 BTy VR k=1. 0
S ENTAYNT B % =1. 0 HATTHHEENT k=1. 0 =2 TENEIIT %=1. 0
R IFHT R AL =0, 9 FARHT k4 k=0 9 5 | 1A ARU T % =0. 9 ARAFATEHIR %=0. 9
SR FETH Y =3 k=0, 9 RIARMETHIERTIX = BHT=0. 9 AR THIFRTIXART =0, 9 /NEFHT T3 % =0. 9
PHRERATHACESERNT =0, 9 =ARM AT k=0, 8 BZ HiALMT %=0. 7 FMHT AL %=0. 7
BRAVEATEA %=0.7 /NEFHT/NEFHT 3k =0. 7 \ Mo X FHSEIL Y 3 3k=0. 7 JIIPKST)11P9=0. 6
JUPIART B NP/ =0. 6 42 B THAREFAT k=0, 6 & BsFHEri 60T %=0. 6 FHEmER=0. 5
R ETRHHT %=3. 0 EFkZeR)11%=3.0 HIZr+ERTA %=2. 9 KF-HTHiLH *=2. 9
H A% =2. 6 HIZHBI) I INFHE =2, 5
AR % =2. 0 KR RAT=1. 8 Rk AT *=1. 8 FLAZHT/|MEH *=1. 8
R ETRTERIT k=1, 7 Oz baRashimss x=1. 7 KRBT *=1. 7 $AiifE=16
WHERE T ER=1. 5 HRTEEA T k=1.5
AKFTANT=1. 4 AP k=1. 4 SR k=1 4 O7=BR0HHA) 1 %=1. 4 IRETTEH *=1. 4
BRETTIGE sk=1. 4 TR 2=1. 4 JRUEHT/ N k=1, 3 HFR e Tle O k=1. 3 FRKE T F/INE*=1. 3
S ERNT AR k=1, 3 BEEETRAE L sk=1. 3 YORATILk=1. 3 FHREHEE *=1. 2 KT *=1.2
SRR % =1. 2 FEAT AR k=1, 1 SRR FoREP sk=1. 1 SERTABRT k=1. 1 SRATEH=1. 1
NEET/NIR=1.0 /NEET EER*=1.0 M FeEdk=1. 0 AR mifiE=1. 0 &I [MEEEx=1.0
BYNTPIH %=1 0 AERHT I *%=0. 9 -2 (XX *=0. 9 KYEHTHEENT %=0. 9 FLPEHTFIH:*=0.9
TR D Bifi EEH%=0.9 253 M3 9 HHTAFIH %=0. 9 £)1[HEHE*=0. 9 /NEETERA *=0.9
A THPNIERT %=0. 9 LJHTHAEN %=0. 9 S < IEHKEA *=0. 8 BB *%=0.8 > IXfi/ E*=0.8
FUPATIEE 7 5% =0. 7 TZEHTHRA %=0. 7 IRBEWETIHEE=0. 6 TRIRFEMETTE % =0. 6
SRHEITTER %=0. 6 FT AR *=0. 5 &S AE*%=0. 5 [ RMTHS%=0. 5 FZEHAYM] *=0. 5
FHTA k=19 FERTTE k=1, 8 FEHAL k=17 JFHTHrE *=1.6 FLARABE*=1.5
AT EYE=1. 3 ILoTHT AR =1, 3 Bk IRTBTREI =1, 2 [T EENT %=1 2
KT I = HET=1 1 IEEIEXIEE *=1. 1 L E0REk=1. | ATHITATH %=1 1 KEFTTHER*=1.1
TARTHMT=1. 0 IR &) IAEHT sk=1. 0 ‘FIRSEENTARIER *=1. 0 MIBEFHFEXIEA *=1.0
4L BT =0, 9 FURFETRRF %=0. 9 SEIFH4AL%=0.9 EHIIMET /K %=0.9 HIETHIRA *=0.9
IIBEEFREXAA=0. 8 BKTIENT %=0. 8 FIIISEHT T %=0. 8 LA EIREFX Hii=0. 8
AT % =0. 8 BRI THT % =0. 8 lIEFEARXIE RIF %=0. 7 BAKATHKILIET %=0. 7
KIRFTFFAIL =0, 7 AUERARXLE *=0. 6 AAMRTAH %=0. 6 SN _E#E=0. 5 L2HRTAAN=0. 5
A T/ NEF % =0. 5
FLETRIR k=1, 8 [LRAMTHES k=1, 7
LN =1, 3 FERT AR k=1 1 AT B k=0, 8 JaALRTA =0, 7 IR HTARIR S %=0. 7
PG =ik =0. 7 (RIEMT & % =0. 7 VG IHTKHIR %=0. 6 JaALMTHES % =0. 5 Ko FHETHET %=0. 5
SR k=0, 5 AfLiddesk=0. 5
KA HGHE =2, 3 IZERS L HR=2. 3 ARZEATFF%=2. 2 mRIRITA AR *=1.9
HiATRET T FEEA % =1. 9 i HMTTitE % =1. 8 FEMTHRH:%=1. 8 MiAHRE)I[MT/N1]k=1. 8
KA AIT=1. 7 ARSI RA k=1, 7 FEE I REFIT=1. 6 FYCHAHAR %=1.6
KEFHART k=1. 6 BASRETHERTE %=1.5 FEE PRI %=1.5 AT E *=1.5
FERTIA E k=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 BRZESEIR A =1 4 BZS IR *=1. 4 AYCHREYI=1. 3 G RAYINER AR *=1. 3
HYETTAA *=1. 3 MRS < D) k=1, 3 IEHERMIEEM k=1 2 IEERT &7z ZHT %=1 2
BT T % =1. 2 ASGHHRERAHT k=1, 1 AiARTTERT=1. 1 FRATAHRT k=1, 0 AZEHRIRTEIE=1. 0
HRZESR TR k=1, 0 /ML EA k=1, 0 ERHTA R *=1.0 SRS %=1.0
RS HHIRFE *=1.0 AFEATHEE*=1.0 FEVATH SRR %=0. 9 FHITHE%=0. 9 HAMTEA: *=0.8
FEARRT LR R R RS % =0. 7 HYE R RATIE %=0. 7 B el %=0. 7 & -HT4%1=0.6
H YTt %=0. 6 FEEHilER %=0.6 HYeriERI T %=0.5
BRI 2 EARMTAEIR k=1, 7 MZETTHRFUR *=1. 6 FF A HAHHH*%=1.6
1 RAMWHARTk=1. 4 AEHHHE*=1.3 AMITTEKE *=1.3 AETEG*=1.2 FFHH*=1.2
SV E X A k=1, 2 MZEMHEIE *=1. 1 IIZEH F ={%%=1.0 AZEf FRR=1.0
INETPEE %=1, 0 AZFHTE k=1, 0 SV V2 F KEXKIBET x=1. 0 #BEHiTf%=0.9
FNTHE%=0.9 U7~ F RIBIXIRIF % =0. 9 FARETIAR %=0. 8 AT %=0. 7
PEHLTT) 1B sk =0. 7 SINHTED *=0. 7 BRIy 45 %=0. 7 S = EHXHERT *=0. 7
SV ERK R %=0. 7 SV FEILXER %=0. 6 MBET 4R %=0. 6 SR %=0.5
NI % =0. 5 EEM TR %=0. 5 FERHTARE %=0.5 BEATHIE %=0.5 S\ = E KEXKAM*=0.5
SN IR % =0. 5 GRATII %=0. 5 A& *=0.5
FEG IR 1 I AT k=1, 3 7B HEATFIRET %=1. 1 BiETHE B k=1 0 M4 BAARAT %=1.0
BHTTEAPINT=0. 9 T AR %=0.9 AR %=0.9 fAAEFTRET*%=0.9
FHENRFTES =0, 9 KEFHTHAHMT %=0. 9 1) [Fi7RKET % =0. 8 1) I[FHiK/R *=0. 8
ERT TP % =0. 8 KIRMT A DM k=0, 8 EXEMTHES k=0, 8 RiAGTHTHGEENT %=0. 8 RiFETHIINT %=0. 8
BB SN %=0. 8 (FHEANRFITPE/ALLAT %=0. 8 ZHifiZerf =0, 7 FEE TR HEMTIRE %=0. 7
i ST/ N % =0. 6 FHEMRTTHA IR k=0, 6 AEAKTHIRMT %=0. 5 Z7R ) ZRHTFEEFIN % =0. 5
FERESBIRINTET R k=0. 5 (SR R PHHT k=0. 5 HilA=iTakIEET=0. 5 Hil L HLHT % =0. 5
THER 1 BEAHRERRE *=1. 4 FEHEF/\ A H5=0. 7 sRATHEET=0. 5 HIFET=0. 5
HOUAR 1 R Bk =0. 5 HURUET X FHL%=0. 5
il 1 ZZRigii =0, 8 FMIILHITIR %=0. 7 RrirFZ & %=0. 6 XIPIATENTHEH %=0. 6
AT ABT=0. 6
221 |20 10 27 | JRIURAEED 36° 42.3° N 140° 35.8’ E 8km M: 3.1
PRI 1 BHSEf)IVINFRER=0. 8 HLii+ERTAGH %=0. 7 B ikt %=0. 6
222 120 10 39 | PRURIRALHS 36° 41.3° N 140° 37.5° E 6km M: 2.8
PRI 1 EgkER)I*%=1.0
223 120 10 56 | fEEEAEY 37° 03.5° N 140° 34.6’ E 6km M: 2.6
U 1 TR %=1 0
224 120 11 11 | PRURVRREED 36° 02.3° N 139° 56.0° E 43km M: 3.1
RIFU 1 HldTE%4=0.9 BT %=0. 8 S IXHKEH *=0.7 ATH=0. 5
225 (20 11 13 | ‘&FE 39° 42.7 N 142° 07.5° E 48km M: 4.2
AR 2 P LRTE(Lx=1.8 TLAHTHEA=1. 6 TFARFTEIAT I %=1. 5 FFARFTEET 5 Kt x=1. 5 J\F MK *=1.5
1)UL k=1. 4 JUFHIENT=1. 3 BOOEITH NE*=1.0 JUFTE~F=0. 8 Bl NHEFR *=0. 6
S FRILERTINBET k=0, 6 EFIHIETHSER %=0. 5
HFR 2 BT ET k=2, 2 B ) k=2, 1 AR k=1, 6 BB E %=1, 6 BTk f=1. 5
BERATEILXE [ *+=1. 5
1 EIRETESR k=1, 4 S0 FIT=1. 3 BORRTICK sk=1. 3 FEFIAT EEAAM=1. 1 BRI k=1, 1
SETFPERT A sk=1. 1 AZEHT) RHT=1. 1 BRI I LXK BEER =1 1 B HRA k=1 1
FUPAFERN R =1. 1 J\IEFiTHIA*=1. 0 A HHENT k=1 0 FEPHTFARIT =10 |LIHTT/\IEIT=0. 9
EETRIR=0. 9 — 0T %=0. 8 S FIEENTREMNI=0. 8 = i/ *=0. 8 M. H i *%=0. 8
—BAH TR 3k =0. 8 TEEMH R A AT *=0. 7 AZEHTRPIHT %=0. 7 JHEHT BT 5%=0. 7
ERRETEETTAR=0.6 A HiAEIAT*%=0.5 —BIriEEMRNT %=0. 5 FERHILEmT=0. 5
IR 1 KALATARE=0. 6 KALVETIRESMNT %=0. 5
226 (20 11 13 | ‘EIFEFEIESLIAV 32° 02.7 N 130° 59.2° E 11km M: 2.3
BRI 1 /IMARITIE7=0. 6
227 120 11 42 | JRURAEED 36° 40.6° N 140° 37.8" E 6km M: 3.3
PRI 2 EFkTZZ ) %=2.3 HIIiERTAE %=2. 0 HIZHB) I NER k=1, 8 HHEAH Tl RET=1.5
1 HEEKERLET %=0. 5
228 (20 11 48 | PRisALEs 36° 41.8" N 140° 37.2° E 6km M: 2.9
() 120 11 48 | PRyidbEs 36° 41.8’ N 140° 36.5° E 6km M: 2.9
PRI 1 ke ) k=1. 0 R m I EET=0. 6
229 |20 14 40 | ZRMRIRALHES 36° 4.4 N 140° 38.0° E 8km M: 2.2
DI 1 kTR R)%=0. 7
230 (20 18 38 | PRiUEALED 36° 40.77 N 140° 40.2° E Tkm M: 2.5
R 1 ASEABIINFRE %=0. 9 EgtiZe )1 %=0.9
231 (20 20 19 | PRisALED 36° 41.5° N 140° 38.5° E 8km M: 2.7

1

Rk )11 %=0. 9 ASCii+ERAGHR *=0.8 B LB/ VAL %=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
232 (20 21 23 | ‘AFRHD 39° 42.6° N 142° 07.0° E 47km M: 3.4
AT 1 eI A BT %=0. 8 =T IR=0. 6 ‘= i) [ %=0. 5 2847 i HilT=0. 5
233 |20 21 30 | f@&E R 37° 33.1° N 141° 29.3° E 48km M: 3.7
IR 1 AR *=0.6
234 |20 22 49 | &SR 37° 18.3° N 141° 04.5° E 25km M: 3.4
TR 1 REZERTARH sk=1. 4 S RATANE *=1. 3 1&&/EEIT MLa AU *=1. 1 HAFTTTEREEHT %=0. 6
235 (20 23 11 | ‘=kbLph 38° 16.2° N 142° 05.1° E 38km M: 3.9
IR 2 P TR k=1, 9
1 FETHERT %=1, 2 BOKTEERT % =0. 8 FUART/INEF %=0. 6 AT RAT=0. 5
PEEE 1 —PETT TR *=0. 7
236 (20 23 35 | ‘EykbLph 38° 53.0° N 141° 58.8’ E 49km M: 3.3
IR 1 ZAWVETHFED k=0 8 T = [l @ % =0. 8
237 (21 03 18 | ‘ATFIEANREALER 40° 20.9° N 141° 33.0° E 84km M: 2.6
HARb 1 HAREERT Kk % =0. 8
238 |21 06 30 | JRIURALED 36° 41.8’ N 140° 37.0° E 7km M: 3.0
PRI 2 B FERTAES%=1.9 m#kmiZc Rl %=1.8
1 BESTHAT*=1. 2 B EHi)I/INFHE % =0. 8 [k M E~T=0. 7
239 (21 07 54 | PRigsALED 36° 43.0° N 140° 37.4° E Tkm M: 2.6
RIBU 1 Bk R)11%=0. 8
240 (21 11 18 | f&iRaHE 37° 44.9° N 139° 58.8" E 8km M: 3.0
e o 1 EZIT BT %=1. 0 JLHIFER-LIL *=1. 0 EZI7HiHEIIHT%=0. 8
241 |21 18 48 | ‘Eyiyh 37° 48.5° N 142° 09.3° E 37km M: 4.4
IR 2 FETRKAERT k=1, 9 EVATIIk=1. 8 BENT T/ NK %=1. 6 JEAITHIT=1.5
1 AT k=1, 4 KITREEG *=1. 3 BKMHAN *=1. 1 FIRETIRA *=1. 1 KL *=1.0
BKHTKILURT k=1, 0 BEIFEHTARE k=1. 0 jEc ERTFIE % =1. 0 ‘ETdf) | WHTR) [ 3k=1. 0
KIBFFR N = HET=1. 0 EHRZEHEATARMIER %=0. 9 FRATRTAH % =0. 9 KIFHTH G *=0. 9
KT IT % =0. 9 BRI % =0. 8 IS ERTIL % =0. 8 FUHHIEE/AK %=0. 8 BT EE=0. 8
SALTBTAE) S k=0, 8 IR 7)1 ALHT 5 =0. 8 B KrrT HNT=0. 8 LTy %=0. 8
B SRIRHES % =0. 8 AATTIRAT=0. 8 EHINSEMTHETH % =0. 7 FIRFITRIE %=0. 7 21T EAHLL % =0. 7
KIATJERTHTR % =0. 7 A% =0. 7 (UEEAREGR B % =0. 7 KA —AA %=0. 7
A =BT k=0, 7 (AT AT k=0 7 KA HTRFZNT %=0. 7 B KT RN %=0. 6
BTG % =0. 6 SALTETHTIFRE=0.6
PEEE 1 —FIrTTRET *k=0. 9 —BIrTa=ARET *k=0. 7 25T FFZEH] *%=0. 7 BT EILXHI ] %=0. 6
— BRI % =0. 6 [aais i HET % =0. 5 AT AMIERT=0. 5
TR 1 REZERTIEHE k=1. 0 AEIAFFTFRR%=1. 0 JIRRTFE H k=0. 9 FHFS T4 %=0. 9 BT A HY|VE *%=0. 9
FABBS TR X % =0. 9 [E RMTHEM %=0. 8 FAITHTEREEHT %=0. 8 f& B ETEILNT%=0.8
TARRATIHE k=0, 7 Rk FEAA %=0. 7 HEATTARG IHT=0. 5 & B TFAAKT=0. 5
242 |21 19 08 | ZRyIRALHS 36° 41.5° N 140° 38.0° E 8km M: 2.9
IR 1 Bk ER %=1 4 BSCH-HERTAGS*=1.2 H 2B I[/INF k=1. 2
243 121 19 16 | [EBERILE 3 52.3 N 132° 53.6° E 12km M: 5.4
PN 585 JAk = RiiE I %=4. 5
4 JEB =R k=4, 1 R8Ik = BIRRT %=4. 0 FEJFE T AFIRT %=4. 0 FEJF T AHRT %=4. 0

3

IR =t R =3, 7 KBS = RET k=3, 7 FERTTE R k=3, 6 FERPEET A % =3. 5
TEE TSR % =3. 4 ZZ=m M ERT =3, 4 JRESHFH L FET BT =3, 4 TR BRI <=3, 4
AT FETHIAR k=3, 4 JAB ZIRTIVEARRT %=3. 3 FEJRTTHLARINT =3, 3 H:FEMT/NE *=3. 3

PR A TN % =3, 2 HERATPE LR k=3, 2 JRE=IRTATEART % =3. 1 R asEmT %=3. 1
FEGETIALR: %=3. 0 f&ILTERSFET %=3. 0 JEBZVeAbX ATERRE % =3. 0 JEBZE X %=3. 0
JEEFT B TR RZ H=3. 0 22 i [T =3, 0 ALIEBETA =3, 0 =A% =2.9
FEAETHIERMT % =2. 9 Hf T =t k=2, 9 fRILTTAAAKNT=2. 9 HUL B HESENT %=2. 9

SR IR = ROIMT =2, 9 PR ERINT =2, 9 Jis/8 = YR H AT k=2. 9 —J5iri[—MT=2. 9
FEGETHHFINT %=2. 8 FFHET X8 Y %=2. 8 JIHETHTAESENT % =2. 8 = IFUiAMKRT %=2. 7

LS P TR o) ok =2. 7 S8 P T o FRIR s =2, 7 A LUy sk =2. 7 LIS SR % =2. 6
ALIRESRT) 1IN k=2, 6 FRILITTHBRAT =2, 6 “Zessim HIiT/\ T k=2, 6 RIB iR /0T % =2. 6
FEIETTA T %=2. 6 KATTH/INT %=2. 6 VTJEHihgek=2. 5 KIf -SRI B =2, 5
FREILTHARIRT k=2, 5 ZJRAAFIM] k=2, 5 [ RPN % =2. 5 JLIAESHT#RER=2.5

T EHTRE k=2 5 @I k=2. 5

K HRT AR k=2, 4 JIABHT KR % =2. 4 FZILTTHAMT % =2, 4 [REPEX 2 %=2. 4 2L %=2.4
YEFNT_ B k=2, 4 SRS k=2, 4 JRBFP AN k=2, 3 BN THEERT *=2.3

VL B Tmp2ERT k=2, 3 VLH ST %=2. 3 KA LA B k=2, 3 157/ I AT k=2. 2

TR B TAPESSHT k=2, 2 REBPHT e k=2, 2 R[S PUIRITRBIF=2. 2 Ze KT ANE] % =2. 2
ZIRTHARRT % =2. 2 A T/ ING, k=2, 2 [ S 2oV AR sk =2. 2 firhg k=2, 2
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Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

FZEER RN k=2, 1 KIF_ BT AIT % =2. 1 JEE P N THE=2. 1 Sifi FIIET k=2, 1
ETIZINT =2, 1 HUA R T RMAENT=2. 0 HUA R THRINNT %=2. 0 H H HiriEH %=2. 0
SRSV AXFIRL =2, 0 FATENT=2. 0 HUARSTZEZENT % =1. 9 HHAMHEF*=1. 9 f@LTHEIT*=1.9
TSR KARH *=1. 9 JRSR KT k=1 9 2l x=1.9 A8 %=1.9 tHAHH FMER*=1.8
TTHETHITHERT %=1.8 Rl EIT %=1 8 g0 %=1.6 Wi EmET %=1. 6
SISy H=1.5 H A TS BT =1, 5 A @ 5T FE4L k=1.5
JREZEHE=1. 4 BT sk =1. 4 JASAAREAITRI *=1. 2 XN %=1. 2
EEEHT R k=3, 9 S ARSEHINT B2 =3, 7 ZEm iHMANTHMG %=3.5
EARFEYIHTHI M % =3. 2 B SEARMTE AN % =3. 0 A FIHTIEIR % =2. 9 22 AHT HUREE % =2. 8
SR = A i sk=2. 8 AT IHMIFFERT k=2 7 BLHENTREH *=2. 7 Zrd i AKN AN %=2. 6
TR THHEARNT % =2. 5 KM TN %=2. 5 JIHHRGTRT)I[F =2, 5 HEHHIET 4 %=2.5
ErET AT E E*=2.5
2 HENHEAFRT *=2. 4 ERFH = JIRERT = JJE%=2. 4 BLHERT =l =2. 4 =M =FEET —f8%=2. 4
5 E T SEHRITH S % =2. 4 KRN k=2, 4 JIIAHT) A k=2, 4 BHRFARNTER=2. 4
EFARTVEIR %=2. 4 HEREMETEON %=2. 3 EfI i AN RR=2. 3 YiF i+ %=2.3
HIEA =2, 3 fEEHT FIRA =2, 2 K THRREMT/ N k=2, 2 HERZE) T %=2. 0
ERFIERT IR %=2. 0 KT HTZRIERIERI % =2. 0 EREMTRIARIA %=1 9 HEHZAMT/ N *=1.9
HEFEHRT %=1, 9 BRIz BITIALNT k=1, 8 FHEMI/S Hfisk=1. 7 AL LSS k=1. 7
TLEETTIEEET k=1, 7 JRFNEFET I k=1, 6 JEHATRET % =1. 6 AL ERETII %=1.5
TERTIZEHMT %=1 5 AL HRE TP EASS *=1. 5
1 TSR k=1, 4 WTTHT\EITPFEER %=1, 4 WITHHHETER +=1. 4
LT T A T % =1. 4 ZEHT/AKSIET k=1, 4 BRI E%=1. 4 [2lkoD BRTER S *k=1. 4
[l o> B HTER=1. 3 B2z oD BT AR fE k=1. 3 R ATIBNTA i sk=1. 3 VM IHHT=1. 2
ZEFFPC BT R, k=1, 2 [0 BITAL ST % =1. 2 KA HIPEHEF=1. 2 FEFEFHT H k=1, 1
Filz oD ST PERT=1. 1 75 7 BETJRA VR k=1, 0 KATHiPaZEERT=1. 0 28 HIERATAA=1. 0
FATTT I\ SRBTIE A % =0. 9 I TEFFIT %=0. 9 LM THYREETRZAS *=0. 9 HemE AT T RIH *=0. 8
KT EOREIR A TERN A *=0. 5
SR 3 EHTAT=2. 8
2 7= ODOHHNENT k=2, 3 FREEHINEER *=2. 1 FAAETE=2. 0 gkt LRI *=2. 0
AT k=2, 0 EF TR k=1, 9 JREETHES k=1. 8 MEIETHEE *=1.8 MKHAN *=1.8
WERETHAE Tk =1. 8 MK HT ALk =1. 8 FALHIAA *=1. 7 Whlrfifnm LT m=1. 7
T ODOHHER] %=1, 7 BT «=1. 7 &S RT=1. 6 7= > HiFEE ] *=1.6
WA THZZH *k=1. 5 §IRHTIL BT %=1, 5 SREEHT LIRETANT %=1 5
1 LA k=1. 4 SRR THTfER=1. 4 7= >OTHEEIHTk=1. 4 k) [FHEHHT %=1.3
WA THARE sk=1. 3 JLi 2Bl R EX A % =1. 3 WAiTIR=1. 3 W= e gmT=1. 3
ZAMlTANSE X k=1, 2 BT A @l k=1, 2 SREETLIGHTHAME=1. 2 A EK X H ) k=1, 2
R E =1, 2 IIPETTARSRAT *=1. 2 FREMHTRM *=1. 2 FREHARRR *=1. 1 JEHfH=1. 1
HERR AT R k=1, 1 )1 TP 1520 k=1, 1 HRRT B A sk=1. 1 SREEHTHENT %=1 1
SORTHIET=1. 1 SR =1, | FEEEAR*=10 = AliEH*=1.0 EMiiHAN *=1.0
VEFIRT A k=1, 0 BIATITARA: %=1, 0 IREETIAFAIRR%=0. 9 MEEKTII1[IRT=0. 9 24T/ \KEHT =0. 9
W% =0. 9 =M FiEHE=0.9 FeHRTFM %=0. 9 PG T OESH1=0. 9 f=HET=H A *%=0.9
FHRSATIER % =0. 9 Bid>do UiitE =0. 9 FACHiAREAT % =0. 8 FEILTHALHMT=0. 8 Lk *=0.8
R —ErHT k=0, 7 FRriZAEBFNT k=0, 7 VAT ERAERT % =0. 6 SREEMTIANRT %=0. 6
SRR SEMT A ] (X AR 5k =0. 5
ST 3 HFENTAEIL*=2.8 HFNTREZ %=2. 6 LI AWENT i« =2. 5 [SIfiE)=2.5
2 JSEUTT RN R VAR k=2, 4 ST | k=2 4 SEPETHANT=2. 4 (BT 1 % =2. 3
KA TTHNT =2, 3 FSI H BPITAR =2, 2 I T K k=2, 2 JTWTYTR k=2, 1 JbZemT £ F%=2.1
KAHIETIT =2, 1 BEFETE k=2, 1 B AR B iE =2, 1 BEAUTEER *=2. 1
BEMM PRI A k=2, 0 (I BIT &R %=2. 0 BITFEEFmT R k=1. 9 SHTANT/EEE=1. 9
KILETHRY k=1, 9 K- HHSF0T=1. 9 BAYERT /AL *=1. 9 BSEHA IR *=1. 8
BHHEORTE A *=1. 8 UM NS k=1. 7 SEHETRIG *=1. 7 J\ZERTEFZ *=1.6
J\SERTHANE % =1. 6 ARSI KSR *=1. 6 SEHIEETITEA k=1. 6 ki LElT*=1.6
KILHTEISR R k=1. 6 BHAEETIE—Ak=1. 5 JE2e0TH Brg sk=1. 5 J\GERTIE (L *=1.5
TR k=1, 5 ZHRTAES %=1.5
1 BEECTERFTETR % =1. 4 RIUITRE *=1. 4 HEMTHE=1. 0 SEEFRATERL%=0. 9 HELENTA%=0.8
[ Ly 2 3 HEMTHL R =3, 3 Hr i IalT o =3, 3 1 A EMT k=2, 9 A st k=2. 7
B TR EAR=2. 7 R UL RS k=2, 7 MLAER A =2, 7 BEREf#AL TRl %=2. 6
BICTHEHIT % =2. 6 [ IFTRIHLCRHT % =2. 6 ELFE T 7 %=2.6 O T %=2.5
[ LAE XRS5k =2. 5 FEEATHEHT k=2, 5 =enifhHT =2, 5
2 FRMTEI *=2. 4 ST LI k=2, 4 mRHITRENT % =2. 4 EgEATRPINT % =2. 4
FIEMTHH % =2. 3 7R O TTMEJ7HT k=2, 3 [ | LI XAl T s =2. 3 JFRLITFifnf % =2. 3 BLREmse%=2.3
BERET R NG k=2, 3 BEREfTRL_ERE M k=2, 3 AMATETH=2. 3 AT A2KET % =2. 3
BEAVLR/IVIRT % =2, 3 EEFHTFEFk=2. 3 MR %=2. 3 HRA RN k=2, 2 AEHiH *=2.2
FLEBETRE % =2. 2 JRNITO M =2, 2 FRAZIJEIW % =2. 2 7 WAl Ptk =2. 2
AL PR k=2, 2 AR =2, 2 St HiEE A 1L k=2, 2 KetEmiE s % =2. 2
HRAATEZRTAA =2, 1 SEEPRTATH =2 1 WE AT EARRT k=2, 1 FRAZHTRTATH k=2 1
BERE NSk =2. 0 HIFEHTEHNT %=2. 0 EREREATEAK *=2. 0 ERkAEIE*=2. 0
HRETEH =2, 0 fiaimi s L%k=2. 0 FEH_Eri=2. 0 FiEA B %=2. 0 Atk ILEmT %=2.0
R LA R4 | % =2. 0 Eni2fi) [|_LWT sk=1. 9 FHT RATk=1.9 SEEFATHIR %=1.9
B E BTG % =1. 9 WIE P EART %=1. 9 FELETE I *=1. 9 FREEFRA%X=19
B LFTAERT k=1. 9 fftridesk=1.9 [ILALXZmAT=1.9 [ILALKESF=1. 9 [ LEXHE=HT *=1.9
ML XL =1, 8 BEREfI/AM%=1.8 HiFH Il &8 k=1. 8 ElEMiEA*x=1.8 Bkl FHH:*=1.8
SR TP NS sk =1. 8 EEILrRAL T sk=1. 7 SEEFHTE G k=1. 7 fAirigHs=1. 7
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I RBTIRSRET sk =1. 6 5P oRBT RS k=1. 6 ACKEGHT FH%=1. 6 [LSERERTIE)I|%=1.6

[ LSEDEMTAA *=1. 6 HFMSEENT *=1.6 FAATHTH=1.6 LIEMHRIT*=1.6 FRTAEHT*=1.6
Bl N k=1, 5 Eylr Lk k=1. 5

ALTARE=1 4 ZZITER k=1, 4 E/ETEINE*=1. 4 RIS KETk=1. 4 FEEAREA *=1.3

[ LSEMEmTIRH =1, 3 ERETFSIL k=1. 3 EfEMTLR*=1. 3 fFair HAET %=1 2 E{EfREA=1. 1
EAETTHET %=1 0 WA NHAFZRAT %=1. 0 E/EfAH %=0.9

IR k=3, 1 /NI k=3, 1 #8) | |HT1 LR % =3. 1 BLE=FriiANT=3. 0
AT k=0, 9 HERTHI=2. 8 ERATHIES ST % =2. 6 FLAATTARILIRT %=2. 6 BIE=Frili—HT *=2. 6
ZEHTILART k=2, 6 =T =HPMT k=2 6 = ErTEEHEINT % =2. 6 PHTEAT%=2.5
FEERIFTSCHNT % =2. 5 =M FHRT % =2. 5

FATTRTHT k=2, 4 BIEFTFr BN =2, 4 ZUPRTIEH: & =2, 4 ZJEEMTE =2, 4 “ B MR *%=2.4
THELTEMERT k=2, 4 ZARETK k=2, 3 EIATHREINT %=2.2 SMXTHERE*=2.2

S X THELFHRT k=2, 2 FUA TSR] k=2, 2 TLIEEMI b k=2, 2 ZLPEEEMTSeHT % =2, |
FADHUTER T %=2. 1 #5)IBTE *=2. 1 JLEATHTMNT *=2. 1 Bl RBFEHET k=2, 1
EAATHE BT k=2. 0 EARTHERET *=2.0 £ A0 HHER *=1.9 THSizE*=1.9

TR *=1.9 SREHEE *=1.9 SWEMHRINTk=1.9 ERTRLT*=1.8
FRARTIHEIENT k=1. 8 [E M4 %=1. 8 /INGEMTIGA *=1. 7 EIATiRANT=1. 7 SFATTENT %=1.5
WA =AK=1.5 ShETHERBRAEARE*=1.5

EANTRHITHT k=1. 4 S XFAIIMTk=1.4 FAD )BT *=1. 4 EAZEp=1. 1 S EET=1. 1
ERTEHI % =3. 3 AIRTHHIENT %=2. 9 SIRTHAK BRI *=2.9 475 KPERT %=2. 7

T —ENT=2. 6 AVETHIE AT %=2.5 A4 LifiT %=2.5 [ER/E4 %=2.5

AR ETERT % =2. 3 ATRTHATNT % =2. 2 DUEFF R = &) [%=2.2 FEITAE%=2.2
EETES k=2, 2 ATRTHRTFRET T H=2. 1 a4 «=2. 1 PUE T i +/mHT k=2 1
AT % =2. 1 PUEFRATEAENT %=2. 0 GHHMTERI *=2. 0 SVBT4EMIT *=1.9

I HBRERT k=1. 9 PaZeri HERTEME=1. 8 PScii/IMART k=1. 8 KUNTi AU k=1. 8 Fa5rifEAm%=1.7
ALt %=1 7 FURT AR %=1.7 WPy k=1. 7 2atadbx=1.7

PEESTHPHERTHLE %=1, 6 FAILTEANT %=1. 6 J\BEEATEPNT k=1. 6 A5 EHEITA T *=1.5
NI %=1, 5 P T —JfEIT % =1.5

SR ENNT %=1, 4 AIRTHEARIMA k=1, 4 PUEFRAEER k=1 4 A LiAERFHET=1. 4
NIRRT LA k=1, 4 SRS THE R sk=1. 3 SSEERARTRTE k=1 2 FEEhip1l%=1. 1
HORMIFE S =1, 1 FURAETT T *=1. 0 FRETFESIT=1.0 FME TR *=1. 0
KNHTREk=1. 0 NTETNT-k=1. 0 KYNTATALIFT %=0. 9 FEFHEAET=0.9 AT EERTH)I| *=0. 8
PR T =[BT %=0. 8 PNF-H]/INH % =0. 8 SEXFAHTH % =0. 8 MGHHTHAEL %=0. 7 REHMT PN %=0. 7

INTT IR % =0, 7 G riH (LMT % =0. 7 FRESTTHAE%=0. 6 J\IBLETTAHE=0. 5 FABFHTAASN, %=0. 5
JABGR BT R A ST % =2. 5

JEBGRBET B % =2, 3 SEETIRAIL % =2. 2 |l DR % =2. 2 FKifi =2, 0 FKii FET *=2.0
SHE AT A AT k=2 0 JEBGRISHT/IMA %=2. 0 BARFTPEIR k=2. 0 #KiiTIf%=1.9
FTEET4S T %=1, 9 TR ALET A Bk =1. 9 JHE 26/ M mE 4 Flk=1. 9 WIHHiRE *=1.9

SRR R PE2: FE *=1. 9 AE 4= 8 EEMTEABII L k=1. 8 5 E )& s AR *=1. 8
WIFHETTFART k=1, 8 AT YA %=1, 8 JEBGRKERTAR *=1.8 #kMiZEME*=1.7 FATHAFHT *=1.7
Fifi)ll bx=1.6 FRIHP=1.6 LRINTE B *=1.6 JErrilk@Y *%=1.6 [LFYINEFHTHOH %*=1.5
SHE TSR =1. 5 it dek=1.5 [LAHEA=1L 5 1O dREER =15 LD H/ MR *=1.5
JERATTRAESE D k=1.5 JERATAER T k=1.5

EMm#m4 k=1. 4 M —FE%k=1.4 TRIMIERMER %=1. 4 HARHENT FHAkE=1. 4

LA TRAEZE k=1, 4 SEETT RSN %=1, 3 IO TELAT k=1 3 FKiifEHk=1. 2 FEBHHZEE *=1.2
SETHAGRIT A 5k =1. 2 FUARTFIA k=1, 2 |1 AR sRAEE % =1. 2 JEmI i H %*=1. 2
SEYRTIRCIITRA S sk=1. 1 FEBiTHEMENT %=1, 1 BhfFiiE=1. 1 #KifiAA*=1.0 £ HE*=1.0
EURHTARRENT k=1, 0 AERZERMTA R k=10 (LA AHREE B %=1.0 |10 T *=1. 0

B T T 4k 3% 5k =0. 9 T RAMT4G) BT HIES k=0, 9 =[5/ | BT PU b % =0. 9 J&rg iy [ %=0. 9
FIRTHE LR %=0. 9 KT LE %=0.9 EFIHiB | %=0. 8 TEIrEHMT)[#=0. 8 [Lib5/|NEF FH ML k=0. 8
FETE k=0, 7 TANTHTHE=0. 7 FHRAARA %=0. 7 SFEYRMHFEHEMTIH % =0. 6

LR EE k=1, 7 FUHETINEENT % =1. 6 EVRTIIHET % =1. 6 FSHETYRAHTIES *=1.5
FAPHH KRBT AR %=1, 5

TN T RIS %=1, 4 S-HPHTPU k=1 4 FUFMETIGELET k=1, 3 TTPHE T A ERT k=1. 3
FPHETAERTT SR *=1. 3 FUPMETIASEIRNTAH k=1, 3 RO Rt AL =1. 3 KMAHBHE *=1. 3
falmHZemT=1. 2 [ iSF AR k=1, 2 ABLRT k=1, 2 SHERTING k=1. 1 KILIARTFIBTE%=1. 1
FRATTAEET k=1, 1 FIEAFEITHRA%=0.9 J\IRETT\I%=0. 9 &% LITiE AT %=0. 8

R LT ZFABT 3R % =0. 7 FHATFIAEEE=0. 6 JMRETH Hi*=0. 6 e FEH=0.6

AP THERART 7 VT % =0. 5

TS TR AR ERE=2. 4 ©2 TUTEDE*=2. 1 W KE %=2.0 22 TUH *=1.9
YEREMTALR % =1. 9 B K LHTHE % =1. 8 LM H/WRAT *=1. 8 FR=/fi =#l %=1.7

TS =TV LA sk=1. 7 HA X LR *=1. 7 FR i EiuI=1. 6 fE&TARRI=1. 6
FESTIHTRMT % =1. 6 55F)I[TH) | 50T %=1, 6 JSRETHIHBAT *=1.6 {85 It #Lx=1.6
LILHTPE O R =1. 5 WERHHTHH %=1. 5 MEFIHHSFIRT k=1. 5 /MRS TIRZENT *=1. 5 LB HHIT=1.5
BEERT B =1, 4 )1 [THESEMT=1. 4 B THTHIGMT k=1 4 FRTHERRT % =1. 4 IRk %=1 4
HREHT AREEFNEER sk=1. 3 AHETE)JF k=1. 3 FEHIIHHLJIET %=1. 3 ZEEHAREx=1.1

S AT LT k=1, 1 B ATHEENT=0. 9 TEE ZAFhiH) 1N %=0. 9 JVEMTFIA *=0. 8

Ra[Re T L T 5% =0. 6 L BRMTAE % =0. 5

FEFNTANT=2. 3 ML/ k=2, 3 BT %=2. 3 Z3EMHVaNE=2. 2 RN e BT % =2. 2
LEMR/ Fuk=2. 1 T %=2.0 HEAAR *=2.0 0T HJE*=1.9 \WOIT E\JI[*=1.7
ZRRIIT RS =1, 6 AILITARIL k=1, 6 KA/ k=1. 6 FEh HALHITER=1.6
BHIETHEINTEBAG*=1.5 BT k=1. 5 HENTHE k=15 ST E4%=1.5

ZEHMTZZH k=1, 4 KERT D k=14 WOBTHE / [Lsk=1. 4 EF TR k=1. 3 SR 75 %=1. 3




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FETWENT =1, 3 FEH L EITER*=1. 3 /)BT =1. 2 BTG *=1. 2
(BT HRIFT =1, 2 BT TN PES k=1, 2 \W\ORTREIR %=1, 1 HAEITAKL%=1. 0
BT AEF=1. 0 @A el =1, 0 WOuTEE%=1. 0 ZEFTPEHLIT %=0. 9 1ETr#MT *%=0.9
3@ BT HJE % =0. 8 {J&) 1 HTAR =0. 8 HHFNT/AES % =0. 8 TS INT=0. 7 HPERTA R, %=0. 7
AN A BF A % =0. 7 2B ILITFERT=0. 7
e o EEETA A k=1, 7 PRITRR*=1.5
HCENTEER sk =1. 4 FrENTHk s k=1, 0 FIRINTHMT % =1. 0 JLTNEARXBMT %=0. 9 1THETIEH:=0.9
KNI R % =0. 9 SAATHTIERR %=0. 9 ZHLHIL AHE %=0. 8 EJFiHMT %=0. 8 A KTEHEANT=0. 8
B Z BT EE k=0, 7 LN IR FRONT %=0. 7 SHETHHA *=0. 6 =& iR *=0.6
TR RIG % =0. 6 AL/ NATARAE T %=0. 6 AREETINH %=0. 6 FREHTF 5 % =0. 6
VRHEMTYRE %=0. 5 % FMTHEM *%=0. 5
PR BRI *=1. 5
HARTREH % =1. 2 PERTEE *=1. 1 B MALRE %=1.0 FERTHET:=1. 0 {ERTHH G %=0.9
PR =0. 8 /NI k=0, 8 JLALETILI k=0, 7 AoX M =4R k=0, 7 fhiHiAPET%=0. 7
fE ANRATHTPE k=1, 2 ERiEHTENIR=1. | EHHEE=1. 0 /NEFIUAHT k=1. 0 EHBI\ WIAGE %=0. 8
SN ARTRRT % =0. 8 BCAHRAZEMT=0. 7
IR VT HBT %=0. 9
=l VL) R TR ET=0. 9 ZARTIHHNT=0. 8 ZARTTPEANT %=0. 8 FHEHI/AKNNT=0. 6 KHHHIZENT=0. 6
KBRIF AR sk =1. 2 KBRHAERER A k=1, 1 KBRPGIE X TS sk=1. 1 KBF@ XA %k=1. 1
KM % =1. 0 HRFZEAESGEk=1. 0 e =& %=1. 0 BHPf&irk=1.0 KIKKEXRRE*=1.0
KBRS X AE R % =0. 9 EINIE 2 PR =0, 9 KBRAEXEEHE%=0. 9 RESMITHL % =0. 8
KEHIEN XA % =0. 7 @#iAkEIT=0. 7 BAMTHY L4 *=0. 7 FEE HFEHE=0. 6 REZMITS P4 % =0. 6
ROkl Ak LIERERTEIRE % =0. 9 ek LSSl AN =0, 8 47 HHHEE=0. 7 A72 T2 %=0. 6
TR H TS k=0, 6
Kb WAy k=1, 4 B TiR 4 Misk=1. 1 EHTE)I=1. 0 EHTHZE*=1.0
ERE RATHE % =1. 0 {E(AmiHI1=0. 9 EHHE RN 5 5=0. 8 FrEriflsy % =0. 7 Koy iiRiE=0. 7
g = AT %=0. 5 HEi FEk=0.5
244 (21 19 19 | JEBRALES 34° 52.1° N 132° 53.7 E 12km M: 3.1
E) (21 19 19 | JEBEILES 34° 51.9° N 132° 54.1" E 13km M: 2.8
R IR ErTHEANTHEEG *=0. 8 BT N O3 %=0. 7 fRFHTEET %=0. 5
S 5 FEJRAPEAT KA % =0. 9 JRJB =Yk BT k=0, 8 FEJEUHT DFNET k=0, 7 2 25 T HAT % =0. 7
TR YR = YRET =0, 6 2222 H i BT k=0, 6 JinE —KAT/EART k=0. 6 FJ5HTHAHT %=0. 5
245 (21 19 31 | JEEURALED 34° 52.2° N 132° 53.8° E 12km M: 3.3
R IR BRI B P k=1L 1 ERTHEHAETHS k=1, 0 EFETT A3 %=0. 7 REFHET *=0. 6
S FEJE R PESSEET I 5 =0. 9 JiJs =Yk i RT3k =0. 8 JisJ =Yk s M]3k =0. 8 Ji S =Yk ifEART %=0. 8
FEIFF DFHT % =0. 8 /8 =YK = BT % =0. 7 JAE =R+ HH=0. 7 [&E =Rk =kHT %=0. 7
SN ZIRTATEP T 5 =0. 7 ST HRAN] %=0. 7 2225 Hii3e L ERT % =0. 5 4 @A %=0. 5
246 |22 00 10 | f@& R 37° 26.4° N 141° 18.7 E 33km M: 3.3
e o REZERTAL *k=1. 0
247 |22 02 23 | PRORIEALHES 36° 41.2° N 140° 37.8" E 7km M: 2.5
PRI FRAKTZE R [ =1. 3
248 |22 02 38 | fEFEHREEdL 35° 55.8° N 136° 20.4° E 8km M: 3.6
R ERATTISE S =2, 4 BRATWTYTIG =1. 9 fEHth FHNTRGAT % =1. 9 BEATTIASE *=1. 8 #ETHI/KIEHT *=1.5
M EER %=1 5
FEHETZE LT k=1, 4 BERTETPE R k=1 4 KPFITRARIF H %=1, 3 KREFiiRME *=1. 3
RS SHRT o k=1, 2 AR EHE=1. 1 AR E=1. 1 mbdE *=1.1
Sk =1. 0 PHLTTAERT=1. 0 FEEERTHTRGE *=0. 9 fEHIHT —EWTHJe=0. 8
HHBIER %=0. 8 K FFMTHET *=0. 8 BUATHTHEH %=0. 7 f&FHHH: 7 FLMRTPE AL * =0. 6
FARAIIT A % =0. 5
AR TV L PR O T 5k =0. 8 REAEHTHLIT *=0. 7 /JMAT/INEHIET=0. 7 ESETHFHHET %=0. 7
Mgtz R UL FEIE) | T HAZF k=1, 3 453 W] B % =1. 0
249 (22 02 41 | JEBEALES 34° 52.1° N 132° 53.8° E 12km M: 3.2
AR IR EFERT N O35 =0. 6
TR B FERR R PESIT AN k=1, 0 Zeasis e TR %=0. 8 A =R a0 %=0. 7 [ =YK =¥KHT k=0, 7
SR YRR T =0, 7 JAB =i+ H =0, 6 ZZ35m B imEnT k=0, 6 HHHTHNT %=0. 5
FEJR T AFBT k=0, 5 [ =i = BT %=0. 5 JiB = IRiifEART %=0. 5 LA R4 E=0. 5
250 (22 03 00 | t&BUHh 36° 59.6° N 141° 10.9° E 32km M: 3.5
et i REEERTAL % =0. 7
251 |22 06 33 | JisEURALED 34° 52.5° N 132° 53.4° E 11km M: 3.2
S e 2 B =R =IRET k=2, 0 2235 & H i =i k=1. 5

IR =R B HP=1 3 RS = RiTE R k=1, 3 BRI k=1, 1 FFHTHART %=1 1

23 i LT =0 9 JEFITEEHT =0, 8 A EFHTHA %=0. 8 HERiTPaIRET Az %=0. 7
TS SR TTAREFRT % =0. 6 FEJEHT OFIHT %=0. 6 [/ —IKHTEARRT %=0. 6 & EZA AL X AlERE *=0. 6
LS T T % =0. 5

ST T k=1, 1




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
252 (22 11 35 | ‘mdmiih 38° 28.77 N 142° 03.6° E 44km M: 4.2
AT 2 —BATHERARNT sk=1. 7 ST AAAERT=1. 5
1 —BATREAT sk =1. 3 —BAmHERAT % =1. 3 [Eaiim A e T k=1. 2 JANERTE) I RT=1. 0
BNFATA X k=1, 0 AL EFTARRRT =0, 7 S ATHTHZET %=0. 7 YN FAPRPIAT 4=0. 6
BUNHTATRX *=0. 5
R 2 SUNATRFZNT %=1, 9 F&TIHANT =1, 7 F&TIRNT=1. 6 M —JETakHE*=1.5
1 SAUETHHEA k=1, 2 KT R k=1, 2 g =Rl =1, 1 Bk EET=1. 1 £ 1P k=1. 1
HOKTEERNT %=1, 0 BRI AN *=1. 0 BKHANT %=1, 0 K| = HIT=1. 0 FEFH4R*=1.0
BKTHTHRHT 5 =0. 9 FEFIHTE % =0. 9 BKFATKLET %=0. 9 KR o)1 [1LHT % =0. 8 FUriZEET=0. 7
WA ETIRA K =0. 7 AT/ NEF %=0. 5
253 |22 12 04 | ‘EoiEh 38° 32.8° N 141° 43.1" E 53km M: 3.1
IR 1 FE=RETRE R =1. 0
254 (22 15 54 | AFUph 40° 19.5° N 142° 19.1 E 38km M: 3.9
HRARR 1 M ERTE(A =1 2 BTN %=1 1 S HEMBX k=1. 1 J\FHNHL*k=0.7
THAREE O] et 3k =0. 6 TLFM] (46=0. 5
PEEE 1 ECRETICK k=0, 9 BRI R IR 1 %=0. 5
255 (22 17 45 | (LJBILEGHT 37° 46.6° N 140° 00.3" E 8km M: 2.7
LTI 1 ARERT R k=0. 6
256 |22 17 46 | [P IREGHS 37° 48.4° N 140° 00.3" E 8km M: 2.6
LTI 1 BERT FJF%=0.5
257 (23 03 40 | IR 36° 29.1° N 141° 03.8" E 24km M: 3.7
PRI 1 AR %=1.0 HZiiBh) /IR =1. 0 %R rirhdesk=0. 9 BFETTiIGE %=0. 9
O B DA =0, 8 A E HHEF [ %=0. 8 /KA AT TN %=0. 8 /NEFHiELA *=0.8
T 44=0. 8 I ERETEANIEz 1115k =0. 7 /INEEF/IMI%=0. 7 V=B R A1 %=0. 7
PRI/ M =0, 7 A TAfiE=0. 7 AT H4AM=0. 6 2>xFH03 9 HTH 4 %=0. 6
/INEEN EER *=0.5 FIREEMTTE 1 %=0. 5 AP iHgk=0.5
258 (23 03 54 | HEUE 35° 37.8° N 140° 00.1° E 68km M: 3.0
HUAR 1 HOREA AT =0, 7
NI 1 R AR ET % =0. 7
259 (23 05 07 | JAERALES 34° 52.4° N 132° 53.9° E 14km M: 3.1
SR 1 JRBS =R ZRET %=1, 3 JAB =i+ iH=0. 9 FEFAHRNT =0, 8 JaB = Riid&H] % =0. 6
JRE ZR A TET %=0. 6 JFERHPERET R % =0. 5 SRR =0. 5 LB =R = BIKHT *%=0. 5
FEJRHTHRARHT 5 =0. 5
260 (23 10 02 | EBFULs 36° 04.5° N 138° 01.8" E 9km M: 2.3
FRpI 1 TRl % =0. 6
261 (23 11 54 | J&FEh 39° 05.3° N 142° 25.8" E 29km M: 3.8
ze 1 P —BERTHEREE % =0. 5
262 23 12 37 | THEERHIh 35° 19.6° N 141° 12.1° E 36km M: 4.6
THER 1 Sk N k=1 4 gk O0T=0. 8 HIRHI/MiR *=0. 8 RAAAYE*=0. 7 FIHHIHIF/\ HTi45=0. 6
HWATHEA*=0.6 THE—=0—==0.5
263 23 14 03 | f&E&ERAH 37° 44.8° N 139° 59.5° E Tkm M: 2.8
LTI 1 BUERT FF%=0.5
264 (23 14 33 | THEWHIh 35° 49.3° N 140° 53.2° E 14km M: 4.1
PRI 1 FRETTTIR Y =1, 3 AT HINIERT %=1, 2 flmTie «=1. 2 B k=1 2 fagrizasidk=1. 1
Pt s=1. 0 BUFrhispm *=1. 0 ZIREETEAIE=1. 0 $2MTEEM=1. 0 AT HihIe%=1.0
FRHTER %=0. 9 AKJTTHANT=0. 9 RYFENETHE % =0. 9 Wikt *=0.9
= BRDTREARES % =0. 9 FEEHAAT*=0. 9 i 4=0.9 i FEEx=0.9
FRarifse %=0. 9 ARMHRT=0. 9 BSZHBI/INFAL%=0.9 /NEEH FEHE *=0.8
ANEETINI%=0. 8 FEIETTIE N %=0. 8 SE{HFI=ZAH*=0. 8 BYITTEMEX=0.7 /INEETTELE *%=0.7
S NFHIINE (=0, 6 3T H3 D STHAFNH %=0. 6 1T TFE%=0.6 23789 Sili L+ %=0. 5
IR % =0. 5 4-A TS %=0. 5
TR 1 AZHEAHERT=1. 3 BT HE G %=1.2 ZHII% =1 2 MEETAIR k=1 1 FEHEAT*=1.1

U

1

BRI R k=1, 1 FREPRXEMT *=1. | JEAT#E*=1. 0 [MEET/\ B i/ %=1.0
e ENT k=1 0 k-1 OHT=0. 9 BATTHHEME=0. 9 HATHCAIR *=0. 9 JIiTT—=*=0.9
BRESEMTE 1 %=0. 9 |LEkHiEAS *=0. 9 THEERIXACRMT %=0. 9 THERFBXRAER *%=0.9
LAY k=0, 8 HUAEMTHE) [ =0. 8 JHiEAH < N *=0. 8 FIFEMHT KA *=0. 8 THRATZZRE *=0.8
BHT-LRe % =0. 8 N %=0. 8 FLATHIAT *=0.7 wFiufié%=0.7 TIEh X rhpk=0. 7
ZILMT N =0, 7 (LTI N k=0, T TR %=0. 7 BEZEHTRES %=0. 6
FER I\ H 1350, 6 FHEGHEERG A *=0. 5

WAL 5=0. 9 BT TAHIXCTRT=0. 8 BRI [XARYH % =0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
265 |23 15 22 | HLUE 35° 15.0° N 139° 45.4° E 95km M: 3.7
TFHER 2 g k=1. 5
1 FFERTIAN k=1 3 BEERATTAS *=1. 3 AEILATREAEE=0.9 MEERTERITEA%=0.9
BRFANT AR %=0. 8 & FAREF %=0. 8 MM AT Bt k=0. 7 FEmAEEFE*=0.5
ATEHEFAH=0. 5
HUCAR 2 FRTREXAKTFI=1.5
1 RS X Al k=1, 4 HREE X IRAR =1, 1 =B =1. 1 PEHRHTPET %=1, 0
HORTTHRIXAR) 3k =1. 0 FRA KR %=1, 0 ALK HR=1. 0 B AR =R *=1.0
ESFHAZL *=1. 0 BUTKHXZEE)*%=0.9 NEFriisAN%=0.9 HETHEXE AR %=0.9
SN/ IBT % =0. 8 HURTHEAS X H BT % =0. 8 JAVLHFRAMN] %=0. 8 HATHANXAHNT % =0, 8
FRATT/INGHT % =0. 8 WTHIRTEAE %=0. 8 HU H BXHYLT =0, 7 HUR{[EFRZe#=0. 7
R HEF I P k=0, 7 BT A X R £ 5,3k =0. 7 B FH XA F 5k =0. 7 B S7 X % =0. 7
AU XA R =0, 7 ARG # Uk =0. 6 FRUR X HBA *=0. 6 HAUSH) KAL) %=0. 6
ES=EA=0. 6 FURHEXCE AR *=0. 5 BUTHIEX F%A *=0. 5 FEUHEAXHES *=0.5
AR 1[I 1 BREGREK A Lsk=1. 3 ) IR A X T ST sk =1. 1 =JHas LT sk=1. 1 FRRIRTHgeX [ x=1. 1
REER 7 X A FRT k=1, 0 REEREX -+ B iy k=1, 0 BYEE MO =1, 0 FHE TSR %=1. 0
J UGV IR DX RITRT =0 9 IRy PR IMZERIT=0. O ARIEEHHZR) 1 [X ik BT %=0. 9
R XA 15 T 5k =0. 8 AU X T EEHT % =0, 7 FHET S k=0, 6 FERSR A XK B 4 %=0. 5
FRERET XA %=0. 5 FHERSIRK ALk=0.5 JIIFZEEXEF %=0.5 A THHET %=0.5
AL 1 KAMEAT) *=1.4 &3 ORTHNEE0. 9 [URULARIKNT %=0. 8 HNTEARTINGG *=0. 8
FRMN TR L B =0. 6 KATHRA=0.6 FMTHRFETHIEEE *=0. 5
Hf] Uk 1 HOEITERA%=0.7
266 |23 17 55 | FyiEyh 36° 43.8" N 141° 00.9° E 22km M: 3.4
IR 1 OB mirais «=0. 6 H B/ INFEE %=0. 5
267 (23 18 47 | FigEN 36° 47.9° N 141° 1.1 E 28km M: 3.6
RIBUR 1 HAZAiB I/ INFHE % =0. 6
268 23 19 07 | ‘&TFIRANRErEER 39° 07.9° N 141° 20.0° E 116km M: 3.5
AR 1 P ERTEIA%=0. 6
269 (23 22 32 | ‘mmRh 38° 48.8° N 141° 36.6° E 69km M: 3.3
HFR 1 —BIi TR *=1. 1 —BIriEsRmT =1 1 —BIrisLMT %=0.6 —BIriFERMT %=0.6
IR 1 BT ENT=1. 1 m =Rl =0. 9 m =l &) 11=0. 8 KULVATHRESMT *=0. 8
270 (23 23 53 | Hiik 32° 05.2° N 131° 58.9° E 33km M: 3.6
Bl Uk 1 FYIBTART k=0, 9 JIIFEHT)I[FE % =0. 8 /IMATIEJ7=0. 8 EWHNENT%=0. 6 PE#RHT LD %=0.5
271 (24 01 05 | JikSIRALHS 34° 52.2° N 132° 53.6° E 11km M: 3.1
S 5 2 JRBZWRT=IKAT %=1, 6 JRB=KiTiE HRT %=1. 6
1 FEEHT AR k=1 1 L& =i AT=1 0 FEFAhART %=0. 8 ZZ2mHnis =T %=0. 8
FEIEHTRREPRT % =0. 7 [ = ki — RIRHT % =0. 6 Jis/ — s &HT % =0. 5 Jisk —UifEART %=0.5
R IR 1 BT E95%=0.9
[ L1 0 1 BT ERT A % =0. 5
272 (24 01 08 | PImbkih 36° 43.8° N 141° 01.5° E 21km M: 3.3
PRI 1 A I/ INFHE % =0. 5
273 (24 04 24 | EERH 37° 19.8° N 141° 36.7 E 45km M: 6.1
IR 4 EVRTIRE*=3. 6 TPk % =3. 6
3 BoKrTANT %=3. 2 A EHIAH *=3. 1 KIJFHETHR *=3. 0 FAAETRA%=3.0 EENTHIH %=3.0
FEIRARL % =2. 9 BKIATRILAT %=2. 9 JHAREM=2. 9 B8 [T HT)] %=2. 9 FUARAT SR *=2.9
YERETITIENT =2, 9 E IR M AR % =2. 9 A MU *=2. 9 BKTH HNT=2. 8 SEFAN: *+=2. 8
LTI AR % =2. 8 K HikAIL k=2, 8 {5 ZeHE=2. 8 ANEMTE=2. 8 KT FHR k=2, 7
B HFIEXIE % =2. 7 AR =2, 7 Bk AT % =2. 7 KR || = HHET=2. 7
SRS TH/INEF % =2. 7 (AJFRITIURE % =2. 7 FFFITFE % =2. 7 EHIT /N k=2, 7 ZERHAAI*=2. 6
EA T T % =2. 6 ErMZENT FRsi i =2, 6 AT )| ALHT k=2, 6 Bk T ERT %=2. 6
RIFFTEERE %=2. 6 BKIHPEKET %=2. 5 (UAEHEF X filn=2. 5 UGBTIz i *=2. 5
FHBRTHA % =2. 5 KT KA k=2. 5 ZcJ I k=2, 5
2 AIBEEWEFE %=2. 3 (5 RS %=2. 3 KATEHIARE=2. 3 JEIFHTEME %=2. 3
TR RIE K k=2, 3 BEETT 8 k=2 3 IR % =2. 3 LEMRTHNME=2. 3 (IEHHEXIEE *=2.3
IEE X *=2. 2 FHETATE %=2. 2 (IERKERKILE*=2. 2 BKATARET %=2. 2
L IENT Y sk =2, 2 T AR k=2, 1 EVIRINSENT/ NEF k=2, 1 ACRTHTAHERAS k=2, 1
K = AA k=2, 1 FEHEHEEE=2. 1 AIAEEREXAA=2. 1 BKATHIRT % =2. 0 JFRT =T %=2. 0
EMTEA =2, 0 SLEIRTTPx=1.9 L HEITEI k=1 9 KUVATHE k=1, 9 B AT LR %=1. 9
SAUTATHRERMT %=1, 9 FRTIRAT=1. 9 EIRINERT R % =1. 8 KUATHIE 1% =1. 8 FLAMT FiE=1.8
TR =1 7 FFMAEL *=1. 6 KT L k=1. 6 A& [ek=1. 6 AETIN=1.5
=BT 1 1=1. 5
1 KNWAETAEIT %=1.4
U REGZERT AL 5 =3. 8 B MEIMTAH] % =3. 7 VO & T —FIlT=3. 5 1&RAEHT FILE KA k=3, 5

W

FRT T ] 5k =3. 3 W X I3 k=3, 2 WX T k=3, 1 ) IFf/)Ne %=3. 0
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FHASTRERIEHT % =3. 0 JIPAT EJ 1P REE =3, 0 ST HIMT /8y ) VE k=3, 0 AREERPIHHR % =3. 0
FREFTEEL R =2. 9 /NEPIT/NEFTIT =2, O & 5 ABPIT FAE B R % =2. 9 ERILITHIHIRINT *=2. 9
FHASTRTEEART % =2. 8 4@y FHEEriag | LINT % =2. 8 2585 | | HF S % =2. 8 JIIPNFT F)IIN=2. 8
REEFT FRAA k=2, 8 FEFLE THFITIX S AT % =2. 8 FEMETRESIX *=2. 8 FEF KM *=2.8
FHAS T GBRIT % =2. 8 FATHERN=2. 7 AR THARE *=2.7 Wb Edi/MaiE=2. 7 HE 4 *=2.7
TR k=2, 7 BRNTEATES =27 HEATAN%=2. 7 HEATANG T=2. 7 Bk TiE T =2, 7
RS NN %=2. 7 BEOMT AR % =2. 6 fREOHETATF*=2. 6 AETH A% *=2.6
FATT k=2, 6 TS % =2. 6 JI{RAT i fT H % =2. 6 VEARFRER *=2.5 7&JIINT)I|%=2.5
JNEPIT I k=2, 5 T\ % =2. 5 JIIPNAS EJIPIMLAE % =2, 5 @& TTAAET=2. 5
ST HORRE & =2. 5 [ERRTEEM *=2. 5 FIAHETIERTX = B0T=2. 5 f&RHTRKRRT %=2. 5

2 BRI E=2. 4 BRILHBHA % =2. 4 KEAFEFH*=2. 4 HIANTHIEFEE=2. 4 4B FR*=2.4
TR OETTZ) BT k=2, 4 R ES0ETERENT %=2. 4 JEEfCBTTFUM % =2. 4 “ A Ai4A%=2.3
SRR SRR 5 =2. 3 4R ST A BT % =2. 2 FeFEES i ENTXAKT k=2, 2 “AMATHEHE *=2. 2
SRS IR A % =2. 2 ) TRV AT % =2. 1 MBI —AAR %=2. 1 & MTHEE=2. 1
FIYAT T IR/ NI k=2, 1 S NTHTE T4 % =2, 1 KEATHE=2. 0 AT KfE *=1. 9
SR FHTI R =25 sk=1. 9 R ESTTARIAT sk=1. 9 SASHTHUAR T RPN sk=1. 8 #2BEHTALAS k=1. 8
SRR k=1. 8 ZFRMIKHT k=1. 7 BT M %=1.7 PHEERTEE =1 7 HH0THE *=1.6
SPEAATHHSRRT k=1, 5 PHEHTEFR=1. 5 WIHETHIEE % =1. 5 REAHEATL T %=1.5

1 WRAETHIES: - k=1 4 BTy k=1. 4 2L BERTA T k=1. 4 &) FARPEF x=1. 3
DPEEANTMAARET=1. 3 SHCEHATHALASERRT k=1. 3 THIRT eI %=1. 3 SHEHATE M7 %k=1. 3
ARSI INEE k=1, 2 FABRTHEA: k=1, 1 FEREMTH E=0. 9 FASIERT I % =0. 7 FEENTHER %=0. 7
R AT 3T 5 =0. 6

3 LA RIR %=2. 5

2 KRR %=2.2 BIUmR «=2. 1 FERRAS k=2, 0 KEATZEAR%=2. 0 FEl5H =Eh@E%=2.0
TR % =2. 0 LI [PAHT /M k=1. 8 fx LRTTAET sk=1.8 FfLrirpsesk=1. 8 JitHTAH=1. 8
HARTI I k=1, 7 L3N k=1, 7 KRMERATEL 7 WHE TS % =1. 7 i35 % =1. 6
KR k=1, 6 AR AR *=1. 5 79) 1A AHR k=1. 5 BACINATAIEN % =1. 5

1 ZJURTRRL k=1, 4 FEEMTEE=1. 4 JOSASIT % =1. 3 KRR k=1. 3 KA HRTHHT *=1. 3
LR NERTEHRR=1. 3 B %=1 3 R k=1, 3 FrEri st mmT=1. 3
LR INERT/INE NIRRT k=1, 2 [ ERTENE=1. 2 TR IR=1. 2 FEPNRTAF %=1. 2 FEPRTAHE *=1.2
JFPFS T O k=1, 2 FERITH AR k=1, 2 LR HRTETE k=1, 2 KITHT/CiR k=1 1 SHERTAHE *=1. 1
B HTHRET=1. 1 ZE7CHPIHE *=1. 1 BUEHTHEk=1. 0 FEHTHhORT %=1.0 EHHEFED L*=1.0
FBRTTE FRT k=1 0 |LITHIHREENT %=0. 9 JEETIANT %=0.9 AREHT FJiix=0.9 F=)I[MTHHT %=0.9
i) APEIE =0 9 BRI T b1 LfRek=0. 8 PH) I [RTHEM % =0. 8 HBIIFHIENE1=0. 8 ILIEAILINTAxILI%=0. 5

3 BT *=3.2 B ERTATR =2 9 K ETE O %=2.9 B ZmIl/NFE*%=2.8
SRR k=2, 7 AKF TGN %=2. 6 @FKTZEE)%=2. 6 JLIRUETTRFNT %=2. 6 JT-HTHh *=2.6
HRE(rT IGEH k=2, 6 BREMT A % =2. 6 FLPETIE=2. 6 U= bleimimtieks *=2. 5
HRERE AT % =2. 5 FIEKERTILIT %=2.5 Hififiw4=2.5 BJIFPAHE*=2. 5 #JIHPm*=2.5

2 KR k=2, 4 IREMT L% =2. 4 /NEETEA *=2.4 /EEM EEE k=24
T k=2, 4 A=, 4 ST k=2, 4 R/ k=2, 3 /NEET/IMI%=2. 3
BRI TIRF% k=2, 3 BUTFHiBM R k=2. 3 > (XX *=2. 3 Fgrhiir«=2. 3 WRiHA F*=2.3
BEFEHRE % =2. 2 By k=2, 2 < T/ k=2, 2 FIREIETEAE=2. 2 AP Hi TIRHT %=2. 2
B [THEDRE =2, 2 WA AT =2, 2 AT FaR*=2. 2 Oz b isa) I %=2. 2
IR /NI k=2 2 BRETTAE H k=2, 2 S ILHRE S *=2. 1 F K HHHTRIT=2. 1
PROSENE T Er k=2, 1 SIS ST % =2. 1 PATrili k=2, 1 Fidlrisbfe x=2. 1
T HDND ST B =2, 1 GO k=2, 1 {77 %=2. 1 177r71LH %=2. 1
BHEF BIGE%=2. 1 D<IEASLWTRE %=2. 1 Tl «=2. 1 BMmah*=2. 1 M/ \H*x=2. 1
AKEHAET=2. 1 TEHBRZ%=2.0 $£MTEEME=2.0 S ITHHWHIINEEx=2. 0 HHRE i En=2.0
PR E TR % =2. 0 WPk =2. 0 SEHF=ZAE*=2. 0 Bl RATH k=2, 0 {WPNRTJETE H %=2. 0
TRy T IR =2, 0 YR i i 8 k=2, 0 F B K FWT T 5k =2. 0 />9H2% 9 S AFIM %=2. 0
BEMTAERT % =1.9 FEHAIRET k=1. 9 FFriseif«=1.9 FEH Fol%=1.9 FEHHEE» &%*=1.9
PETTIRIRT k=1, 9 AT Eitk=1.9 $RMMIEA *=1.9 IR FAREF k=1.9 TLEEHT/MEM *=1.9
SEARTIH % =1. 8 BT *=1. 8 fEbkrifbik=1. 8 WEM T *=1. 8 N\ TFRM"EH *=1.7
PHRIAEA=1 7 AAdT gk =1. 7 FgdrhiZE i k=1. 6 FRITAG)I=1. 5 KPemTHEERT %=1. 5

1 R RANT % =1. 4

KHJFR G =3, 0 ARZERTSE1-k=2. 6 Efiia ke +=2.6 TERITE*=2.6 FH = IR EH=2. 5

2 KHEFHAIT %=2. 4 FERE T IRAT =2, 4 WEATHRSF%=2. 4 EARRITA R *=2. 4
AES TR R=2. 4 2R3 1=2. 3 HHAHRE)MTFGEE % =2. 3 HHAHRE) [[H]/[M1]%=2. 3
AT AT k=2, 2 FEVATTRSE k=2, 2 ELRAATHHT %=2. 1 SEARHTSEA k=2 1
FEE TR ENT =2, 0 RFIFRIENT %=2. 0 AESILT RS *=2. 0 JEMFF&H7- ZHT %=1.9
SN k=1, 9 BRI k=1.9 FiHTHk=1. 9 ik s < gl *=1.9
TN FE k=1, 9 KEFTTEIIEIT=1. 8 FMRTAMT k=1. 8 IFUEIFTTH *=1.8
Rz AR R =1. 8 WEATHRERANTARR k=1. 8 FEVATHA EHT %=1.8 HYehirPsimtyx=1.7
Hik &< BREKZ *=1. 7 FUEHHET k=1 7 IEETRE T %=1. 6 IE S LT *=1.6
TEHARE*=1.6 JEBETHOSEE *=1.6 HYEAMII=1.6 HYeiRINRRAH*=1.6
FOGH R k=1, 6 BFAET UM CKk=1. 6 HEATEAT=1. 5 FEEFTEbHT k=1. 5 SRR L& R KR *=1.5
FELE TG k=1, 5 FECE A k=15

1 IEHE T EE=1. 4 IR TR k=1, 4 PEBFiiE/Eak=1. 4 /MUHPJuET %=1, 4
AT k=1, 4 FARTIOFRTE H k=1, 3 PR AT =1, 3 HEANEA k=1. 3 FRFiihmTsk=1. 2
FEJIETLS & X %=1.2 HYeERHTF k=1. 1 FYtriERITIAE k=1. 1 HiAmTIE TR AL k=1. 1
AT k=1, 0 B ARTIAST k=1. 0 HiKRTHEMENTE F %=1.0 AXHEc*=0.9 ANH A& *=0.9
H Y Ei=0. 6

3 ERATAER %=2.5

w




<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

2 NZEH KRR %=2. 2 & AETAEHT I %=2. 2 SRR R %=2. 1 AET FHRR=2.0
FHESHHYL k=2, 0 NIZETT F —f%%=1.9 NZEMEG k=1.9 BERAR EE+R*%=1.9
INETHER=1.9 FHWTHEW*=1.9 ZFHH*=1.9 FTHTAN*=1.8 1THTRFE*=1.8
SNZETTAR) 1 k=1, 8 FURAILITIAAZENT % =1. 8 PRELTTHIL %=1. 8 A SR *=1.8 & M FAIA *=1.8
ENiERD %=1. 8 I\ o BRI *+=1. 8 )[R k=17 AMITFEE k=1.7 ZFHiEH*=1.7
SV FAEXEE %=1, 7 SWZEREXKER %=1 7 S\ ERRX %A %=1 7 PEdR*k=1.7
PEYATH) 1B sk=1. 7 AETSEAE k=1 7 EAH) A %=1. 6 AEHEH*=16 JIIOFTHEARYE*=1.6
FNTHE%k=1.6 )I[EHEE %=1. 6 REATHILEI*=1.6 SU\=EHEXARE *=1.6 AN *=1.5
FEHAIN % =1. 5 REATIEE =15 J\ifirhdex=1.5 =4z *=1.5 BALATHR%=1.5
FAMRBITRAMR k=1 5 SWZERRBIFTR=1.5 SN2 FEMIXANT %=1.5 3808 H *=1.5
EULITAZ L k=15 FHET_ EFHE*%=1.5

1 HRAILTRAT 2 )1 %=1, 4 BiEEHRTAE k=14 & X PHTHAR*=1.4 JI|ATHHEA %=1 4
FRHART =1, 4 RS x=1. 4 IWAHTH *=1. 4 &, BiHi=YAK%=1.4
SV FERERAM *=1.4 SW=FHXEW=1.4 S\ EHERER*=1.3 B kr=1.3
FRACTUT AT k=1. 3 REATIRANT=1. 3 JIBEATHHENT *=1. 3 Pl ARYI%=1. 3 FHiTHR*=1.3
FETTERA IR k=1, 3 SEETRLE k=1 3 BAT# - A %k=1. 2 JARTANT %=1 2 GIZH]/NE*=1.2
SN ERGE S k=1, 2 AEREER=12 JI| O =Y Fnsk=1. 2 BE = FHHAL %=1 1
HAERTEAE k=1, 1 SV EXEE %=1, 1 REATHERT k=1, 1 BAHTREART %=1, 1
TEMERTAEME =1, 1 MSILNTRE)F=1. 1 ARITE N *=1. 0 FIGETANT k=1. 0 AREMAA *=1.0
GRANTIPNT =1, 0 GRS %=1. 0 FIHITEF E N8 k=1. 0 /IVIHT KR *=0.9 & Zn3MTE)I[%=0.9
JIEETTAEAT=0. 9 5T |THEPT %=0. 8 ENT-EAK %=0.8 5 UABFHifEH *=0. 8 Bz ![%=0. 8
FERPHTERET % =0. 8 ARAETTI4A 58 %=0. 8 /NEEBFT/[NEERS =0, 8 FURKAA A % =0. 7
B ) | BT RS % =0. 7 H &g R k=0, 7 BRAHT R H % =0. 6 RiFHTAEF b %=0. 6
/RIS GhiRTE =0. 6

TR 3 FHHTT % =2. 5 EIFE i nh%k=2. 5

2 FETHER\ A =2 3 FIFETH AR % =2. 3 TIEP XA k=2, 1 FHEHIHR)I%=2. 0
R FAERRT=2. 0 JEFRdt PN %=1. 9 THAERIXFEHBITk=1.9 TIHERRTZLZRA *=1.9
HTATRE sk =1. 8 FHUTAIFGGESG *=1. 8 BFHMTRELRIE *=1. 8 pkMHERRZSHE=1. 8 FIFETSEM*=1. 8
N A %=1, 7 TR A %=1, 7 FIAH R =17 FHEPRXhpk=1. 7
THERIRXFRENE Rk =1. 7 MHERT=1. 7 )\ TR AFIESHE *=1. 7 AHHE*=1.7 ZL0TZ5=1.6
TUFERTHE) | =1. 6 [HEETA SR =16 [LFTTHR k=1, 6 TIEHRETIEHEAI*=1.6
THERREXFEART k=1. 6 BPHTHER *=1.6 KETTHE *=1.6 BHIRIT*=1.6 MUERETELE*=1.6
EHATER*=1.6 FeHHER*%=1.6 JHAT=%=1.6 AT T*=1.5 FiEHHHR*=1.5
S TSR %=1, 5 JEZETTME %=1 5 )\ /\f%=1. 5 JEEIH] FAR *=1.5
WA TIET Bk =1. 5 $k i s T k=1. 5 JHM#E *=1. 5 JL+JURITH H %=1.5
[HEETT\ H i3/ k=1. 5 FEATET*=1. 5 BEENATE)II*=1.5 LR TTHIA *=1.5

1 Sk rlilRT=1. 4 BARARS %=1 4 A7)\ *=1. 4 FESTEE *=1.4 HHKEH*=1.4
I HIRFG T %=1 4 FETHHTE=1. 3 HETHER *=1. 3 Z LT/ hsk=1. 3 BEEEITRES %=1.3
IAFHIARA k=1, 3 FRILF G k=1. 3 LA *=1. 2 THERHXISDAEF k=1. 2 HETHIRNT %=1. 2
AR k=1, 2 BEmiA L *=1. 2 THEE 2 FHATHRG %=1, 1 BdmAEETS*=1.1
FRTER *=1. 1 TIEEIT—E=1. 1 EFITRKEa=1. 1 #B)IIHHE *=1. 0 f5LHE#E=0.9
AR HETACH=0. 9 B8)1[T7/\f2=0. 6

BRI 2 B ENTIE(L%=2.0 J\F TR k=1. 8 JSFHT RIFME*=1. 7 HGEANHBFR k=1. 7 PN iE=1. 6
BOSEATHTRHE*=1.6

1 JUFMiNLk=1. 4 EFTZR/ bsk=1.4 FCAT FAbRg k=1. 4 FHARRERIT S KM %=1, 4
BOSEHT FRARE k=1, 4 Fn e+ 0T k=1. 2 -EEN-LF %=1. 2 HARmME AT %=1, 2
HEET A AT %=1 1 T k=1. 1 HFIEH7E FR %=1, 1 )1 %=0. 9
SURTTRT % =0. 9 BFIHIMTRF M k=0, 9 = FRT{EN/NKIET %=0. 9 Fe-ori4xHh=0. 9
HOERED - %k =0. 8 FH{-HTHI1-5=0. 8 Fb 4 JMTHE =0, 7 S HiZEM=0. 7 HEIRRT /KA %=0. 7
BBFT R % =0. 6 D23 D THREHENT % =0. 6 & AR EET M H %=0. 6 KMMTKM *=0.6

AT 2 KR % =2. 4 —BEHAERAT =2, 4 —BITTRINT % =2. 4 —BHTEMRAT %=2. 4 KINNTRI KR % =2. 3
SSATPEERT k=2, 2 BNTTRTRX k=2, 1 RERITTEILXE) %=2. 1 —FAmHERET %=2. 1
TERBTESR =2, 1 SR LERT=2. 0 —FAriILH *=2. 0 BNATAHRIX *=2. 0 BUIHTARI[[X %=2.0
BN k=1, 9 L& BAINT k=1, 9 —PBIrTHI LM *=1.9 b rifHZ=mT *=1.9
[T e T sk=1. 9 fE&H BalT k=19 JUREErHEEkk=1. 8 BFMAHEF M %=1. 8
FASPET AR =1, 8 L& THTHRAAR] k=1. 8 b -ATWIERI=1. 8 &/ IFHT PG *=1. 8
BRI R ILX PR k=1 8 FERFHEA %=1. 7 BUNTAR K AREENT=1. 6 BINTIARXI=AN *=1.6
J\IEETTHEE % =1. 6 B HTRAIRIT k=1, 6 4RHEMT HE5*=1.6

1 EETRAR k=1, 4 AZEH)IRHET=1. 4 — )7kt k=1. 4 SFIHEd *=1. 4 E&TREmT=1.4
—BAFT) T sk=1. 4 J\BEErHRE=1. 3 EEm AN %=1. 3 AZHRNIT*=1.3 BE&mlH*x=1.2
I FRMT\IERT=1. 2 JARIETTREMT sk=1. 2 & RBmT=1. 2 AN TXIH=1. | & FEEnfET=1. 1
— TR k=1 1 BCKITHERK k=1, 1 —BImTRRNT=1. 1 JARIETTAE) 1 IT=1. 0 BRI ENT *=1.0
BT =1, 0 THAERN=0. 9 PEFVEEMTIRNJIAF %=0. 9 = ifiAbIET *=0. 8 PEFVENTJIIF *=0. 8
KRBT FRT %=0. 8 EPENTERPSTA=0. 8 B iy i&ri*=0. 7 B iRiIR=0. 7 JLFRHFRAN %=0. 7
BT BRA T *=0. 7 FHEPHKHEHE=0. 7

KR 2 FKEHTHEFIEE =2, 2 KAUTHESL<=1. 7 BFATENTE BT E *=1. 5 BEFRdikiE*k=1.5
NAEFPEAR] AN k=1, 5 HFAIEHRE@E*=1. 5

1 JIEATTEE S k=1, 4 AU REIAERERT sk=1. 4 JAUFAFNET k=1. 4 AALATA R A %=1. 2
FHINETAR AL % =1. 2 BKETHRRAFAE k=1. 2 (ZANEHER *=1. 2 FKHE AR LckA=1. 1
FKETHYEBAT A k=1 | SIRTTRAYE k=1, | FKESAPRT ik =1. 1 BRI AIRNE) =10
FEFTHE) | BT45E=1. 0 RAUTFALERF %=1. 0 BRIRTTMEE=1. 0 R [HERT sk=1. 0
ALALT BRI E 2 1 5=0. 9 FEETTRMT %=0. 9 Wi RN 5 % =0. 9 =FENTEH %=0. 9
T ZEARET AR HAR=0. 9 FRFIACHE TR BHT A SHT % =0. 9 FRFIASH IS AHT % =0. 9 HURHEFHE) 1| %=0. 8
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BRI

HIBUR

R

SURHERT P9 % =0. 8 RARTHTHIR % =0. 8 KAUFMEF %=0. 8 BiFrihJelT %=0. 8
KAUFTHHFOEEEF M 5k =0. 8 KALTHRIS % =0. 8 FEFIAHAT SHEITIR 7.k =0. 8 REF-HIAARNT %=0. 7
GARTEYIT % =0. 7 ALALTTARERT B T=0. 7 ALALTT HYSHAELRN EIE/K %=0. 7
ALAEFTAEERT/ N k=0, 7 ALALATFEART L5k =0. 7 FFIASHETRIR % =0. 7 #EfHT 0T %=0.6
FAIASH T AH=0. 6 HECTT > HHT B %=0. 6 Tk B HTIERE 2 H=0. 6 AETFATHY FHETHS H % =0. 6
BAFH 30T %=0. 6 ALK TFH_$RIL % =0. 5 [ZANETi4R *=0. 5 FAFILAN 1 %=0.5
FRRIASHAT I AIZ 7 %=0. 5 J\BRIBITIGHE % =0. 5 KAETTELAITRS M % =0. 5

2 EEHTCREF k=2, 1 BEETAHNTRE k=19 KIRATHOH k=1.9 ik BARET %=1. 8
VBT EARET k=1 7 EIRFTEAAET k=1, 7 KHETTPEART % =1. 7 1/ Fi7RRET k=1. 7
IR AT k=1, 7 MiArioeiEnT sk=1. 6 (AT IEALEET %=1. 6 #&JIIHRE*=1.6
BikG TS R k=1, 5 HRAETEET RN %=1. 5 FEARITRAT %=1. 5 BAWTHA=1.5

1 RHETMTVEANIT=1. 4 7EETTHRIT % =1. 4 FIFETTHREMT %=1. 4 AN %=1. 4 GRS *=1. 4
KHEFTHIRT % =1. 4 fEATSERERT % =1. 4 P20/ N % =1. 3 AifETABART%=1.3
FEMRFTRA SRIT sk =1. 3 KMTHIENT *=1. 3 KAMHMEHNT *=1.3 22t %=1.3
FRAMT FEF k=1, 3 A TTRRIENT=1. 2 GHENRTTERINT =1, 2 7 &0 FTATHRIT k=1, 1
AT FARRT *=1. 1 KETRERT *=1.0 EAHT FHH*=1.0 FiRFNI=L0
L) HIRE 2 BT %=0. 9 FiAGTHEZHT %=0. 9 iR 20T %=0. 9 #5117/ \KJF =0. 9
P THACAEHT % =0. 9 1) 1| THFZAEET =0. 9 SR ERHT % =0. 8 ElRriHHT %=0. 8
IR AT ) 1 3k =0. 8 FREIFEMTALE % =0. 8 HIKHT/INFEk=0. 8 HEIEMTJFHT=0. 7
BIANR %=0. 7 RIFGTHITRT =0, 7 BEHFTHHH*=0. 7 iHTAF] k=0, 7 FHHT 1 5k =0. 7
T80 HIHHT k=0, 7 SR FEEM % =0. 7 SiAP3EIT %=0. 6 H.25HT HE=0. 6
EBFFNTREFR %=0. 6 BEREILATHL%=0.6 F7pe/ A RTEEFR %=0. 6 BEEIFFIARH%=0.6
AFGTIIEFINT=0. 6 HUA=ENTELA *%=0.5 Fhmi&HAT=0.5

2 BURTAERATI=1. 8 FHFIRKTE) k=1 8 FURIEARXKAM %=1, 7 FFUREFR 8 k=1, 7
R IX k=1, 7 HRGRIXHRA k=1, 7 BRI AR %=1. 7
R SEX TR k=1, 7 BOREILA X AR k=1. 7 BETTHRXAR T *=1. 6 HEVLHRXA]*=1.6
BT KB % =1. 6 FRUSNZ XKL %=1. 6 L)X h=1. 6 S S E=F 0T % =1. 6
RT T AART % =1. 6 HORPIR X & & *=1. 5 HREHXHAE *=1. 5 HRTHXAT *=1.5
HOT AR S EA R k=1, 5 BRI T % =1. 5 B RAUEX S B %=1. 5 B EUSAGIXT A %=1.5
HRUEAIX AT k=1, 5 —JEHRTFR *=1. 5 FAATIE-> DUy fk=1.5 /NEfi/NI BT %=1.5

1 BT XERT k=1. 4 FURH X HARGIHT %=1, 4 B E L k=1. 4 FOTEEX F%A k=1.4
HWRCURIX KRG %=1, 4 BT HXHEE & =1. 4 HAU X5 %=1, 4 BEURH XA *=1. 4
WX & JF k=1, 4 FRILXIRPIRG *=1. 4 BB IXHAIR *=1. 4 FUTHREXT A *=1.3
AU XALR 1 =1, 3 FUERSZEHE=1. 3 A X FEH) 1] % =1. 3 FAURNZ X RAR] %=1. 3
HOFnTiT R k=1, 3 HACHTEIX | BT %=1, 2 WA SORXAR—Y L Z %=1.2
TR H B AT k=1, 2 BHRHEXSEE ] sk=1. 2 FFTHBFX e k=1, 2 BTG RHUE % =1. 2
O X b k=1, 2 BGTHE OB k=1 2 BRI XHEEE sk=1. 2 BTHHEAE *=1.2
HEFHfhIA k=1. 2 EoEEA=1 2 PRI k=12 ZEEHEF *=1.2 )\ EFiia)l i k=11
FORCEF TR =1, 1 BAPILTAET %=1, 1 BRTRERE R *=1. 1 XA *=1.1
TR T %=1, 1 TETRAXEFEE *=1. 1 FFHASXPHT*=1.1 NEFriHzrk=1.1
EFHAZ %=1. 0 JAITHAIRART %=1. 0 HAUKHXARRIk=1. 0 FAHEAXHEA *=1.0
AU AR k=0, 9 BT HBT,=0. 9 FTBEXE /AR *=0.9 FHErfi B A %=0. 9
TR KJEART %=0. 9 FEUI RFIFER=0. 9 HURE B KBS % =0. 9 ZEETELH*=0. 8
HURURHIXTH H k=0, 7 JEWITHIE %=0. 7 \EFiRp#mT=0. 7

2 TENTHE k=1, 9 RRIARAS) KAk =1. 8 /NEHIFREE =1, 8 BRI(R B X i EIT %=1. 6
FRIEHEACIX H AT =1, 6 HAITEEARTE *=1. 6 FREPEX DR L BBV k=1, 5 RREE XA % =1. 5
R XL LRIT =1, 5 RGBT % =1. 5 MK AL sk=1.5 ) I ERIXEATE*=1.5
% TS 2 IR=1. 5 FE)IITE L %=1. 5

1 BRI LUFRT=1. 4 BRI B AT =1, 4 1) B BT k=1, 4 JIIAETATXER) | *=1. 4
WEEATHRA %=1 4 JEART FHEEA k=1, 4 $NFFHOTEA-*=1. 4 FREGHAX P RECk=1. 3
BRI HEXRE A k=1, 3 BRI IEX 7 RBlT k=1, 3 )1 [IF5) 1 I X T- BT sk=1. 3 )i X A FAM] k=1, 3
FRBIEAR SRR k=1, 3 BRI = V5 k=1. 2 JIIG XA =1. 2 IR K M ERRT=1. 2
FEMETHTRA k=1 2 AR R 0 XRG4 k=1, 2 FERUREXFAIR sk =1. 2 KRR X RENT %=1, 1
RRIEHPA X O k=1, 1 JFArT FRERETk=1. 1 JEMIrsks k=1, 1 32)1BT# H %=1 1
FEPRELTET e AR s =1. 1 FRRLFTH X 0 k=1, 0 FERLFURHX A sk=1. 0 ARSI XPEEE %=1.0
TR X ALILB B k=1, 0 =JHRILAT k=1. 0 J&/1 1A 4836 =0. 9 ) IRFE X FVERE % =0. 9
JIRF BB A =0, 8 JIIFFHFRAEX T @7 % =0. 8 ZRUFiies @=0. 8 MITEHTED E=0. 6

2 GBFTHIEFET % =1. 7 & ErEAER k=1 7

1 XSBASERTHTE =1, 4 BAETHANHEIT=1. 4 =4 «=1. 3 BRI P2 *%=1. 3
Er/NGAS k=1 2 AT B %=1 2 AT k=1. 2 FHsmmihyr x=1. 2
FEEETEE %=1, 1 i A =10 PR LET %=1. 0 Fmil BN *=0.9
M BT A RS =0, 9 FEEHET 2.7k %=0. 9 # LA %k=0. 9 #MEFT4/KEBMT %=0. 9
FETTRKYERT =0, 9 WNEFIRAE*=0. 9 BB il » 5 %=0. 9 Pa[EMTHEL) 1] %=0.9
SHTETKIECHTAL T % =0, 9 K BT A HT k=0, 8 [a/ZHT: 1] 5k=0. 8 FHEm X 4R %=0. 8
PRI T EEMRSC T =0, 7 R i GAMT 54K % =0. 7 A LR *=0. 7 B FEI*=0. 6 FMfij# *=0.6
TR % =0. 5 HHZZIFHT K =0, 5

2 HEREE *=2.0

1 7 AT AT *=1. 4 (LAUAETESRET k=1. 3 (LrhiRhLsk=1. 3 BAFHaE=1. 2
R %=1, 2 &4 QTR =1, 2 FUFifA %=1, 1 RS | ETHEGR k=1, 1
FRN TR L B k=1, 1 AN FAE=1. 0 B HH L3 H %=0.9 /VEAS %=0.9
KA THIATI =0, 7 &4 QHETHNE=0. 7 FEFF FEFF=0. 6 SRENT KR NE=0. 5

2 REFRERE / O %=1.6

1 AEATREE Y =1. 1 VAT k=1. 1 #AMHEA%=1. 0 FEATIEE*=0.9 FEFHTEFHAR *=0.9




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
FRH R FIRT=0. 8 BEFHFIRATIES=0. 7 FMCHRTECH %=0. 7 ASRTANE=0. 7
AR H i PE % =0. 6
I 2 ELhmEk*=1.5
1 {HEBSETA=L. 2 FHBSETIAT % =1. 1 HERTZREAK=1. 0 Gt OEMIY ART*%=1.0
PEOEMFRERM*=1.0 B-HEH=RET=1. 0 EHEHT = M %=0. 9 EHHEBAHRT %=0. 8
PIOYERTFAZE % =0. 7 B HE TR % =0. 7 SHENEKBTEEE %=0. 7 JFHH KJFE=0. 5
LTI *=0.5
274 (24 04 29 | JEEURALED 34° 51.8° N 132° 54.0° E 11km M: 2.7
SIS 1 JRE =R =IRIET *%=0. 6
275 (24 05 48 | REARULREAHI )T 32° 55.5° N 130° 50.6’ E 11km M: 2.6
REAI 2 g *=1.7
1 REHTE K k=0, 8 FEEHTAHE % =0. 6
276 (24 08 16 | JEVE SRS 31° 41.3° N 130° 58.0° E 93km M: 3.5
BRI 1 /IRTTEF=0. 7 HIRTZEE=0. 6 & TRENT = HH=0. 5 FERIHALIFMII0%=0. 5 PE#RHT EoOwE *%=0. 5
ST BT B =0, 5 =BT TLAKA %=0. 5
277 |24 10 16 | PRURIREEHS 35° 55.2° N 140° 26.2° E 53km M: 3.5
PRI 1 /NEET/NIR=1 2 /NEETEE *=0.9 B RATHYL%=0.8 $EHTERMH=0.8 HPEHT/I4=0.7
DIRHENETEAZ=0. 7 A RATR=0. 7 > <IEAH BV HIINE % =0. 6 FdirHiT i % =0. 6
PTHM S BT L E*=0.5 1{iiiiE4=0.5
N 1 EiiAE%=0.8 2 FMI4EF=0.5
THER 1 FRGHEEUN A ii5=0. 7 pRHETTAEIRTT=0. 7
278 (24 11 06 | R FSiriE 26° 29.6° N 142° 37.1° E 22km M: 4.8
HUHR 2 JNEIFRRERSL. 8
1 /NEFEAARE= A HIL=1. 0 /NIRRT B VERT=0. 8
279 |24 11 26 | BEEREEEL 36° 15.5° N 139° 34.9° E 118km M: 3.7
HORUAR 1 WTHATHET =0, 7
280 (24 15 39 | ZImiih 36° 43.1° N 141° 05.7 E 21km M: 3.2
PRI 1 ERki R *=1.2
281 |24 16 59 | f&E&EH 37° 26.4° N 141° 30.0° E 45km M: 3.6
e 2 REHENTALH *=1. 6
1 fRERERT R ALE KA R %=0. 7
282 (24 19 25 | @l 41° 45.0' N 142° 53.2° E 43km M: 6.2
AiRE 555 TR R=4. 5
4 JHRITEEH k=4 4 20 HETX D LI k=4. 2 JHIRITAAT k=4, 2 FR{CIHTHEMT =4, 1 JHIRITERAE=S. 7

3

SRV 4 45%=3.5

BTOE TR TERT=3. 3 FERIMT EESRMT % =3. 3 BRARTTHNENT =3, 3 EARTHYART *=3, 2

SRS RIRTART % =3, 2 2EFMII 2 55 %=3. 2 TR HASE % =3. | JLRIIFASE=3. 1
FORETALERT %=3. 1 x 0 HETANET=3. 1 FIFEATHIR % =3. 0 Z IRttt %=3. 0
HTOTEDETERNEISERT %=3.0 2V HETH B %=2. 9 FLIHR T %=2. 9 FTOT22 W] =/ IBET %=2.9
TeHOMTER % =2. 9 MM AEAE %=2. 9 HRIFSTERI]*=2. 8 TepiMIAEk=2. 7 JIBIHTHEAT *=2. 7
BLENT AR k=2, 7 SEHETHEN *=2. 7 FEBETHNT =2, 7 FIREITVE 1 §%=2.6 HHATHR 65:%=2.6
TR R PE 1 453k=2. 6 HYILTHH 4 4=2. 6 SIS ThifFElT ik k=0, 5 Z2FHIBAAAN T % =2. 5
BT 2 45 %=2. 5 FEIRIEHT % =2, 5

B 4 7 1% =2. 4 JEEIMT RN 5% =2, 4 @I+ k=2, 4 HBEIE/KITRS 4 4=2. 4
FERETTRNT =2, 3 FERIMTART % =2. 3 ABIRTAIBHRT % =2. 3 SIFE TfnFEMTPa[ SRR % =2. 3
AUERIX & 72 U % =2. 3 _bEiRir b sk=2. 3 35T =2, 3 Trgrifis*=2.3
TERITRmbnT=2. 2 ALIRALEEEEL k=2, 2 FLIR A XA =2 2 /IMETFAmT=2. 2 JLRLiTARIMT=2. 2
ARMTAL 2 T H=2. 2 AURACIKAEERS *=2. 2 FFALINAT R 2 45k =2. 2 SIRE T RANT %=2. 2

R IRETE A k=2, 2 H ST HERTHR k=2, 1 BTl 2 4ok =2. 1 BIVEIT PEARR k=2, 1
AUMRAEK A % =2. 1 AUWRFRGIXATH *=2. 1 JEZHTRE 1 4c%k=2. 1 FLIRRT X EEIN % =2. 1
AT k=2, 1 SEILMTANE k=2, 1 Togribo=2. 1 REIROET T RRERANT k=2, 1 SERHANT %=2. 1
BRITREART % =2. 1 SIFHTHIMTRBI=2. 1 Frimgzep=2. | FRIRTEERFI=2. 0 BUMENT##%=2. 0
IOV DT RN LR % =2. 0 JEE ARV % =2. 0 SNPNBT BN k=2, 0 Tk K AR %=2. 0

S IR TRBER BT BOAMT k=2, 0 JLJA B THALSE k=2, 0 BAFTT) I [TRMT k=2, 0 JEERTESEHT %=2. 0
TRBIRTSRAT =1, 9 ALUEEE R %=1, 9 IS *=1. 9 A RRIAHRI*=1.9

T NECHTEET k=1, 9 JEAHT HIBA=1. 9 P BB M k=1, 9 AFFHAE)=1. 9

H oy B Em] B S sk=1. 9 260078 5 4e=1. 8 FEASMIHHIK sk=1. 8 /NI RILH]=1. 8
FAFHIAERE =1. 8 NRHROHETMEA=1. 8 M KET=1.8 HEfthdek=1.8 FLIRR XS *=1.7
PREETTIERAT =1 7 SR THsEM=1. 7 JEYCHHMHMT k=1 7 MBIMT EHE*=1. 7 FRRTT55=1.7
SRR k=1 7 AL R k=1, 7 FIFHIFRTHET k=1.7 BAETTH / 1T %=1. 7
SEFRTE L k=1, 7 RJHRT{HRT %=1, 6 BUHERTABIME%=1. 6 SEPHHPE 3 5%=1.6 m'E LIRS %=1.6
b ERTREE k=1. 6 RZEMT iRl 76 3 453k =1. 6 FEIEFTREIE I k=1. 6 JHIEmREZ 0T %=1. 6

B TIENTEL T k=1, 6 FLILESEX A €5 k=1. 6 £ MR %=1.5 fUIRHRXIL24=1.5
TRFRTARTSEET k=1, 5 JRARIRTIRFRAT k=1, 5 RZZMTHEEE%=1.5 H{_ATHE*=1.5
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HIEIR

ARSI
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=k alyhds@k=1. 5 ABMTILAR*=1.5 LR TREOEEN SN k=1, 5 EfFFESF*=1.5

w REFHTERAMT=1. 5 ) IHRET=1. 5 EHRMETART % =1. 5 REEEK*=1.5

FUBRE KRG 4 Sk =1. 4 ALIRPEIXEER, % =1. 4 BAETHZER=1. 4 JERA T dek=1.4
JEIREHTARIN k=1. 4 7= 22 HTA bR L X I8 % =1. 4 RHTIRAHET %=1, 4 FFH) I FFRHI 1 k=1. 4
{EINZZMTE 1 55=1. 4 fBINZeMTAE 4 S5 sk=1. 4 JLEERTRsk=1. 4 78I [FHEHMT % =1. 4 #)I|THPE 6 Sk =1.4
HrHE | RT R sk =1. 4 FEERTPIANT %=1, 4 FEATREE k=1. 4 FERT-H5=1. 4 3B FERT3EE=1. 4
JEEERT MW=L, 4 JHERT Y Z 07 R JA k=1. 3 WIFHFREFHFE *=1.3 YiETE=1.3

W REFTARIENT %=1. 3 B BEPHTAEH=1. 3 BAETHRALENT=1. 3 AT A: Fk=1. 3 BHIMgLL=1. 3
CHEWTHRAT k=1, 3 JEESARNTIHSENT=1. 3 JEEARNT HENT =1 3 MR T=1. 3 REMHEFAH*=1.3
ZRIHIMTASH T R =1. 3 HEEAT RAENT k=1. 2 SEIRITH 3 5c=1. 2 BERImTRER*=1. 2 =RITTENT=1. 2
B HTHRAI k=1, 2 JErPRTZEZAT k=1, 2 CARETANT %=1, 2 MRETTFEERE % =1. 2 /IMUHT{EREIRT %=1. 2
JLFERTRE =1 | S RIS %=1, 1 AT AET=1. 1 ERINTSEET k=1 1 ST AT 7 %=1
CARETRAT=1. 1 /INEAKRT/INEK ) =1. 1 ZAPRTIEE=1 1 LR 0580 ERT=1. 0

LR ATH BETH k=1, 0 BAFRETY U o F Yy T k=1, 0 AL R AR E R k=1.0
TR AR k=1, 0 FEFINTRRET k=1. 0 fEEITEE *=1. 0 SRl *=1.0 L& REFITRE=1.0
BHHEBTART=1. 0 FAFHE A =1. 0 BFaHiT=AT k=1, 0 AT F4=0. 9 BEAAPETERAN %=0.9
FRFIMTIRET 5 =0, 9 BUEIMTHEEA % =0. 9 PERALFTIARNT k=0, 9 H{EMAR %=0.9 I 15%=0.9
TR AUMAT BT 1L=0. 9 ASFriTiegR k=0, 8 FFdHMEEN % =0. 8 =R TTILITFMI=0. 7 M H % =0. 7
FRETON *=0. 7 HILTTZERTER=0. 7 2 S BT %=0. 6 FEFHITSEENT %=0. 6 FEFINTHH=0.5
BOEFNEERR %=3. 5

FOEFHD X %=3. 4 Toomidih=3. 1 JUSTHRIABX *=2. 9 KRINTIR *=2. 8 HALAT FkR*=2.8
BRI HIET HPEIR k=2, 7 BFOHIBTER O % =2. 7 -EFHTAR / k=26 [ FHTE(A%=2.6
BOOHITH NH*%=2.6 LML %=2.6 teOfi&R*=2.5

SENIT/INGE=2. 4 NFITRIGWER=2. 4 7N TR REE2. 4 FFMT =2, 4 4b o TR % =2. 3
AR RT3k =2, 3 T ARFI HORT K 3k =2, 3 FU N BT R %L % =2. 3 T oD RAIHT o %k =2. 3
SRR =2, 2 FARTACE=2. 1 \F AL k=2. | R &0 %=2. 1
RS R k=2, 1 TLPRT A T k=2, 1 To-otfi) IIPNAT sk=2. 1 BRIERTHR / i 5k=2. 0
FRIGHTSE T k=2, 0 HULRTEAE 2 IR1L % =2. 0 HARTIIRIE % =2. 0 FRRITACK %=2. 0 HGEFTFUZ *=2.0
I\FTEIT=1. 9 FARM R *=1.9 D235 HifEHEN k=19 = FH{ER/NERT %=1.9

AR GRRT R k=1, 8 IR VG sk =1. 8 ) I[HHARE *=1. 8 SBIRTARIk=1.7 HMIRTHAN*=1.
ONBHIARIER=1. 7 DN AHTES M k=1, 7 HEEEAT AR k=1. 7 FyAlTHHE %=1.6
FPTRTAART k=1, 6 HEHFER *=1.6 +FHTEE%=1.6 DM 5Hif1*=1.6 H{HHT*=1.5
HAEAHNTRE M %k =1. 5 E RN S ER *=1. 5

SEPRT IR sk =1. 4 BLRTHSE Ao k=1. 4 B/ T =1.4 LF0TRRE=1 4

Te ORI % =1. 4 HART/INA % =1. 3 LRI *=1. 3 FHPF k=1, 3 YAttt ¢=1.3
TATIBRARE=1. 3 b4 ERTERE k=1, 3 Fhs IR =BEk=1. 3 T AR *=1. 2
TeOTIIAT=1. 2 EITHAARRT %=1, | D235 HigRHIT k=1. 1 SLRTHTHAT*=1.0 7§ HEFHE*=1.0
Vet R k=1, 0 J\FTHESF=0. 9 SLRTTIAIHENT=0. 9 & RITAM]=0. 9 I HikE - B %=0. 7

TN TR LX) 1 % =2. 9

JUIEEHT SR % =2. 3 KINMTFE R % =2. 2 BORATERK % =2, | S ij§EFmT %=2. 0
BERATTREILX R k=1, 9 FEPRFIEEAT+=1.9 J\IREFrTEFERk=1. 9 $RIEMT A&5*=1.9 JUEFEHiKHE=1.8
WAATIIR *=1.7 " FHEN=1. 6 —FiiabiTk=1.6 SFITHA T *=1.6 L&A SO *=1.6
AEBETIHARNT % =1. 6 &/ IGUTPEIR *=1.5 BN HTfIX *=1.5

P HATE I k=1, 4 A TLEENTRE =1, 4 BERTILERT=1. 4 —FNEEET k=14 JUEEAH %=1. 4
FUFARTGHREN %=1, 4 BINTAKREAHEAT=1. 4 BUNTIKIREERTT *=1. 4 BINTARRX *=1. 4
INGETT)IRHT=1. 3 FEATHORIMNT % =1. 3 b ErafisiT=1. 3 Jb BrifHERT k=1, 3 BEFTTAMENT *=1. 1
AT R=1. 1 BRI k=1, 1 A TR E k=1, 1| AU E=1. 1 ERIEETA=1. 1
AT AR k=1, 0 —BATHTRENT % =1. 0 AZEHRNIT*=0.9 SAaiHE*=0.9 L&ETIENT=0. 9
—BETTEARNT % =0. 8 R % =0. 8 Fiaii M i HET % =0. 8 JHEEHTAANERT=0. 7
T % =0. 7 VERTEMTIRN)IAF % =0. 6 |11 FHET/\IEHT=0. 5

FURAR % =2. 0 BKTKILET k=1, 9 B KHANT k=1. 8 JUARAT /R %=1. 8 B KB KM *=1.7
BT HMT k=1. 7 &R %=1. 7

BT EET=1. 4 BT k=1, 4 SERUTEAN %=1, 3 IR LR % =1. 3 AJFHTHR *=1. 3
Kl = HET=1. 2 AR &L 2 B ETTRA k=1, 1 BT %=1. 0 KIFFifAL*k=1.0
TETTRE A k=1, 0 JIFTTEG %=0. 9 EVERTES %=0. 9 W FHTF M %=0. 9 E5 | IFFHTHT)[ %=0.9
R HEIE /K k=0. 9 FIFFRTFIRF %=0. 8 KAIATHIRE=0. 7 KATEHFEASE % =0. 7

ETSSINSEHT HRsET sk =0. 7 BEEHIEEER=0. 7 FEEMAEIL %=0. 7 ZEETEIR %=0. 6 [LoTHT#AAER %=0.6
B IRIE T AL % =0. 6

K TR L % =1. 5

FHNETAR L k=1, 4 =FEATER %=1, 4 KEFTIHIRk=1. 2 FEFHTAME*=1. 2 KIUiERL*=1. 2
PIEHTPE SN k=1, 1 KEETIRMNT k=1. 0 KAETTHCANTREH % =1. 0 ¥ EhBRIAALR %=0. 9

FK I THFRFA =0 9 K FH2E4MT 1% 3 =0. 9 FEf Y HIT 115 %=0. 8 FEFHH Il %=0. 8

AR SCTT k=0, 8 FREEMTHEE %=0. 8 JAIUTAIFNES % =0. 8 KAUTHAHIET A %=0. 8

TR TSR % =0. 8 FIFIASHENTTE BETYE M %=0. 8 ALAKF T —8R111 k=0 7 HETri RN 12 % =0. 7
R TTAER=0. 7 FKHISEHRIT 7SR HAR=0. 7 (ZANEHT TR % =0. 7 FAR ) IERT % =0. 6 KAETF- M *=0.5
AR % =0. 5 AAUTTEHFIEEEFFH % =0. 5 J\ERIEMTASH k=0. 5 HETEr7HE FHETHE % =0. 5
SERHERT P %=0. 5 18 iR %=0.5

—

-

2 LM Rk =1. 5

1

AT k=1. 0 AHLisdesk=1. 0 EEHTAIRF=0.9 RIETEZE A *=0.9

35° 45.3° N 140° 55.2° E 11km M: 3.5
B ERT % =1. 2 $k-f)IO0T=0. 9 $k¥HiRKEH=0.6
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284 (24 21 06 | THEWTIh 35° 50.9° N 140° 56.77 E 18km M: 4.0
PRI 1 Oz b irg Ml k=1. 2 KIRFEETETT=1. | #riiR «=0. 9 HSZriBh)Il/ Ve %=0. 8
PRIBUERIR Ty H >k =0. 8 FRgkriafbifie k=0. 8 WIMeTik % =0. 7 177HibRAE £ =0. 6 $RHTERH=0. 6
FRECHTT AR % =0. 5 +iHiiH44=0. 5
TFHER 1 SkrrilanT=1. 0 FHAT R %=0. 9 pHEET=0. 8 HaH H&H *=0. 7 JHHT=3=0.6
T H=0. 6 FHATEE I\ B HiE=0. 6 (LECHHEA *=0. 6 &HETt3%=0.6
285 |24 21 47 | By ERFEES 35° 57.9° N 139° 32.9° E 43km M: 3.4
BRI 2 HURAILTHIAAZENT %=1. 5
1 IIRTHRE M k=1, 2 ISR k=1 2 JRULMTRZ I % =1. 0 PRILTH AR %=0. 9 REATHITRI*=0.9
ST AR k=0, 9 B EEHEBTAEL %=0.8 AT 2 )I%=0. 8 P HTTHLH %*=0. 8
JISHTIEE % =0. 8 REARTIRHL*=0. 8 AT AR =0, 7 BAENTEA: %=0. 7 FRAT A *=0. 7
PEET TP k=0. 6 ETAAETARE k=0. 6 ARV ERT=0. 6 {FZSHT/NEE %=0. 6 & X AVOHTHEA %=0.5
FREAART%=0.5 SV =FEILXER %=0.5 /N[BT KEE%=0.5
NS 1 FHEETHIAARERT=1. 1 (EBrHRRT % =0. 9 FEBFHimAonT % =0. 8 HiATHRERIMT ] % =0. 7
VERFTTRVART % =0. 7 JESHITE =0, 7 /NLTATHEE *=0. 5
FEG IR 1 EEAKATEREINT =0, 9 KM PEAMN] %=0. 8 ¥ HTFHENT %=0.7 F &ATE/N11=0. 6
Hil A v ERARET >k =0. 5 A= rioeEmT k=0 5
AR 1 HARHLUTHART k=1, 0 HAURFTHZFET %=0. 5
286 |24 22 13 | HAREHGH 41° 29.1° N 142° 37.4° E 34km M: 3.7
B 1 HOEAES 3 k=1.1
287 (24 23 07 | @D 37° 05.6° N 141° 04.8’ E 55km M: 3.0
e o 1 REZERTILH *=0.7
288 (24 23 46 | tEITRSEIL 35° 56.0° N 136° 20.4° E Tkm M: 2.4
R 1 HERTTHEEMESk=1. 0 fEHHh HETRTR %=0. 6
289 25 00 21 | tEBREEY 37° 12.1° N 140° 54.0° E 8km M: 3.3
0 2 REHENTALH % =2. 1 @SB M bE KA %=1, 5
1 JUPIREF)IN=L. 0 48 R BrT PRk =0. 7 \ o & i —FlT=0. 6
200 (26 02 39 | ‘EEREE 37° 40.6° N 139° 55.4 E Okm M: 3.1
(=TS 3 ABEERALL%=2.9
2 BELHTHEENET %=1.5
1 ELIHENEAK %=1. 4 EZJ7iHE) ] %=0.9
291 (25 02 43 | fEERSH 37° 40.7 N 139° 55.5° E 9km M: 2.3
(=TS 2 JLEERALIL %=1, 7
292 (25 04 35 | IKBEILES 34 52.2 N 132° 53.6° E 12km M: 4.7
R IR 4 BRI B A k=3, 7 EARSEYRHTE AT % =3. 6
3 JLHEEATRATIT I k=3, 2 EAREAMIHI % =3. | EFET A3 %=3. 1 BHER =k *=3.1
EPFTHAETHA %=2.9 JIAET A =2, 9 T TIIEEET % =2. 7 K iR NG =2, 6
ZERTHERBT IR % =2. 6 SR = Ati*k=2.6 ZEmhi —JJRIT =JJE%=2. 5 KETH{_AEN{T7 *%=2.5
2 ARFENTIEE % =2. 4 BLHZERTREE % =2. 3 EmTiARIT A *=2. 3 Em iR %=2. 2
FATTHSRIERTIAR * =2, 2 ERFTRTHETRI=2. 2 EARFEITER=2. 2 Em i ENT & *=2. 1
KHETREET =2, 1 AFEERT FAR% %=2.0 ErElTEi*=2.0 HEFHZE/IPHR*=2.0
FATTHTRIGHTIENT =1, 9 JLHIHT —FEHT =FHsk=1. 9 HEFTBIENT —#%k=1.9 HEFIHITIFERN %=1.8
AR BT R EAS k=1, 8 e EBTRGE k=1. 7 PAVLHARET *=1. 7 HETFHET *=1.7
LS HTTHEAZNT k=1, 6 ASATTEEMTEE k=1. 6 HERIAARAT*=1. 6 LM *=1. 6
ZZRTTZZRET % =1. 6 BRI BHTIRALHT k=1. 6 FATTHisHERTIRE %=1. 5 HEHA =15
WpEATHE L =1, 5 [RIsZ oD BMTAffE *=1. 5
1 HEMSERT/INE *=1. 4 FREOEITERFL 4 FRlko> SRTA)7 %=1. 3 MITHivaHE=1. 3
BT k=1, 3 ZZRHAHENT A T % =1. 2 EHEMRGERT=1. 2 HF-NSHT*=1.2
EEMTRIAKIAIA k=1, 2 (20 BMTE 5 k=1, 2 KATTHTPEAEISIT=1. 1 HFEFIT#4 M k=1. 1
TATTHT BT k=1, 1 BRI BRTPERT=1. 1 FA7THT/\ERT PSR % =0. 9 #eHHERT4 % =0. 9
FATTHT B HRATAIVE % =0. 9 HLFNEFHT H 51k =0. 8 ZEHIHI/KIMT % =0. 7 AT ATSEERBIRAEE AR %=0. 7
TR THEFFET % =0. 7 HLMH T EIRET FRE*=0. 6 15/ BETTHANNFRE %=0. 5 4k HHVERETA4=0.5
S 5 4 R =R =RET%=3. 8 [N =k =3, 7 JR & =ik FE AT %=3. 6
3 JEBH OFART k=3, 4 FEFAT BT k=3, 3 ZZ25m MR k=3, 3 JAE —IKTAREFT =3, 2

TR = IRATEARRT % =3, 1 Zeasm i s =3, 1 JEFAT AN %=3, 0 22 i e HHEIT %=3.0
S F T FEET k=3, 0 22 F s T sk =2. 9 2o AT\ TAAHT % =2. 9 FEJFHTELAIRT %=2. 8
AR BT =2, 8 AR ZEEK My % =2. 8 JK S 2 eACK AR % =2. 7 225 F e U 5)s) k=2, 5
PR R IEITIEA k=2, 5 Ji ) =K =FWT k=2, 5 HUARTTIESHAT %=2. 5

AR BHTEGE R=2. 4 FFPET A Y k=2, 4 K Hi/INT %=2. 3 FULEHiE ST =2, 3 WEMHT_LHT%*=2. 3
SRR k=0, 3 JLHIETAEIENT % =2. 3 JARTHX O3 % =2. 2 JiJ& =i = BRI %=2. 2
FEJEATHAGERT % =2. 2 VTS TRAHNT =2, 2 Z35 K HRTHEE % =2. 2 HUR BTSN k=2, 1

HH A RE k=2, 1 JE 2R AR k=2, 1 S k=2, 1 S [ FiRT % =2. 0 JL.IH B ifhaElT %=2. 0
IR BBTESEEE R =2, 0[5 =R &lT k=2, 0 JLEBIT R %=1. 9 J&EPRIPIAHET %=1, 9
REBFHTHES %=1, 9 ErTHdesk=1. 9 FESHIVEIRIT A =1. 9 SrfihElik=1.9

JREHFR L FET T sk=1. 8 A mEERTEDG =1, 8 ZZ2RHETING:k=1. 8 L &L H BHT %=1. 8
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HEFEMT/NE] sk =1. 7 FR S TTEIT=1. 7 Prsiirh e sk=1. 7 SRR N k=1 7 SifiEm=1. 7
FEJFRTHENT k=1, 7 L3/ FAIlT k=1, 7 JLILBHT) /N %=1, 6 EHTZEHNT *=1.6

HH AR k=1, 6 [EEARFIR k=1.6 KETX N\ TH=1.5 Sl AT k=1.5

TR FE X T b % =1. 5 KWy EENT BT k=1.5 AT FFER*=1.5

TR = YR PRI k=1, 4 B HENT %=1 4 f@ILTATERGNT *=1. 4 [KEHXARH %=1. 4

HHE SR k=1 4 JEETIGRETAERF=1. 3 =JFriAuRrg sk=1. 3 AT 5 %=1.3

A ERET/ NG %=1, 3 IR R BITHEF k=1, 3 KIF -EBETAIT %=1. 3 ST %=1. 2
FEILTHARANT k=1, 2 EaE iR HAERT k=1 1 Bl mi/ARk=1. 1 KR ETFIT%%mE=1. 1

TR BB SRETRN k=1, 1 =i —ET=1. 1 =iy k=1. 1 & FETk=1. 0
FEILTAAKET=1. 0 fRILTTPET % =1. 0 & LITHVERRIT =1, 0 HFRIT sphle %=1. 0 ZJFiAF M *=1.0
HEIT k=1, 0 BULETAET %=1, 0 A e BITk=0.9 SifigETE»r J=0. 8

@ ILTRETTHT % =0. 8 UK BT =0, 8 EAM THAHIFHNT % =0. 8 'Sl 5%=0. 7

PN N B k=0, 7 JARF I IR k=0, 6 ZJUTfENT =0, 6 SZififxIH] *=0.5

R LLITIHART =0 5

BEPRTHUARRT=2. 7 K- THERT %=2. 5

{HEHTHEN k=2, 2 HEHEA B & k=2, 1 K F-THEThT k=2. 0 K F-ril#7HT=1. 9
SR R k=1, 9 (BN & =1. 9 BEMk [5ENT x=1. 8 KILBTFRYL %=1.7

JSEUH BPRTARRY *=1. 5

FrlTA L k=1, 4 JE2RMTH ELAE k=1. 3 B 5=1. 3 HrahTEs k=1. 3 ZEHMTIRIFR%=1. 3

S TRERRTRERF VPR k=1, 2 IRV k=1, 2 S i EE k=1, 2 ZEHM 7R k=1. 2
RIIETEISR R k=1, 1 EETFEEFAT RN =1, 1 {BALEITEER *=1. 0 L2507+ F%=1.0

S HUHHE TR k=1 0 BHRAT SR k=1. 0 RILETAHRE %=0.9 B Eri FuEnT A« =0. 9

EEMITEDT %=0. 8 JHUTHEAHTHA %=0. 7 HANEIT ARG %=0. 7 BEHR STk *=0. 7
BGHNTAGE=0. 5 A TITZEMT % =0. 5

BUERTEL R k=2, 1 [ LURFIXIHZRENT % =1. 8 PO RELAR=L 7 EgeiE T %=1. 6
JARIT A k=1, 6 R LAERETRHCR=1. 6 EREFTAIL FRIk=1. 6 ABTHEHIT *=1.6
BHTIEERT k=1, 6 EEFITFEFk=1.5 FEHTHTE *=1.5 STEAT LFFR*=1.5

R ETPERT A sk=1. 4 B k=1, 4 SRR k=1. 4 FHIEHHFHT %=1. 4
AT T k=1, 4 (RO THE ST k=1, 4 EOTHEEHT k=1 4 | LI XHHAnT =1. 4
ML PE RS bk =1. 3 BRE AL FHEH % =1. 3 B8rfigH=1. 3 A%t Fmk=1. 3
BBV NHT k=1, 3 BTSN k=1, 3 FLTTHIEE 1L *=1. 2 @@L *=1. 2
FEETTTRPINT % =1. 2 AR =1, 2 BUREiAAL B k=1 2 AR Sy k=1, 2

WP EART k=1, | S k=1 1 LR =1, 1 mRmEPETk=1. 1 #fhdidfsk=1.0
WA PR k=1. 0 BEFER FJ7%=1.0 &)l LRI %=1.0 FHRFTEIZ*%=0.9 FIKHIAM *%=0.9
FLREMTES % =0. 9 [ LALXERF=0. 9 [ LALX AT % =0. 9 [if] (Li-F X5 =0. 9 [if] (LI SIHT %k =0. 9
TR % =0. 9 MR i %=0. 9 {HATHEA L %=0.8 O HMEHHT%=0. 8 FHEHF5HET *=0.8
[ LA DA A | % =0. 8 FELITFINERT % =0. 7 BLEETH/AM: % =0. 7 SEEFHTHT ] 5%=0. 7
LR TP k=0, 6 ELFEMT FUEEER k=0, 6 FEFATSEENT %=0. 6 ELFETVEATEAK %=0. 6

LT ZHTAIS % =0. 6 HIEATBSy % =0. 6 FREETIHAA *=0.6 FocWTFT*=0.5 [l|LIALXZMET=0. 5
BEIPHTHR % =0. 5

ING BT %=1, 7 +ERTHI=1.5

EAATHIESY ST %=1, 4 /NGSRTHIE % =1. 4 =S =05 %=1, 4 FUEATARILEAT %=1. 3
BIEFHSORIT=1. 3 BT EWENT % =1. 3 ZETTREMNT % =1. 3 AT F=1. 2 F&JINTILH T *=1.2
SETERRT k=11 mARTARALAT k=1 1 FARFTRTHT k=1, 1 ZRERTHEH % =1. 0 YH=ERT %=0.9
TSR k=0, 9 T ERMTHE3E =0, 9 ZAEERATENT k=0, 9 mEHATTRINT %=0. 8

SLATHTHEET k=0, 7 +IERTAHS %=0. 6

FAIFT BRI % =2. 1 _BETEEI%=1.9 S5 ARTERT *=1. 7 51T 70T *=1.6

SR ST %=1.6 ST K =B *=1.6

JNIRIETERANAT % =1. 2 JYNTTRYN k=1, 2 (FARTER % =1. 2 VP HHRRT %=1, 2 SJATiAEMHMT *=1. 1
A UG EI0T k=1, 1 A UTTAbSeE k=1, 1 PR *=1. 1 EENTESk=1. 0 #LHTEART *=1.0
IR ILS B % =0. 9 ATATHRIFRNT — T H=0. 8 AIATHE M %=0. 8 faliidLEFmmT=0. 8
LERTRE®=0.7 ERIAEL %=0. 7 FELT—EN=0. 6 TR T{ESEN=0.5

FATECHTZS k=2, 4 JEBH R BRTERAFAA AT *=2. 1 K FHG %=1.9 JEHRSHTEE %=1. 9
SEETREL k=1 8 JEPGKERTAE *=1.8 JAHKBRTIEZ N *=1. 7 HETHEEHRRAE T *=1. 6
JEBGREMT/IMA k=1, 6 FKiZEME *=1. 5 JAEMHAE=1. 5 EE IR %=1. 5

SAE TR E 7 Bk =1. 5

1L P FTRKBE R k=1, 4 S E B BT AR % =1. 3 MIHE k=1. 3 BHfFiivak=1. 3

LIRSy INEF F T H DM k=1, 2 WIHTRRGHT sk=1. 2 SRR k=1, 2 FkifiHJ5=1. 1 Fkifi)ll k%=1. 1
SEETTSRET A % =1, 1 (L AR sk=1. 1 FRARTPIIR=1. 0 FRImEbHT 44 B % =1. 0
FBANT RS k=1 0 LT/ MR FABk=1. 0 (LB k=1, 0 JErETgILE Y *=1. 0 FK{LF*=0.9
iEH*=0. 9 BT =FH%=0.9 FEWRITIEEAT*=0.9 Fifitsk=0.9 FIARRIFIA %=0.9
FAHERT T AT ME=0. 9 JEIRG AR JlT % =0. 9 TAATHARTMT %=0. 9 *AEiHF0T *=0. 8
FRIT L % =0. 8 EMIiHMI4 %=0. 8 JEMTiALELSE Y %=0.8 AmmE H%=0.8 [LH/H&E4H=0.7
YRR IR =0, 7 TRARTEAFHE % =0. 7 *HE AT AL %=0. 7 F[Ir 0 & %=0. 6

1L 1 PR % =0. 6 S ETHZEFIMTAE [, % =0. 6 (L D if AR 2E 5 =0. 5 JEIRGTHEEEF |- %=0. 5

FRETZG) | BT S % =0. 5 |11 0 THAKER kS %=0. 5

FPMETIVRANTIEA *=0. 6

FHAETNE=0. 9 FRBEMFTINER %=0. 8 EFFHMT=0. 7 72> HFEEM] %=0. 5

TS At R A A RE=0. 7

AL PNk =0. 6

[EI TS 11=0. 6 [E[FHTHGE%=0. 6
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25 04 50

25 04 52

RS RALER
AR IR 1
SR 1

[EERILE
N=T 3

R 2

SelR 1
il 1

TaER 1
&N 1

R 1
el 1

3° 524 N 132 53.4° E 12kn M: 2.9
EFEIT R [P =0, 5
L I THEE N %=1, 0 Ze25m M 36 HENT %=0. 7 JKE =R iR HINT %=0. 5 FEHT PHIsMT A % =0. 5
TR =R =IRIT %=0. 5

4 52.1 N 132° 53.7 E 13km M: 4.3
JEE EIRTT S AT =2, 9 JAB =YK ATA T k=2, 8 JiE =Yk — ELIRNT k=2, 7 KB =YK =M %=2. 6
FEJERTRART % =2. 6 [EJRATPESMT K % =2. 5
IR =R B H=2. 4 FERH ORI %=2. 2 Zeam sy =2, 1 JREAFPH LTI BT k=2.1
AU EITA =2, 0 22 AR k=2, 0 HFRIT SOl =2, 0 TH:FRMT/INE % =2. 0
NI k=2, 0 FESRATEEAINT sk=1. 9 JABE =R FAREFIT k=1, 9 JEFHHARENT k=1. 9
RN NT PR k=1, 9 ST k=1. 8 &I LIFATHAKET=1. 8 JABE = WRTi/EANT %=1. 8
2R TR ENT %=1, 8 HLFENTPE Lk =1. 8 ZZ2m M\ T k=1. 8 T ENT *=1. 8
TR B X TR %=1, 8 =JRHT/AT k=1. 8 & ILTTPNUEIT k=1. 7 JK B2 X i %=1, 7
A RN k=1 6 [REPEX O3 k=1, 6 o=t FiH AT x=1. 6 JLEEITEER=1. 6
FEILTIBRFNT % =1. 6 & LTI7EMNT % =1. 5 JARMFH E TR RZH=1. 5 ZEm W hS i *=1.5
SIS E IR AXEAE k=1, 5 R/ N7 k=1.5 FFRBTRIEY k=1.5 Jik =i =] %=1.5
FEJEHTHERT % =1. 4 —JEHiAMSRE *=1. 4 FalrfilRE AR k=1. 4 EEriHEnT *=1. 4
AR TEZENT %=1, 4 HATRREF k=1. 4 #EMAT Lrik=1. 4 JLIAERTEEEE R *=1. 3
SIRAMRT=1. 3 BT B k=1, 3 TS HTREIENT k=1, 3 S k=1, 2 A5 A EE (R k=1, 2
TS HAHINT k=1, 2 JEIETALR % =1. 2 FEE = HT k=1, 2 f&Liipmany «=1. 2
B T AR k=1, 2 [ B Z2er XA k=1, 2 RREFHTReYE k=1. 1 JLH EHmEEnT k=1 1
PRI/ NG k=1, 1 22 KRBT AP k=1, 1 =JFERT %=1, 1 =JFH ARy %=1, 1
T H M k=1, 1 SHHEL k=1 0 /)N %=1. 0 BLRTHEEN *=1.0
VL BT BT k=1, 0 & LT sk=1. 0 JREZAXFA %=0. 9 Ei FIHEXIRT %=0. 9
FELEIT NG %=0. 9 KRG - BEMTHES %=0. 9 H-H AT dfnk=0. 9 b B0k %=0. 8
A B TPESSET % =0. 8 [EBHFRTTFET =0, 8 IR - EMT AL %=0. 8 Kl - BHTHEF =0, 8
LEBETI N %=0. 8 JEBEPK LN THE=0. 7 Pl k=0, 7 Eiesk=0. 7
SRS THRPNNT % =0. 7 JEFHPEIRITAESEF=0. 7 g P % =0. 6 ErfiZ2MlT *=0. 6 & ILiHHT %=0. 6
UL RART=0. 5 H-H i FER %=0.5 BETREIL*=0.5
ERTHARTHE %=1.7 BT O %=1.5
R B A k=1, 3 ERFH = TIRBT = )R %=1, 2 BLHEERT =k k=1. 2
HZE ISR 0 k=1, 2 EARSSHMTERE A k=1. 2 ARFAMTEER *=1. | ERFHARIIAL *=1. 1
LERTHEART R %=1, 0 BRI =HT7%=1.0 Z8HTTHARAT %=1, 0 25 HTITEHRTARE +=0. 9
BALHYSERTRE k=0, 9 KHIHHEERT(= )7 % =0. 8 T —KBRT —kH%=0. 8 FEMTHIAKAiIA %=0.8
EFEHTIER % =0. 7 ERITH & MM E5 M % =0. 7 FHEMWT/N HH %=0. 6 JTHEMRATHT)I[F %=0. 6
HE L) AL k=0, 6 HEFNEPAIHE H =0, 5 EHRFFBIHIN *=0. 5 HEFHET *=0. 5
JIAHT) A5 =0. 5

2 BEMTELR %=1.9 B LA vanT M k=1. 7

BERET AL TR k=1 4 [ LACKEEEAT k=1, 4 FREAERT k=1, 3 EA T REAR=L 3
SREPET BRI k=1, 2 TS SRR k=1, 2 [ LAb R R k=1, 1 [LdER A% =1. 1

PR TE EHEERT k=1, 1 EgETipCPINT k=1, 1 AR k=1, 1 EOHAERT k=1 1 B 5 %=1.0
FRHETSR M %=1, 0 BEREfiEAex=1. 0 AMHH=1. 0 A% 20 %=1, 0 MLALREELE | *=1.0
AR T || =1, 0 f il PlT k=0, 9 FLEEHTRRL TR %=0. 9 #otkriiHEEF 11 %=0. 9

AT %=0. 9 ERE TEER%=0. 9 B R *=0. 8 BEFEISS*=0. 8 WEFPHTEMTT *=0. 8
FRAZT L k=0, 8 REFHTFEFk=0. 8 EAMAEIT*=0.8 [ILZEMNTAAR *=0.8 HIFHIFHMT %=0.8
BERETRATEK *=0. 8 EETHIAEIE%=0. 8 firh el S % =0. 7 My LIrTHEr s % =0. 7
FRAETMTXIT % =0. 7 AT % =0. 7 BIEHTEENT % =0. 7 & OTMEHNT %=0. 7 [#LALXE57=0. 7
ERETRRL AR k=0, 7 Eiii) | ERT 5%=0. 7 2E/Erit@EAk=0. 7 FBT R =0, 7

[ LI X R 2T sk =0. 7 SR Reph sk =0. 7 fvfhrirpal sk=0. 6 FREETIAAA %=0. 6 AT FEH:*=0. 6
BV BN 5=0. 6 HEILTTPAL T %=0. 6 H RIS A, %=0. 6 R EHTHTE %=0. 6

A LB PG AT |3k =0. 6 [ |LIFG XMERFHT % =0. 6 5 T UelT FAMSE k=0. 6 SEEFHTYT M =0. 6

WEF N EANT %=0. 6 STEFHTHL =0. 6 FRAETT Ffi=0. 6 R LITHRAE % =0. 5 [ LILXZ HET=0. 5
SEIFRTEVEA k=0, 5 [ (LSEWEMTYE) 1] %=0. 5 H 2 il A k=0, 5 finimiFH=0. 5
fifRiTHH T % =0. 5

2 LRATEHI%k=1.9 SR ST *=1.5

UG AT k=1. 4 SRR =BT %=1.4 SIRTRVERT %=1.3 EEMT4AE4 *=1.3 EERTEN*=1.3
AYETIITHT k=1, 2 FriEE =1 1 AR ETER %=1.0 BB %=1.0
ATATHRE SR T B=0. 8 PUEh i HFRAT %=0. 8 AIATH4IRIAT %=0. 7 AVATHAHTET %=0. 7

T- OO TENENT %=1, 0 ¥B/EFE=0. 5

HEWT ALk =1. 3 M B BPRTARRR k=1. 0 {AEMTIE 0 *k=0. 9 HFEMTES % =0. 8 BEkriBUANmT=0. 8

S E T R % =0. 8 S E T FHMANT % =0. 7 SEUTEEIPRTRENT % =0. 6 {1580 & E *=0. 6
ZIEENEA=0. 6

R = ATt B A AR EAE=0. 9

BIEFTSORNT=1. 3 = BETTREMNT %=1 3 fEJIITILE T %=1. 2 ABTRFNT k=1, 1 ZEEHRTZH=1. 1
SETTERET k=1, 1 ST SR k=1 1 @AATIE T %=1, 0 /NI ST %=1, 0
SLETHEEIIT k=1, 0 KHITFERMT %=1, 0 = EHEMENT %=1, 0 =M ORI %=0. 9
FLEMTG % =0. 9 FUEBTTARILNT %=0. 8 ZZEEEHMTHNT %=0. 8 TJEMTHI=0. 8 #&/INTHEES %=0. 7

SFLEA BTN =0 7 135 Tl ENT % =0. 7 5 FriiEmhT %=0. 6 ZEVHTHEH: %=0. 6

AN TEEMT =0, 5 [E R %=0. 5

TR % =0. 8 &AL % =0. 8 FEANETE AN EEH: % =0. 8

SHERRELL k=1, 2 JEBG BT BRI A ST sk=1. 1 FKifi)l|_Fk=0. 9 JEBH A BT k=0, 9
REARTR R %=0. 8 AETIAHE=0. 7 AE I E 7 k=0. 7 5 E AR S 3T %=0. 7




HRR | R | R4 ity e X JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JEIBG R JSHT /)M k=0, 7 1 A ARKEE B sk =0. 7 #KTi FH 7 %=0. 6 [F[EHTZs =0, 6
IS INEF T H O %=0. 6 BIFHTRE %=0. 6 JEBGKEITPEZ FH %=0.6 JERIREITA %=0. 6
LU TR A 5k =0. 6 BAIRFTTVGTH % =0. 6 SH{ETTEREMTRAT| L % =0. 5 5[ 77 sl AR % =0. 5
i HE=0. 5
205 |25 04 58 | PRyRIRALHS 36° 42.4° N 140° 37.9" E Tkm M: 2.8
PRI 1 HEEKHTNTENT=0. 9 @E#kmiZe R %=0.8 H ZHBJI/INFAR *=0. 7
296 (25 05 07 | B URALED 34° 52.2° N 132° 53.7 E 12km M: 2.5
N 1 JRE =R =IRET % =1. 0
297 (25 05 14 | BERRED 35° 18.9° N 138° 42.5 E 12km M: 2.7
] 3 Bk *=2.6
2 ELEdiEpk=1.5
1 BEEmsE=11
298 (25 08 21 | IELIESREBRiHT 36° 16.2° N 137° 35.4" E 3km M: 2.4
Mgt B UL 1 BRI SR AG 2 % =0. 7 il SR A % =0. 5
299 (25 11 08 | =i 37° 44.4° N 138° 16.8" E 24km M: 3.7
TR 1 PHEHMTEFR=0. 6
i 1 Vel AHT sk=1. 2 VEferi/INRET sk=1. 1 ZeEriBeaAg s %=0. 9 [ MR 224 % =0. 8
BE) IR B k=0 8 VEJERTAR) | —HT H=0. 7 XIPIFHEIRTHETI % =0. 6 {EHEHTEEFHHT %=0. 6
VEWETAR) 12T % =0. 6 FEETIZRIA *=0. 5 BAIEHT (I =0. 5
300 (25 11 28 | tEERIE@EY 37° 01.9° N 140° 40.6’ E 11km M: 3.6
e i 2 WhEH M= 7 HEMTI%=1.5 FE{HHTEA *=1.5
1 ANETE %=1, 4 £ FR*=1.3 WbEd/Mai=1 3 ARTHEFEE=1. 1 WX T %=0.9
REZERTALFE =0, 8 EJIIAFf/NE %=0. 8 [ TERPN=0. 7 /NEFHT T3 % =0. 6
PRI 1 BASZHBI N *=1. 0
301 (256 12 43 | JEBRALES 34° 52.4 N 132° 53.4° E 12km M: 2.8
N 1 ZEEHETEERT %=0. 7
302 |25 15 35 | EEFILAEES 36° 58.2° N 138° 32.0° E 10km M: 2.5
FEFIR 1 ZERHEE %=1.0
303 (25 15 36 | FnapLRALER 34° 02.2° N 135° 11.8" E 6km M: 2.2
O LR 1 G %=0. 7
304 |25 19 40 | THERRFES 35° 04.2° N 139° 58.0° E 67km M: 3.2
THER 1 L RAR=0.5
AR 1 Ik ILET % =0. 6
305 (25 19 56 | AFUph 39° 42.3° N 142° 07.6’ E 47km M: 3.3
AT 1 =T 18=0. 6
306 |25 21 38 | IRk 36° 29.2° N 140° 41.5° E 15km M: 3.7
PRI 3 ANCHIEI NG %=3. 0
2 HNIHAET*=2. 3 OV Beimiaiks k=1 7 @k R)I*=1.5
1 BSEHHERTAGE %=1, 3 HUEA G *=1. 2 WHEE AT k=1, 2 R k=1. 2
FERICETRILS k=1. 0 FFERE MO *=1. 0 AT TIRHT %=0. 9 JE[TH{EH %=0. 8
OF= BT % =0. 8 BERTRRRZ (L% =0. 8 e A I THHTERMT=0. 7 kA FHTRMT FHET % =0. 6
FRERE T /Nl =0. 6 ATHPNERT %=0. 5 FREAM TP %=0. 5 JLZIRATHEERT %=0. 5
e 1 WhE TR %=0. 6
307 (25 22 16 | ‘Eakbiph 38° 42.2° N 141° 47.4° E 53km M: 3.2
IR 2 T RERTERE k=1 5
PEE 1 —PETTERAT % =1. 2
308 |25 23 46 | FkHHIRPNRERE S 39° 29.0° N 140° 26.77 E 10km M: 2.3
K U 1 KA 5% =1. 2
309 (26 00 41 | e ULTREBRIH T 36° 16.1° N 137° 35.3° E 3km M: 2.4
gl B I 1 LA R SR 2 % =0. 9
310 (26 01 45 | JRERAGS 34° 52.1° N 132° 53.6° E 13km M: 3.0
N1 1 JRBZRTZRIT k=1, 1 A =i+ B =0, 9 Fa @ FRTIA %=0. 9 [k =y iiE HRT %=0. 7
311 |26 03 55 | FHERIHI i 35° 22.5° N 140° 29.0° E 27km M: 3.4
TR 2 RAFAYL*=1.6

1

W B THIEIFA k=1, 4 PERIT F24f%=1. 3 W\ AAllTER %=1. 3 W AifiiJik=1. 2
EmiTRER *=1.2 ARG *=1. 1 AR *=1.1 FHE 0 —m=1.1 LSBT H%=1.0
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Wi H &R *=0.9 SKIRIHER %=0. 9 BHTTHE *=0. 7 TRk *=0. 6 FHT5E4=0.6

37° 4.3 N 138° 16.9° E 24km M: 43
Mg/ AT k=2, 5
PEPETSEAIE % =2. | VEPEiRIA%=2. 1 FEdEmilfHANT %=2. 0 EMhiFz&%=1.9
BEJIAS TR k=1 9 VERErfike) 1 =T H=1. 9 XIPIAFEINTHTH % =1. 8 Fl&MT AN~ *=1. 8
TS R R EE k=1, 7 (ETHELRRETHT k=1, 6 FTEEFTHAI=1. 5 /NT BT %=1. 5
BB B =1, 4 FRTIE (LRTHE % =1. 4 FREHT R *=1. 4 FEzep=1. 4
PEPETTRR) 1 RHT sk=1. 4 EREERTARGA L sk =1. 3 [a[RNT [Tk =1. 3 FAWATTT EAIIT [] BFIT sk =1. 3
PRk =1. 3 FyETHZER *=1. 3 FEILXEE *=1. 2 FElETias N *=1. 2 FElEhimEE*=1.2
TR % =1. 2 S4ciT k=1 1 TR - 4G k=1, 1 /NTRTERA=L 1
SHETKIEX AL E=1. 1 HERKIEDCHTE T % =1. 1 FBNX IR k=1 1 HEFHTRE=1. 1
TR X k=1, 1 TR 2 IR k=1, 1 BT R BT =1, 1 i R X - *=1. 0
FEHRIXEEPE=1. 0 KT/ NERTESR k=1. 0 MEM/o/KBMT *=1.0 +HHETHA*=1.0
SARTHEEAR k=1, 0 JRPNTTEYI %=1. 0 HZEIRMT)I[PE %=1. 0 KM/ NS4 %=0.9
Fmm LS R %=0. 9 FHEHRHNETEIT%=0. 9 FPEHETI{EM %=0.9 RKMHi4M *=0.9
T =R 1%k=0. 9 R ATGARET SR k=0, 9 FIEBTEEHASCAT %=0. 9 MR PN %=0.9
PEPETTIES % =0. 9 Fa[RBIER) 1| %=0. 8 JEPNTAJINT % =0, 8 HR oMy *=0. 8 R TS HAT=0.8
FTT X RMT % =0. 8 —+ H BT % =0. 8 # EriHalT=0. 8 A ErT/HT*=0. 8 #4 L7l *=0.8
I FAERAT k=0, 8 FErfiEEH H .2 HHT % =0. 8 | HHTHI/AK IR %=0. 8 RLIITHIIFIHT %=0. 8
R HTER%=0. 7 R A %=0. 7 A LR *=0. 7 BRI A «=0. 7 FLRTTAH %=0. 7
PR IV R =0, 7 Pl ir % =0. 7 FiarmE X AR %=0. 6 SR EHeT=0. 6
BB PR AI=0. 6 FIRUATIEINT S £=0. 6 EMITH *=0.6 Mzl =0.6 AT/ R *=0.6
+HHETHT F(Lk=0. 6 +HHETHAAZ 1L1%=0. 6 R R *%=0. 5 + H W& 1L %=0. 5
% TG % =0. 5 MRS R *=0. 5 MPNTHTRINT=0. 5 FEmii=FA—HE %=0. 5
FASUATIEIU VAL % =0. 5 BT ZRE XL *=0. 5 KmF1SE 7 %=0. 5
T XJFZ T % =0. 5
AT FJE k=1, 5
PG — R sk =1. 2 #BREI RN =0, 9 LR/ NEIRTEHR=0. 9 HERITHIE FHRT %=0. 8
LR INEIRT/ INED NIRRT k=0, 8 LT NTEMT b/ sk=0. 7 v LATRIR =0, 6 KR AiAkR T % =0. 6
[ JEERT TR % =0. 5
I ERTERR=1. 5
I TE % =1. 4 EZ AT %=1. 3 HHEETHEE=1. 2 B 5 LERRT % =1. 1
B ITTHERABHT k=1, 1 PHEEMPE R sk=1. 0 BRILITHIHFENT k=0. 8 £xidt= BLMHTRE T4 % =0. 8
FHETERRT H S=0. 8 Feriiszf+ Finfi =0, 7
AtmHige*%=0.5
EHETTARET k=1, 1 FiATEVNI=1 0 EHETHEAPIT=0.8 73 HTAHRAT *=0. 7
TRTR I HBTREEFIR % =0. 7 T FARET%=0.5

31° 41.27 N 139° 58.6° E 9km M: 3.7
AEEARAR L % =2. 5
BL TG K *=1.9 BN k=1. 8 B AR x=1.7 PHEEME R %=1.5
L RN A T4 k=1, 5 BZJ7TILIET %=1.5
FABAT Rk =1. 2 THROETHEAE %=1 2 PHHERTEFR=1. 2 BJIATE) I k=1. 2 ETHTEr B sk=1. 1
LPEEEIATHATERI] k=1, 0 BT TEARET k=1, 0 EEIATTALAERAT k=1, 0 2EEBETHHTE %=1.0
REFATBAST T %=0. 9 SEEEHTIRFE=0. 8 KEARTEF:k=0. 8 EBILITTIHIFIHT *%=0. 8
AT SR % =0. 7 FETHIT TR % =0. 6 Sy HNT & T4 %=0. 5
FRENT R k=1. 6
KRG %=0. 5 IR ATERAT=0. 5
[APRSITE [ =], 8
[A] TR A2 % =0. 8 FREATRAE%=0. 7 P NI REME S FT % =0. 7 [T (IR *=0. 5
[T L] % =0. 5

37° 07.7° N 140° 42.1° E 8km M: 2.6
VN X T AIET=0. 7

38° 50.7 N 142° 06.7 E 44km M: 4.5
= BT k=2, 5
FATHAERT % =2, 3 KUVETHHE i sk =2. 2 BRI ERET k=1, 7 B KATEAKET k=1, 6
TETTRE A k=1, 6 FEFEHTEMIk=1. 6 KAIETIHEZNT *=1. 5 FHHdk*k=1.5
TARTHMT=1. 4 BeKATEFNT k=1, 4 f§ —FERTEEL =1, 4 BeKARRILRT k=1, 3 &k =1.3
BKTTHANT % =1. 2 BKIERILNT % =1. 2 KAIETIARE=1. 2 EIREENTARIER *=1. 2 KIRiHF *=1. 2
SEIFTISER=1. 1 SRR k=1, | EIRg AL *=1. 1 AR k=1. 1 A&ETHRAT=1. 1
KR BT k=1, 1 RIRFHT ) AERT % =1. 0 KIFFRAL sk =1. 0 BKifih EET=1. 0 & B *=1.0
FEIFHEE/AK KR=1. 0 KR = AHT=1. 0 BRAETIRA k=1, 0 FABITESR=1. 0 £ k=1. 0
SEIF AR % =0. 9 BKITABMT %=0. 9 KIFTRER %=0. 8 FIAET/INEF %=0. 8 FIFFRIFINF *=0. 8
APETIRIR=0. 8 CRRHTIUAE % =0. 8 EIINSEMT Hsgr H =0 7 Ar&miifik/ |75 %=0. 7
—FATTERARRT k=2, 1 —BAHT THERT k=1. 9 JANFETTAMERT=1. 8 KFIETTIE) 1 |HT=1. 7
—BITTRRIRAT % =1. 7
SSATRZENT k=1, 4 EEFHAMEHT %=1, 2 28F T FUBIT=1. 1| —Badis LT k=1. 1
AT R P e FET sk =1, 1 AOATEETHRRMT sk=1. 0 SPIRATER %=0. 9 = i k=0. 8
—BAMAERNT %=0. 7 J\IEFHTHEE % =0. 7 &M IGHENT=0. 7 & didfk s 6=0. 7 BMIFIHIRX *=0. 6
At ErFRZERT % =0. 6 RERATHEILXHE) | %=0. 6 —PBIFikHHT=0. 6 FE&TABHHT*=0.5




HRR | R | R4 ity TR RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
L T \IERT=0. 5 <B4 AT PEAR 5k =0. 5 —BAHT) 1 IFHT > =0. 5
HRARR 1 P ERTEA%=0. 7
e de 1 HARTHTREENT %=0. 9
316 (26 13 27 | i 36° 23.8° N 140° 59.1° E 39km M: 3.0
PRI 1 BASZHBI N %=0. 7
317 |26 15 01 | ZRyfiRyh 36° 07.2° N 141° 00.1° E 43km M: 3.1
PRI 1 PRRHENET R %=0. 9
318 |26 20 06 | THEWLREHES 35° 04.3° N 139° 58.5° E 67km M: 3.5
THER 1 BEHTHERA=0. 7 TSGR %=0. 7 AELHRAE=0. 5 BIHTHTE %=0.5
HORUAR 1 BTG XEEA k=1, 3 B HARX =R *=1. 2 FRTREXKFA=1. 0
RS IX T BT % =0. 8 HURTHEAS X AMT k=0, 6 HUTHEXE /AR %=0. 5 B H BXARET%=0. 5
AR 1R IR AT >k =0. 8
] Uk 1 EHHERTZRRA %=0. 5
319 (26 20 09 | EBEH 37° 06.5 N 141° 06.2° E 53km M: 4.0
e 3 1R BRI FALE R HUG =2, 8 REZERTILM k=2. 8 JIIPNAT FIIPN=2. 7 JIIPIA: L) 1PN R % =2. 6
BRMNEAVER *=2.5
2 [HFTTIARIEET =2, 4 FRTHIRHERT k=2 1 7JIBTH)1%=2. 1 WX il %=2. 0
FEASTHARS BT=1. 9 A K H *=1. 8 EMITAN *=1. 8 JIPNAT_EJIP/INMLAE-%=1. 8
RS TR IGERRT k=1, 7 4% B AT R AR R k=1, 7 /NEFHT/ NEFSETT sk=1. 7 [RTTHTEiR] sk=1. 7
FREERBHIR k=1, 7 AR TIERAT % =1. 6 WO XTH =FIlT=1. 6 FEHTI)I[*%=1.6
FEFEES TR X i AT sk =1. 6 ) 1[A] Fitsk=1.6 —AMAdiSHE *=1.5 V& s k=1.5
F)IRINE R =1.5 JIMRETFH 5 H %=1.5
1 AT %=1 4 /NEFHT @ sk=1. 4 FRES AT sk =1. 4 2881 [Hia WA «=1. 3 HAHTHIA T/E8=1. 1
FAAREE TEHTIX = BHT=1. 1 WhE T/ MaiE=1. 1 BIREHERX k=1, 0 KEM FRA%=1.0
CAKAHTIFE %=0. 9 FTHERN=0. 9 ERILIFABAR %=0. 8 ZHMAMT %=0. 8 HFEAIMRIEH %=0. 8
SHTHIRT Ay |V k=0, 8 RS ILET % =0. 7 —AMAHi4ta k=0, 7 #FLisl H=0. 6
T BT T k=0, 6 AETHAE %=0.5
PRI 2 AL TRRIET k=1, 7 g2 R %=1.5
1 BSEdif&Tk=1.3 BSZhBh) I/ k=1.0 ASZii+ERTAGE %=1. 0 XTI %=1.0
HRERHTRTREIT=0. 6 HFERKETTILIT %=0. 6 HHERET F/INE*=0. 5
ER 1 AR k=1. 0 FLZRAT_L3E=0. 8 |LIoeHT LR %=0. 8
320 |26 20 44 | @R 37° 07.2° N 141° 18.1" E 58km M: 3.5
e 2 REHENTALH %=1.5
1 JHPIRTIN=L 2 Wi & T =FIET=0. 5
321 (26 21 48 | @R EGEY 37° 07.7 N 140° 42.1° E 8km M: 2.9
e o 1 WhEh=fnfT=1.3
322 26 22 58 | |JEIREGHT 37° 48.6° N 140° 01.3" E 9km M: 3.5
LI 2 KIRMBRATEL 7 KR AR SR %=1.7
1 LHIPERT B/ MR k=1, 4 _EJLImiE =1. 0 KR4 %=0. 9 SXERT Jk=0.9 FEkhmT — i@ *=0. 8
AREITHE%=0.7 BEHTEEOL%=0.6 &ENEE%=0.5
e 2 EZ AN % =1. 5
1 VHEEHR R =0, 5
323 (26 23 34 | JAFRD 40° 06.2° N 142° 08.2° E 46km M: 3.8
AR 2 B ERTIE(AR=1.7
1 J\FTRAT=0. 6 T ARRIHMT KM% =0, 6 /U HiNAL*=0. 5
HFR 1 SRETECK k=1, 0 BRI E LXK E %=0. 8 JUFFHFHEPY k=0. 7 BRI EILIXER) ] %=0. 6
TR YIFTR=0. 6 AZKHTIENT=0. 6 =) IH%=0. 5
324 27 02 03 | t&EBUMH 37° 22.5° N 141° 08.9° E 24km M: 3.5
et de 1 JIMEATHE H k=1 4 HATGII=1. 3 HATTTEREEIT k=1. 2 REERTALM =1, 2 /NEFIT A3 % =0. 9
A TR ) RURT =0, 7 JIPAT 1P/ INLSE =0, 5
325 (27 03 25 | AR 39° 06.0° N 142° 24.0° E 33km M: 3.7
PEEE 1 2fih3ENT k=1, 3 28T FUiT=1. 2 TE&FTENT=1. 2 K rilTRISNE %=0. 9
Rt FE T v T 3k =0. 9 BREFHTANRET k=0, 9 ‘B i) 13k =0. 7 TEEFIERRA ST =0. 6
BT % =0. 5 AT HT=0. 5 )BT MEE % =0. 5 —BIrTEIRET %=0. 5 B HHX A %=0.5
IR 1 KNEHH#ED % =0. 7 KAlTBHiARE=0. 5
326 (27 03 28 | ‘AFWHD 39° 05.8° N 142° 24.2° E 32km M: 3.6
HFR 1 BEniE i T k=0 8 —BArTakRET %=0. 5
IR 1 KUNLTATHESRMT %=0. 6
327 (27 08 43 | fEEREGED 36° 58.6° N 140° 50.6 E 12km M: 2.8

IR

1

WD E THERET k=1. 0




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
328 |27 09 11 | f&&IEH 37° 10.3° N 141° 11.1° E 21km M: 3.6
R 1 WRARTHIAE EE=0. 6 \ X i =FlT=0. 5
329 (27 10 07 | tEEEND 37° 37.3° N 141° 35.8° E 46km M: 4.2
IR 2 AETHRAERT %=1, 9 [LoTHT7RAR *=1. 5 BN TI/NEF % =1. 5
1 AR k=1, 4 AETAE %=1 3 SR *=1. 2 BKTHHEIT=1. 2 L\ k=1 1
SEFHRTRER=1. 1 LG EERAE %=1, 0 FERIHTHIE k=1. 0 JUARNTE *=1. 0 £ HUHHEH *%=0.9
TR TSR % =0. 9 HEAETTIERT % =0. 8 MAEBMTE=0. 8 BKTTHIFINT % =0. 8 B riaHMT % =0. 8
KIRFHT AL % =0. 8 JRAHTHMT=0. 8 i —FENTakEL k=0, 7 B KATE-RET % =0. 7 &S %=0. 7
JEEERTHIH %=0. 7 HINEHIRA %=0. 7 (IHBZ2H=0. 7 Lo [T % =0. 7 ZEIRHI &G /K % =0. 6
KIBFHTRAIL % =0. 6 F&IRAT=0. 5 ALZRMT L¥E=0.5 HA T BHET%=0.5 J55E=0. 5
e 2 HEFEE =1, 8 HASTIRHENT =1. 8 “AMATIIIH: %=1 7 ARE AR *=1. 7 REFERTILH *=1.7
FATTANG BT=1. 6 AE 5 % =1. 6 KA TIaAk=1.6 FHFKH*=1.5 S AN REE *=1.5
fE ST T k=1, 5 [ ATHT AR k=1, 5 FEESTIA %=1.5 FJIF/INE*=1.5 JIIPFT)IN=1. 5
1 /NEFIT/NBRT k=1, 4 FASTHRTREARNT % =1. 4 Bty N sk=1. 4 28811/ \W%L % =1. 3
JUE) I HPAME T =1, 3 EATTEREEET +=1. 3 ERILTHEIA=1.3 FRTEIN=1. 3 AREADHPRR %=1.3
JIERT T FH k=1, 2 1R 1 sk=1. 2 FHATHTGEEMT =1 2 ZRILATHIFGNT *=1. 2
fEEONETEIIET % =1. 2 WX i =FIT=1. 2 JIINK EJNRER=1. 2 BRHNEAEA *=1.2
TRRATIA k=1L 2 TAKATIERE *=1. 2 ABILTIBAR k=1, 1 fREAEHT PGB RA Rk =1. 1
TR o sk=1. 1 =FRMRET %=1, 1 /NEFRTHIE % =1. 0 MIARTHIA F/EEF=1. 0 AT *=1.0
P FFLE T8 R sk =1. 0 KEFTHIEER0. 9 W E TN I % =0. 9 KEREH:*=0.9
FE S TIAREFRT % =0. 9 & BT PN %=0. 9 1&50HEH A ST %=0. 9 & OHELIFRT % =0. 8
FEESTHAAANT=0. 8 4B TIRAARET =0, 8 JIPNAT L HPA/INLAE:%=0. 8 Sl HAHE % =0. 8
FAABE TFIT X = E51T=0. 8 FEE NI H %=0. 8 FFHETIIERX *=0.7
F& S RPN A A R =0, 5 ERARTAN %=0. 5 HHIK(E %=0.5
PEEE 1 —BIriEEARNT % =0. 8 —BIriBLAT %=0. 7 —BIriFERNT %=0. 6 —BIri TEET *=0. 6
330 (27 11 26 | THERFTGH 35° 47.8° N 141° 1.1 E 18km M: 3.9
IR 1 FRITH LRI %=0. 8 OV= b2t AlicE %=0. 6
THER 1 HeNTHER*=10 ZHETH/EET=1.0 ZH0T%5=0.9 LA *=0. 8 JHiT=*=0.7
Z LT/ N % =0. 6 ST =T % =0. 6 $k1-T7)110MT=0. 5
331 (27 13 06 | FiEIh 36° 14.4° N 140° 59.5° E 43km M: 4.0
PRI 2 U= BR)sirgss «=1.9 BB Il/NVFEE k=1. 8
1 AKFHNERT %=1. 3 OV banmisia)ll*=1.3 B ififkirk=1.2 KEA&T=1.2 LMiEa=1.2
AKFHTHET %=1, 1 ARff=1. 1 23 H03 5 S bhE*=1. 1 /EEFRA *=1.0
AKEH k=1, 0 JRIFRI/MER=1. 0 FHREXKET /% =1. 0 $EHETES *=1. 0 JREA G5 %=0.9
ARETTAR H % =0. 9 RUEENETTE A 5k =0. 9 LI Tt sk=0. 8 B4JI[THEAE %=0. 8 $RHTI#EH=0.8
INEEN EERE%=0.8 /NEEHI/IVIR=0.8 208D SHRFIH %=0. 7 1754 %=0. 7
SR ER TRz 1L sk =0. 7 AT FAB k=0, 7 WPkt k=0, 7 FPEHIFAF: % =0. 7 &MY %=0. 7
KGRI % =0. 6 1751 %=0. 6 A= TEF 1 %=0. 6 FEfiiy SR %=0. 6
FUE TS & 55 %=0. 6 IRFHSFH *=0.6 > |XMHXiE *=0. 6 KGNS TEAHE=0. 6 AR\ *x=0.5
OUEHVINZE*=0. 5 FREiZEE % =0. 5 TEHAIRIT % =0. 5 FhRKE AN %=0. 5
N 1 SERETEEA k=1, 0 Bl & %=0.7
THER 1 pREAEIRRT=0. 8 FHHiEE\ B HiH5=0. 5 FHTIT*=0.5
332 |28 00 18 | @& ®EY 37° 02.2° N 140° 35.8’ E 3km M: 3.6
e 2 MR %=2.0
1 ERFKE %=1 2 WAIHATEE=1. 0 #IIFTE*=1.0 VWb i =FfiT=1.0
B IATTRIT P 5 =0. 9 —AAATTIHH%=0. 9 HATTHHESHEENT %=0. 8 FIf1/g %=0. 8
VWO X THERT k=0. 7 HATTIANG HT=0. 5
PRI 1 Oz b irg s «=0. 8 HIZHBY) /G4 %=0. 6
333 |28 00 55 | kTR 29° 36.9° N 129° 49.1° E 14km M: 3.9
BV IR 2 BB BRI k=1. 7 S BATTE B %=1.6
1 EREHERTE B2 E=0.8
334 (28 01 44 | fEiEEEGEY 37° 00.9° N 140° 41.1° E 10km M: 2.8
(ST 1 Wb HSRET:=0. 9
335 |28 07 25 | ‘=i 38° 38.4° N 141° 54.4° E 48km M: 3.8
IR 2 A TR k=1, 6
1 SAUVETRREZMT %=1, 2 A& RAERT %=1, 1 BORTTEEET % =0. 9 KALVETHHEA I %=0. 8
SAETFRE=0. 8 B KTHHTFINT % =0. 5 H it LT *=0. 5
AT 1 —FARTTIRENT sk=1. 2 [piE HE TS AR sk=1. 0 —RArTastRNT %k=0. 6 JIETHE)IHT=0. 6
FANEETFAAAERT=0. 5 —BE i LIAT % =0. 5
336 (28 07 36 | HEUE 35° 38.77 N 140° 02.8’ E 68km M: 2.8
) 1[I 1)1 HRE) IR RITRT >k =0. 7
337 (28 12 10 | =dbiph 38° 18.1° N 141° 54.4° E 46km M: 3.8
PEEE 1 —BITREEMAT %=0. 5 JHAIETTIES[MT=0. 5
IR 1 F=ERTERE % =0. 6 KUV TTHED % =0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
338 (28 12 18 | ‘AFWih 39° 42.4° N 142° 07.8" E 47km M: 3.3
AT 1 =g I8=0. 6
339 |28 12 49 | JRIRAEES 36° 42.0° N 140° 42.9° E 46km M: 3.5
PRI 2 HASZHBIINERE %=2. 2 ASCilifefr*=1.5
1 @SB %=1.4 ASCH+EITAGR*=1. 3 AR TITRIT=1. 0 LAIRTTHYFET %=0. 9
TIRAT/ MR 3 =0. 9 AKF % =0. 8 U= B ifiFg#ikE =0, 8 HHHF T %=0. 8
KEHTTIET %=0. 7 O\= 52 iidom) 1 %=0. 7 IRERTHE *=0. 6 HHERE LT %=0.5
R B T ES k=0, 5 FREKEH /Nl % =0. 5 AT Tk *=0.5 /NEEREE %=0.5
0 1 ANETE %=1, 0 HIANTHLE H)EEF=0. 8
340 28 12 51 | PRImIRALER 36° 39.5° N 140° 31.3° E 7km M: 3.1
PRI 2 WHEXHETRTEIT=1. 7
1 HEHEKHEMANTEIT x=1. 3 HIZAB) /NS k=1. 1 FEREHLST %=0. 8 FHHA M AN %=0.5
341 |28 13 46 | EyIRHEL 38 18.9° N 140° 42.0° E 12km M: 2.1
IR 1 B HFEXKE=0.5
342 |28 17 39 | REFRFEHE 35° 54.9° N 137° 371.3° E 9km M: 2.6
REPUL 1 AEWTHI %=0. 7 KM H R PE S % =0. 7
343 |28 23 33 | IRt 36° 26.9° N 140° 37.4 E 54km M: 4.3
PRI 3 U= LR HrgME %=3. 0 HNZHBN) I/NERE % =2.9 A SIHifHTk=2. 6 K ri4Mr=2.6
KRTHLH % =2. 6
2 R M k=2, 3 HTEKETEF O 5k =2. 3 /NERAVINI%=2.3 TifiiiH4=2. 3 AT %=2.2
BT k=2, 2 HRERK T ER=2. 2 OV- bstisi )1 %=2. 2 /NETHTERA *=2. 2
ASEHiFERTAGER =2, 1 T Frmitk=2. 1 JRIRET/IME k=2, 1 R4IFPFIHE %=2. 1
RAKTIZE B3k =2. 1 FRERK e AT % =2. 0 fErifb k=2, 0 A iiTFHNT *=2. 0 BJIITHTEME*=2. 0
INEER EER =2, 0 $RHTHER %=2. 0 HRE(AEH %=2.0 M9 A3 ) Sfi kIl %=1.9
RPEHTREERT k=1, 9 Wl ke b/ N *=1. 9 $RHM#EH=1.9 278 ) 5 kM *%=1.9
TSR =1, 8 4T T % =1. 8 B THEkEk=1.8 BRETHiIGE %=1. 8 I ERTFIz 11 %=1. 8
AR %=1, 8 AP TINEHET k=1. 8 Aliffikt=1. 7 FHEERETILT *=1.7 D ILMHixi#*=1.7
TN/ IME R k=1, 7 SRk =1. 7 FIREENETTE k=1, 6 fPRHED *=1.6
R HTHETHET %=1, 6 JEETAG %=1, 6 FRiiL i H «=1. 6 S Hi=1. 6
R E TR k=1. 6 IR TTENT k=1. 5 +lEREtimdfk=1.5 475 LE *=1.5
SIS THYERE » By k=1. 5 YRR %=1.5
1 AR TARk=1. 4 FEMAIRAT %=1, 4 BFHFH *=1.4 S IXhi/hE*x=1.4 KYHEIETEAE=1. 4
AT\ F k=1 3 WhERE TR ENT=1 3 TR k=1. 3 FIRET T RE %=1. 3
Fi] RRTHAR k=1, 3 FRELTTiATk=1. 3 FHaAga k=1 3 Ik 5E %=1. 3
OEHRER %=1 2 DL IEHSLWHHER %*=1. 2 FEZITF% *=1. 2 @kt *x=1.2
FZEARA k=1, 2 \TRETES =1 2 SERTHERT k=1, 2 AR k=1 2 felkrfiffe x=1. 2
HUPEHT R L k=1, 2 ARAATAR k=1, 1 JTHARAT*=1. 1 FRlriserk=1. 1
NI BUNTINNEE R =1. 0 SFAT A k=1, 0 FREHATEHE *%=0. 9 4AdiTfsex=0.9
TRIPNMTIRTE % =0. 9 SRATEH=0. 8 BFit %=0. 5
NS 3 THEMTH *=2.6
2 KHEEHGHE k=2, 3 BMiiaE%=2. 3 SORBTSAR®%=2.3 H G RA) INRR KRR *=2. 2
ST k=2, 2 JERIFTRIERT % =2, 1 28 FHT287=2. 1 ERIH 0T %=2. 0 AERILIFATHR=2.0
T THIAAREET=1. 8 FHERE T AT k=1, 8 EHTHTk=1.8 PikE< HiEE) | *=1.8
WEATRE) BTFSEE % =1. 8 EHRIRIT A k=1, 7 FHEBE T FARMT k=1. 7 HiATRRANTHER] k=1. 7
FERTA BN %=1 7 FEHETREE*=1.6 FEFTHT*=1.6 FTEIAE*=1.6 FEET 5T *=1.6
HYEHiAA*=1.6 BXCHATANT k=1.6 FRNTHAH*=1.6 HYEHHEE%=1.5 AT EA *=1.5
FHEPETHIE k=1 5 PR STHEF *=1.5 HYCHERITF k=1.5 BT k=1. 5
H e ek amT k=1. 5
1 KEBHANT k=1, 4 BB k=1, 4 IZESILTRE % =1. 4 HEAHRE]) HT/M 1] %=1. 4
FEFi/INVEFE =1, 4 BESILTH&AET*=1.3 BYehl=1.3 AYefidonk=1.3 BZENF1-%=1.3
B R RATRR =1. 2 BYCHRRR *=1. 2 IR IR *=1. 2 FiAiEeT=1. 2
PEBFTHTHVANT =1 2 JEAHIT Rk =1. 2 AEHERT 3R M k=1, 1 ARG 7z ZWr % =1. 1
EEPE T k=1, 1 SOARHTLE R RS k=1, 1 TTAHTIRT %=1, 1 IR midmEN k=1. 1
EEJIETL S & X k=1. 0 RMRFART k=1. 0 FEBFrTHT % =1. 0 {EEFHEAHk=1. 0
WiAHTPE ST AE % =0. 9 B iR aria=0. 9 AREHE T HHHEE % =0. 8 /ML gei] =0, 7
RGBS FET=0. 7 HiARTRSEIT 8 [ 3k =0. 6 HiARHTEETZE T =0, 6 %A Hi%E7E=0. 6
Fi AT ASTHHT % =0. 5
PEEFESYS 3 AT EMRARAT % =2. 5

BN TR VG AT k=2, 2 RikEHTHY) IR sk=1. 9 Hi/ERTHTENT k=1. 9 ¥ HATFHERT %=1. 8

PR sk=1. 8 (FENRTTHASRAT k=1. 7 ¥ Fi7RAT k=1. 7 BEES TR HBTIRS *=1.7
KEMTHOH *%=1.7 F A HNI=1. 6 fETefEnT %=1, 6 KETPEANR %=1.6 E4HTHE*=1.6
KHEFATHIRT % =1.5 F &0 HHAERENT %=1.5 BHTEAPRT=1.5

WHTTERAT %=1. 4 J 5FSEE %=1 3 BEENTALE *=1. 3 FRTIEAANT =1, 3 KETEIT *=1. 3
KFRIEHET k=1. 3 AEARATERET k=1. 3 FhFTHTAR % =1. 3 JZ M/ T %k=1. 2

BB E = RMT %=1, 2 HiETHRRIERT=1. 2 EHFT FABRT %=1, 2 RiIGTTHENT %=1. 1
BB NT k=1, 1 AEARTTIRIT k=1. 0 BANTHA=1. 0 Fr7p/ A BTEEFR k=1, 0 FRFIHTH 2 5%k =0. 9
FESAFIRTHTE %=0. 9 2 & 0 Hi KR4 BT %=0. 9 HEFERTIFHT=0. 9 AT %=0. 9
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P2 GMT A52=0. 8 RIFGTTRTFNT %=0. 8 RGHTARTEAM *=0.8 A&V kAT *=0.8
BAETHETZNT % =0. 7 EEPFITEEFR %=0. 7 1) [THE(RET %=0. 7 Z2hizer %=0. 7

FERANT FEFF k=0, 7 @SR EPIHT % =0. 7 BESHIRRRH%=0. 7 I35 H13k=0. 6

HRESENTILH % =0. 6 Sl i ds HHTE ) 16 =0. 6 AEHATHTH % =0. 6 BRI WA %=0.5
HHSHT/ NI % =0. 5 TAHT 8T % =0. 5

FITT B k=1, 8 JARMT BEHEEA Kk =1. 8 SEHAT K k=1.8 7M7) |5k =1. 7 Arkisdt EF *=1.7
TR R =17 fAETHIA T EE=1. 7 EHE*=1. 6 WO XTI *=1.5 EFHEHE*=1.5
SRIRATSRIG %=1, 4 FP AT k=1, 4 FIARTTHAHINT %=1, 4 SEANTREFE *=1.3 Wb ifi/MaiE=1.2
REFERTIL A se=1. 1 BRITR ] =1, 1 “ AT k=1. 1 EATIEREET % =1. 1

TR | HEA ST =1, 1 RGAT TRAA k=1, 0 FESMTHA T PN %=1.0

FE TP RGBS HUE % =1. 0 ¥ERTHE k=1. 0 7)1[A] iR sk=1. 0 Va4PFAER %=1.0
JNBFRTERIE sk =1. 0 ARILTEAH=1. 0 MAHNGIHT=0.9 e/ \IE/NKS 5k =0. 9 FIATHTHZERT 5k =0. 9
FRILTHBARK % =0. 9 HIATTTHEARMT %=0. 9 )1 [FF7RI T % =0. 9 —AWA T4 (4 %=0. 9

FE B SBPRT A A AR % =0. 9 FWATAHEIPN=0. 9 JIIPIART )P R % =0. 9 —AkATHEHE *=0.9
BRATEOTES %=0.8 WhE I %=0. 8 KA *=0.8 /NEFHT/NEFHHT =0, 8
FATH RS % =0. 8 JIMRHT L [ % =0. 8 W& —FabT=0. 7 ARERAPHH R %=0. 7 FEAERTH =0 7
ERILITHIBIRENT k=0 7 HANTHILASE /- F5%=0. 6 AETHAE *=0. 6 & FHEHEILIIT%=0.5
PSR 5 =0. 5

REATHITR *=1. 8 JaULMTAZIL %=1. 8 1THTIFERIF *=1. 5 HAALTHAASERT %=1, 5 EAT)IIAR*=1.5
B EEHRBTAE %=1.5 E{LRIAH %=1.5

NET FREAL 4 W8)IRTHEE k=1, 4 KFTE 0 k=1. 4 AT AFHR %=1. 2 PIETH *=1.2
FHEHAIR%=1.2 SW=FIEKEF *=1.2 SV REEIG *=1. 2 ABEHHEx=1. 1
SEERk=1 1 ATHETAN =1 1 FOEHAR %=1, 0 SWW-EPERRR *=1.0 fEAmZElE*=1.0
AFERVAERT=1. 0 FUAILFTH 2 )1%=1. 0 EHFITAR E%=0.9 & &23OITHEAR %=0. 9
JUBETTRERT =0, 9 FrRETTEFA UL % =0. 9 AZFHEHI%=0. 9 BRACHHIFHT =0, 9 EFEFHTEHF % =0. 9
JNOTHFREARSE *=0.8 FRMHANT*%=0.8 M F/7H%=0. 8 REARTIHNMT=0. 8 REATTEIT %=0.8

S A EAD=0. 8 S e FAEHIXANT =0, 8 kAT FMT=0. 8 FEHFENTRENE *=0. 8
PEHLTIR b sk =0. 8 WRELHT) B k=0. 8 & FLET AT % =0. 8 FEMI%/E *=0. 8 PHHEfiHdL%=0.7
TRASTTET 5k =0. 7 B2 | UBTthgesk=0. 7 JI| SHETE7E % =0. 6 H5 s | |BTHEYT %=0. 6

By A [T FRalAJi 3 =0. 6 JIBEFTIERT=0. 6 FRAQHTH M *=0. 6 % HIFHAEHH %=0. 6
BT % =0. 6 Af) 1[5 %=0. 6 NZEMBIE %=0. 6 AEEE %=0.6 /MIHT K& %=0.6

HAERTEEAE %=0. 6 F)IHTE)I%=0. 5 MZEMTF =4R%=0. 5 FRSFE% %=0. 5 /NEEEPIT/ BT %=0. 5
FOMmElD %=0. 5 JEATANT %=0. 5 —FHize5%=0. 5 AEH & % =0. 5 FAHAEART %=0.5
WA X B k=1. 5

FRTARE R AKTIT=1. 4 FAEFEFX AR k=1, 4 FEUREPXIT A % =1. 4 FTEA AT %=1, 3
WA X ALk =1. 1 —JEABAR *=1. 1 FATHHEX L5 A *=1. 0 BATHEX A AR *=1.0
FRCCRRAER k=1, 0 BRUE KBk % =1. 0 HTFHTTHNT k=1. 0 B PEX 1L *%=0. 9
WAL XK k=0. 9 /INEH/IN BT 3%=0. 9 PEHTATHT T k=0, 9 FRFNHith e 5%=0. 9

R IA R ZHFAS R % =0. 8 BUFUEVIXGHHLk=0. 8 HUAUE L KAMIART % =0. 8 A T XHM] %=0. 7
BT A ARKESENT k=0, 7 ALK - JF % =0. 7 FUREF 5 AR BT % =0. 7 [E/yFiFA=0.7
HROURX AR =Y # %=0.6 FETTHXAR T %=0.6 HHUM XL %=0. 6 HAILXIRPIR %=0. 6
HHOR NIXFE) 56 =0. 6 BRI KB/ % =0. 6 B XA F % =0. 6 BURUESARX A7 %=0. 6
HORGL) XA k=0, 6 HUR T XE £ R.%=0. 5 HH BX AT %=0. 5
WA X ) IT % =0. 5 [E/yFiiAZ %=0. 5 JATLHFIRANT %=0. 5

SETATIRE*=0. 6

R TAERRT=1. 4 FEHEAT*=1. 3 BFHETRESR/E*=1. 3 FRHEF/\AT5E=1. 2

FIADPR) k=1. 2 [LERTTHEA k=1, 2 FTHEFGLXERMT *=1. 2 5 ERZEME=1. 1 FIVETTAT R %=1, 1
TEERIATM AR ATE k=1. 0 FEUTPFERE G *=1. 0 AR *=1.0 R T *=1.0
FITEET=1. 0 TIERITZZAE *=1. 0 B H &5 %=0.9 FHRH{ R %=0.9

TIHIE RN XACRMT %=0. 9 TIEM A TR %=0. 9 FIPETHIEHE*=0.9 EHAE4%=0.9
WATHETE=0. 7 S BHF 7y 4 %=0. 7 J\HH\f%=0. 7 ZHHTLE=0. 7 ZLHT/ Nk =0. 7
FTi R %=0. 6 EIPETiALR*=0. 6 TIEEEXFGEN:*=0.5

RRIEPEILIX B 5 AT =0, 9 FHBLFGHEXALRIN % =0. 8 FHRFGHXARE % =0. 8 I HHF X/ Mz FdUz=RT=0. 5

36° 40.2° N 140° 36.3° E 7km M: 2.3
H BN /N4 5 =0. 5

39 07.2° N 142° 21.7 E 37km M: 3.7
SR TS % =0. 5

38° 37.6° N 141° 55.7 E 48km M: 4.4
ETBRAERT % =3, 0 BORTTEENT % =2, 7 [ =FEiTid: «=2. 5 THAHTHEH=2. 5
EYSE BTG % =2. 3 RIFTH )| = HRT=2. 3 KIGFHAERT =2, 3 S %=2. 3
YERETIIENT =2, 3 BEKTATABMT k=2, 2 KIRFHTHL %=2. 2 BKTATRILNT =2, 2 FIRETIRA *=2. 2
SERA =2, 1 BKh FAT=2. 0 4 Bt i sk =2. 0 SERUHEUR % =2. 0 B B K E4T %=2. 0
FBTHHEFAS =2, 0 KAUVETHARE=2. 0 RIFTAAIL % =2. 0 BKimd T % =1. 9 Bl *=1.9
SAUTB T k=1, 9 A& TR Rk =1, 9 BKATEKNT k=1, 9 EIINZERT T H *=1. 9
AT L O FPETIRIT=1. 8 KIRTTH S *=1. 8 FUFTIAA*=1. 8 FUsriZEE=1. 8
R ETH/NEF % =1. 8 KUVATHREZNT k=1. 8 K KMl x=1. 8 AETTRM=1. 7 B LI k=1 7
SR k=1, 7 B MR k=1, 6 ZEETIETE/K %=1. 6 CRRITIUEE *=1.6 KIFHTH)I[*=1.6
B EHE X T, 6 #) | [HTZE R k=1. 6 IBFARKIE L k=1. 5 B KA HFINT %=1. 5
i %=1 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 B PR =1, 4 SRHMTASIE=1. 4 =) IR R k=1, 4 EET /N k=1, 4 |[LoehTAR %=1. 4
IIEHFERAA=1. 4 IIEHFEXIEL *=1. 4 IEREKIFE k=1. 4 BETIHE*=1.3
KT = AA k=1, 3 IBZ2H=1. 3 fo&mifh) | [ sk=1. 3 AT % =1. 3 A H%=1.2
ETSSAINSEHT/ NEF sk =1. 2 FURFITAIAT ®=1. 2 KJrJEINTHIRE *=1. 2 il &=1. 1
IIEHFEXFE *=1. | IEFERES *=1.1 KAETAZIT %=1, 1 t/r EITHEEk=1. 1
EAMTEA %=1 1 AHITA k=1, 0 FEEAER *=1. 0 FETAEL*=1. 0 iilHaKEXILH*%=1.0
KIFFTFE-%=1. 0 2R %=0. 8 EIMENTHIF*=0. 8 HA T EHRIT *=0. 7
AT 2 —PAHTTRENT % =2, 2 —BITERAT k=1. 9 —BITEIRAT k=1.9 —PBAHTERAT %=1.8 —BIrfiILH *=1.7
Iy FE T & FH T ¢ =1. 6
1 BUNIA K =1, 4 —BIHILAT k=1, 3 YRR k=1, 1 BUNHATRIK *=1. 1
KARPETFTAARPERT=1. 1 —BIiIJ 1G] k=1 0 AHRUETTHE/HT=1. 0 b EriFE 0T %=0. 9
SATHTABINT=0. 8 LS THISENT =0, 8 J&IITH £ ILIX#Y 1| %=0. 6 —BIFKINT=0.6
BN TREIR X % =0. 6 4/ IFHTPERR % =0. 6 BT LIERT=0.5 b _LiiHIEEET=0.5
HNTHAIR XA AR 5 =0. 5
et i 2 FETHA *=1.5
1) IHERT L E k=1, 1 @EFhEmR AT %=1, 1 SREEFEHPRR %=1. 1 EJIAING*=1.0
PR ARHEEAT 5k =1. 0 FATTIVEMRAT % =1. 0 BrHlTAHYNE %=1, 0 MFHBHERX *=1.0
FHASTTARERAT =0, 9 AETHAE *=0.9 HAFITTHZEN %=0.8 & THAAKRN=0. 8 &1L ENA] *=0. 8
REFERTALH =0, 8 " AAATTHHE %=0. 8 FREFHETIRIINT %=0. 7 FHEFTKH *=0. 7 HF ARG IIT=0. 7
AR % =0. T W HT=RIMT=0. 6 fR R TTAARIT %=0. 6 /NEFET/NEFHETIT =0, 6
KA TRAAR %=0. 5 BFFRFS HFHTX = B0T=0. 5
B 1 B ERT5E(A%=0.7
;A0 1 AHERTA =0, 8 EAEIR MASHENT =0, 7 KEEm# 4R %=0. 7 WLATH %=0. 5
347 (29 08 02 | fEEEHEY 37° 00.4° N 140° 32.5° E Tkm M: 3.5
0 2 )1 IR ARY B % =1. 5
1 JRJIBTE =1, 0 dRHTRA) =1 0 IR/ INE % =0. 8 [T THRT AT 3 =0. 7 MIAHTHE -hIEEF=0. 7
BEAMIAIE %0, 5
R 1 R 4=0.8 HLriBh)I/ Ve %=0. 5
7N 1 BEMTARH%=0. 6 RZS LT 5=0. 6 HHAIRE]) MTEEA*%=0. 6 HEAILET) AT/ %=0. 6
348 (29 08 08 | AFEih 40° 22.6° N 142° 16.1° E 41km M: 3.9
AR 2 B LATIE(A*=1.5
1 JUFHNFLk=0.9 JUFHIZENT=0. 9 FH ARG -%=0.8 /U HIFEHAX %=0. 6
IR 1 BRIk k=1, 0 AZEHTIINT=0. 6 & TEEPITKEF =0, 6 F& i E LX) 1] %=0. 6
FJUFFHFLRN %=0. 5
349 (29 08 33 | ‘= 38° 43.1° N 142° 23.3° E 37km M: 3.9
AT 1 ATTHRZENT %=0. 7
IR 1 KNETFRE=0. 9 KAEHTHEAN % =0. 7 B =M 3 % =0. 7 KAWVETHREZHT %=0. 5
350 |29 11 12 | f&&IRyh 37° 00.1° N 141° 12.5° E 53km M: 3.7
TR 2 WATTHEREEIT k=1. 5
1 JIPIR F)HPN=0. 9 REEERTIE T % =0, 7
351 |29 22 14 | EEEALE 36° 33.6° N 137° 44.5° E 1km M: 2.6
FBPIL 1 KETHifHT=0. 7
352 [30 00 31 | AtHEEHSGH 43° 24.1° N 147° 01.5° E 54km M: 4.4
AbEE 1 MRSEEFTFERLIE % =0. 9 HRETEA I %=0. 8 BIETHH%=0. 6
353 (30 01 30 | kA TH|EUTE 29° 05.7 N 129° 31.9" E 22km M: 3.4
R 1 HEVR SR % =0. 9
354 (30 02 35 | tEERIEEY 37° 0.7 N 140° 48.3° E 5km M: 2.5
e o 1 W =FnfT=1. 2
355 (30 09 40 | tEERHN@EY 37° 02.4 N 140° 29.5° E 6km M: 2.6
TR 1 AJIETE %=0. 9
356 |30 12 08 | f&&IRyh 37° 41.2° N 141° 42.1° E 49km M: 4.2
IR 1 = RETRT) I =1, 0 FrBTHkANT =1, 0 FEVETIRE%=0.9 HFEHT NN %=0.9 [LoeMTAA *=0. 8
4 I k=0, 8 AT %=0. 7 HIETHRA%=0.6 tr IR HE k=0, 6 7| [HTE i %=0. 6
P = REET kAL k=0 5 FLAMT F3E=0. 5 LEHMTAAR=0. 5
TS 1 FRE TR k=1, 2 RIENEATRIMT k=1, | AREEAEFHR *=1. 0 fRlRyFhEdiaz LMy k=0. 9
JUMERT H 5k =0. 8 REZERTILM k=0, 8 FIATTHHATHERT 5 =0. 8 FrHIMTA i [ME % =0. 7
AR HRESIX %k =0. 7 HATHIANG [HT=0. 6 —AKAHTMH:*=0. 6 & ETRIRET %=0.5
357 |30 21 55 | EiEdh 38° 26.3 N 141° 59.8° E 63km M: 40
IR 3 P BRI k=2 7

SNTBTHREZMT % =1. 9 KAETTHEAE k=1. 6 THARIEHT=1. 6 L& EHREF X 4T %=1. 6
T TBAERT %=1, 5
Bkt EHIT=1. 4 FE = RERTEAE =1 4 BSKTTHRAI] k=1, 3 i) | = AR=1. 3 HEAETTERT *=1. 3
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22 IR =1, 3 KIRFTT A %k =1. 2 EIRJ AT R k=1 2 F&TiIRIT=1. 2 UG/ N %=1, 2
AT ES=1. 2 Bk TN k=1, 2 B k=1 1 B LT k=1 1 UERRHE *=1. 1
BRI TSR k=1, 1 AAifb) k=1 | =ee BTl k=1 1 BREHRAR=1.1
BEIETEAE k=1, 1 RIGTRER G %=1, 1 KRR *=1. 1 BKAHMT k=1 1 BHKfR T *=1.0
BKTTHENT % =1. 0 ZEIF A k=1. 0 KIVATIIRA=1. 0 KM )1 AEHT % =0. 9 KIRFTIAAIL %=0. 9
FEHEEE=0. 9 IIAEHEXAA=0. 9 KFRTHT %=0. 9 KIFRTHI %=0. 9 (UEEHREFX HHi§=0. 9
BB R *=0. 9 FEFMTAEk=0. 8 FEHH—id %=0. 8 15/ WEHTHE UL k=0. 8 AT *=0.8
B FREREN % =0. 7 KIGFHET-%=0. 7 F&FFEA %=0. 7 A&HHAH%=0. 7
TKHRILIT k=0, 7 kTR % =0. 7 LEEETANNI=0. 6 ZEIFHIAEHN*=0. 6 JEFHIER *=0. 6
SAATHATENRT %=0. 5 flI5Z2#E=0. 5
—BAT TR k=2 1 Fenis A BT sk=1. 7 —BIiEARIT k=1, 5 BNTiAI[X %=1.5
1 RMSTEFRICHSTEERT=1. 3 JCASTERTSE) | IMT=1. 3 BLMNTRRAMR X k=1. 2 —RArTHILHT k=1. 2
— BRI k=1. 2 AT HERT=1. 0 A THHZERT %=1.0 —BIFAHENT=1.0 —BIifERAT %=0.9
At ErFEZEET % =0. 9 —REMTILE %=0. 9 BNFHIHIX %=0.8 —BIri) I IFHT %=0.8 LM HIHIR X %=0. 8
SESRMTSESR % =0. 8 A/ IR PEAR % =0. 7 b EratlsiT=0. 5 = dy iR *=0. 5 EF AT 5% =0. 5
BN AR A=A k=0, 5 KARPETREAT % =0. 5
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